
ΣΑΒΒΑΝ 9 ΗΥ 1983ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
(Διευθυντής 1046 - 10041 

_— □ 
Ιδιοκτήτης - Διευθυντής 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
------------3 
Αρχισυντάκτης 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Περίοδος θ' — Τιμή Φύλλου Δρχ. 12

Έτος 36ον — Αριθ. Φύλλου 11.080 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΑΊΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΕ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 160
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

ΤΗΛ.
Διευθύνσεως 232-599
Συντάξεως 234-058
Διαχειρΐσεως 282-625
Τυπογραφείου 234-058

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

01 ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΙ ΖΗΤΟΥΝ ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΚΑΙ ΔΑΣΚΑΛΕΣ ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΑΓΡ. ΣΥΛΛΟΓΟΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΚΚΕ:

Ενιαία συλλογικά σύμβαση 
καί όχι μεμονωμένες μέ τόν ΟΓΑ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΠΟΥ ΘΑ ΦΟΙΤΗΣΟΥΝ ΣΤΗ ΣΕΛΔΕ

Ενκήα συλλογική σύμβαση, 
που να διασφαλίζει τη σωστή 
φαρμακευτική περίθαλψη των α 
γροτών (όλα τα φαρμακεία δη 
λαδή, και όλες τις ώρες στη 
διάθεση τους όπως συμβαίνει 
με όλους τους ασφαλισμένους) 
καθώς και τα συμφέροντα του 
ΟΓΑ, είναι η θέση της συντρι 
πτικής πλειοψηφίας των φαρμα 
κοποιών του Φαρμακευτικού 
Συλλόγου Η ρακλείου—Λασίθι-· 
ου.

Αυτά τονίζει σε σχετική, του 
ανακοίνωση ο παραπάνω σόλλο 
γος, με αφορμή τηιν δηιμοισίευ 
ση από την Νομαρχία Η,ρακλεί 
ου των ονομάτων έξη φαρμαικο

ΗΡΕΜΙΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗ ΖΩΗ ΣΟΥ

ΔΕΝ ΧΩΡΙΖΟΥΝ
Πρωτοπρεσβ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ

Πολλοί άνθρωποι — αι περισ 
σότεροτ ίσως — στη πράγματι 
κότητα φοβούνται την αλλαγή. 
Τους φαίνεται πολύ ριψοκίνδυνο 
ν’ αλλάξουν το κατεστημένο. 
Στη κατηγορία αυτή περιλαμβά 
νανται και πολλοί κατ’ όνομα 
χριστιανοί, εξωτερικά και φαινο 
μ«ν;«κά «ευσεβείς». Έτσι δημιουρ 
γείται μια ψεύτικη πίστη ότι έχσ 
με στη ζωή μας τον Ιησού και 
ξεχνούμε ότι η πρόσκληση να 
τον ακολουθήσωμε (Ευαγγέλια 
Κυριακής Ματθ. 4: 18-23) ικαι η 
πρόσκληση για αλλαγή είναι α­
χώριστες. Δε θέλομε ν' αλλάξω 
με εσωτερικά και ριζοσπαστικά 
όπως λέγει καθαρά ο Ιησούς στη 
διδασκαλία Του. Την αλλαγή τη 
βλέπομε σαν απειλή στις οιιο κα 
λά θησαυρισμένες προκαταλή­
ψεις μας και ένα τρόπο ζωής που 
μας κρατεί δέσμιους σε μια περιίο 
ρισμένη, στενή διανοητική κατά 
στάση.

Ένα σημείο που η α.ντικατά- 
στασή μας στην αλλαγή φαίνεται 
τεράστια είναι η αγάπη, ή μάλ
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«Από το ερχόμενο έτος το 

ΝΑΤΟ και η Αμερική, σε σύνεργα 
σία με τους Τούρκους στρατιω 
τιικούς θα θέσουν σε εφαρμογή 
βαθμιαίο εξοπλισμό της Τουρκί­
ας με υπερσύγχρονο υλικό ηλεκ 
τρονικής επικοινωνίας και κα,τα 
σκοπείας υψηλής στάθμης».

Απόσπασμα από επιστολή του 
Αμερικανού υφυπουργού Αμύ- 
νης Π-ερλ προς την Επιτροπή 
Στρατιωτικών υποθέσεων του 
Κογκρέσσου.

Η πρόφαση βέβαια1, υπάρχει. 
Υπερεξοπλίζεται ο... ακρογωνι­
αίος λίθος του ΝΑΤΟ με υψηλής 
στάθμης τεχνολογικό υλικό, για­
τί βρίσκεται στο· «μαλακό υπσγά 
στρκ5» της σοβιετικής αρκούδας 
που είναι ο μεγάλος εχθρός του 
ΝΑΤΟ και κατ' επέκταση των α­
μερικάνικων συμφερόντων. Αυ­
τή σαν αιτιολογία αρκεί. Τώρα1, 
τι γίνεται στην πράξη, είναι άλ­
λο θέμα. Για τους χρηματοδότες, 
ο σκοπός είναι να εξοπλισθεί η 
Τουρκία. Από 'κει και πέρα, η 
Τουρκία θα χρησίιμοποιήσει τις 
εξοπλισμένες δυνάμεις της, κατά 
τη δική της επιλογή. Και πιστεύ 
ουν ή κάνουν πως πιστεύουν, ότι 
μόνο για τους στόχους ταυ ΝΑ 
ΤΟ είναι δυνατό να χρησιμοποιη 
θούν. Δεν πάει ο νους τους τά- 
χα, ότι το υλικό που δίδουν 
στους Τούρκους μπορεί να χρησι 
μοποιηθεί σε βάρος μιάς άλλης 
χώρας, που είναι και σύμμαχος 
του ΝΑΤΟ. Της χώρας μας λόγου 
χάρη. Όχι, αυτή την εκδοχή την 
απορρίπτουν ακόμη και όταν υ­
πάρχουν ζωντανές μαρτυρίες 
που επιβεβαιώνουν τις τουρκικές 
προθέσεις.

Ας λέει η Ελληνική Κυβέρνηση. 
Ας υπογραμμίζει τον κίνδυνο που 
συνιστά για τη χώρα μας, ο υ- 
περοπλιζόμενος Τούρκικος στρα 
τός. Δεν τη πιστεύουν, θέλουν 
να μην την πιστεύουν. Κι αυτό 
γιατί για χάρη της αντισοσιαλι 
στικής πολιτικής τους θυσιά­
ζουν τα πάντα, ακόμη, και την 
ανεξαρτησία και την εδαφική α­
κεραιότητα φίλων τους χωρών. 
Η πολιτική του ΝΑΤΟ, — αυτό 
το λένε καθαρά — τοποθετείται 
πάνω από την εθνική πολιτική 
των χωρών της συμμαχίας. Των 
μικρών βέβαια χωρών, όχι της 
Αμερικής, της Γερμανίας, ή της 
Αγγλίας. Αφού λοιπόν αυτή είναι 
Π κατάσταση φυσικό είνα1! να μη 
μετράει η εδαφική μας ακέραιό 
τητα. μπροστά στους στόχους 
του ΝΑΤΟ.

θα δοθεί στην Τουρκία υψη- 
λής ποιότητας τεχνολογικό υλι­
κό. Με ποιες εγγυήσεις; Πώς θα 
εξασφαλίσουν ότι το υλικό αυ 

ποιών, που υπόγραψαν ατομική 
σύμβαση, με τον ΟΓΑ.

Το πλήρες κείμενο της ανα 
κοινώσεως είναι το ακόλουθο:

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Φαρμακευτικού Συλλόγου 
ΙΙρακλείου —Λασιθίου έχοντας 
πλήρη, επίγνωση του κοινωνι­
κού έργου που ε,πιτιελούν οι φα 
ρμακοποιοί και επειδή ανεξάρ 
τητα με τη θέληση των μελών 
του έχει σήμερα διαμορφωθεί 
μια ανεπανάληπτη: για τα Βλλη 
νικά δεδομένα κατάσταση, στη 
διακίνηση του φαρμάκου, οφεί 
λει να ενημερώσει το κοινό για 
όλα αυτά που σήμερα συμβαί­
νουν και ναι ζητήσει την κανα

ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗ, PH. D.

λσν, τα όρια της αγάπης μας, 
πού ναι στενά κιαιι αποκλειστικά 
Ίσως ν' αγαπούμε τηνοΓκογένειά 
μας και λίγους άλλους. Μιλούμε 
για το ενδιαφέρον και την αγά 
πη προς τους μειονεκτικούς και 
κείνους που υποφέρουν αλλά κα 
τά βάθος δεν το πιστεύομε. Μονά 
ζιει σαν να υπάρχει ένα τεράστιο 
ελαττήρΐΌ γύρω μας που μας 
σπρώχνει όλο προς τα μέσα. Κα ι 
για να κινείται η αγάπη προς τα 
έξω χρειάζεται μεγάλη δύναμη 
εναντίον του1 ελαττηρίου αυτού. 
Είναι πολύ εύκολα, για να δίκαιο 
λογήσωμε την αδιαφορία μας 
στους «άλλους», να1 τους κατατά 
ξωμε σε διάφορες κατηγορίες: 
μη χριστιανός, μη ορθόδοξος, μη 
πολίτης, μη μέλος, μη τούτο, μη 
κείνο. Συνεχίζομε νισ χωρίζωμε 
τον εαυτό μας από τους άλλους 
βασ ιζόμενιοι σ' οτιδήποτε από το 
χρώμα του δέρματος μέχρι τις 
καταθέσεις στη τράπεζα. Ειρωνι 
κά, ακόμη πιστεύομε, ότι ακό­
λουθο άμε το Χριστό ενώ στη
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τό δεν θα χρησιμοποιηθεί σε 
βάρος της Ελλάδας; Ούτε που 
υπάρχει πρόβλεψη για κάτι τέ­
τοιο.

Αν οι φίλοι κατ σύμμαχοι μας 
ήταν στοιχειωδώς τίμια, και -φ' 
όσον ξέρουν πολύ καλά τί συμ 
βαίνει ανάμεσα στην Ελλάδα και 
την Τουρκία, θα. απέφευγαν τέ­
τοια προκλητική συμπεριφορά1. 
Για, να μην την αποφεύγουν, αλ 
λά αντίθετα να κάνουν ό,τι μπο 
ρούν για να φανεί η προκλητικό 
τητά τους, πάει να πει ότι και 
δεν τους ενδιαφέρει ούτε η ελευ 
θεριά, ούτε η ανεξαρτησία, ούτε 
η εθνική αξιοπρέπεια της χώρας 
μας. Τα γράφουν όλα έναν 
παρά, οι καλοί μας φίλοι1 καιι 
σύμμαχοι Και επειδή ξέρουν ότι 
κοι οι Έλληνες έχουν ένακουκού 
τσι μυαλό νια· να τα ’σκεφτούν 
όλ' αυτά και να δουν το αληθι 
νό πρόσωπο της πολιτικής τους, 
θεωρούν περιττό τώρα πια, και 
το να προσπαθούν να κρυιρτούν 
πίσω από φραστικά προσχήμα­
τα. Ωμά, κυνικά, απροσχημάτι­
στα μιλάνε για1 τα σχέδιά τους 
στην περιοχή μιας, μιά περιοχή 
στην οποία1 ούτε γεωγραφικά ού 
τε εθνολογικά, έχουν κανένα λό 
γο ρυθμιστικής παρουσίας. Ξε­
τσίπωτοι, χυδαίοι αμοραλιστές, 
επιχειρούν επιβολή του νόμου 
της ζούγκλας πάνω· στις οργανω 
μένες κοινωνίες της γης, επειδή 
διαθέτουν κανόνια, και πυραύ­
λους.

Ούτε φίλους ξέρουν, ούτε φι 
λήσυχους λαούς. Εκείνο που ξέ 
ρουν είναι ότι απαιτούν υποτα­
γή. Και αυτό, το ξέρουν καλά. 
Δεν υποτάσσεσαι; θα χάσεις την 
ησυχία σου,,και, ποιος ξέρει, μπο 
ρεί να χάσεις και τη ζωή σου ή 
την ελευθερία1 σου·.

Δεν είναι· μόνο πως θέλουν να 
ενισχύσουν την τούρκικη αιχμή 
του ΝΑΤΟ τους με το υψηλής τε 
χνολογίας υλικό. Σ' ένα σημαν 
τικό βαθμό εκβιάζουν κι εμάς. 
Είναι σα: να μας λένε: Ή υποτά 
σεσθε στη νατοΊΓκή μας πσλιτι 
κή, ξεχνώντας τα δικά σας προ­
βλήματα1, ή σας κάνουμε οξύτε- 
ρα τα προβλήματα αυτά, ώστε 
κάποτε να1 μην μπορείτε να τα 
'αντιμετωπίσετε.

Αυτοί είναι οι «φίλοι» μας 
στην Ευρώπη, ουτή είναι η Αμε 
ρική των μεγάλων ανθρώπινων 
οραμάτων του περασμένου· αιώ 
να και των αρχών του αιώνα 
μας. Πού να το φανταζότανε το 
τε κανείς πως θα καταντνύσσν 
κοινοί εκβιαστές σε οικουμενικό 
επίπεδο...

Σ. Σταυρακάκης 

νόήίση και συμπαράσταση του.
1. Τα -ςρία τελευταία χρόνια 

παρά την αύξηση του τιμαρί­
θμου από την αναπροσαρμογή 
των τιμών των πρώτων υλών, 
ηιμΕρομισθίων και λοιπών γ® 
νικών εξόδων δεν έχ®ι δοθεί 
καμιά σχεδόν αύξηση στα φά|Ρ 
•μακα ακόμα και μετά την two 
τίμηση της δραχμής. (Όπως εί 
ναι γνωστό όλες οι πρώτες ύ 
λες φαρμάκων και έτοιμα φάρ 
μακα εισάγονται από το εξωτε 
ρικό). Αποτέλεσμα αυτού ήταν 
σε πρώτο στάδιο οι φαρμακευ 
τικές εταιρείες να σκληρύνουν 
την οικονομική, πολιτική τους 
με το πρόσχημα άτι δεν «βγαί 
νουν» (δεν είμαστε, βέβαια αρ 
μόδιοι να κρίνουμε την ορθό 
τηιτα ή όχι του ισχυρισμού 
τους) και από τις αρχές του έ 
τους σαν δεύτερο, στάδιο έχουν 
αρχίσει τον ελλειπέστατο εφο 
διασμό της αγοράς σε ζωτικής 
σημασίας φάρμακα όπως φάρμα 
κα για καρδιοπάθειες, κολήρια 
(παντελής έλλειψη), εμβόλια, 
οροί, ορμονούχα, γυναικολογι 
κά ,κλπ που άλα αυτά σήμερα 
λείπουν από τα φαρμακεία μας 
με αποτέλεσμα να κινδυνεύει η 
οχεία του λαού χωρίς ο· φαρίμα 
«ΌΤτοιός να .μποιρεί να βοηθήσει 
σε τίποτα. Αρτέναντι σ αυτά οι 
αρμόδιοι τοποθέτησαν το πρ.όβ 
λημα στην ανακοστολόγηση η 
οποία δεν έχει ακόμα επίσημα 
ανακοινωίθέί αν έχει τελειώση 
ikioci πότε θα τελειώσει.

2 Καταιγιγέλθομε την ανακοί 
νίωση -τιη.ς Νομαρχίας Ηρακλείου 
Δ)νισης Υχιειινής που δίνει στη 
δημοσιότητα τα ονόματα εξ συ 
ναδέλφων από τους 134 του 
Συλλόγου μας που υπόγοαψαν α 
τομική σύμβαση με τον ΟΓΑ τη 
στιγμή που και, το Διοικητικό 
Συμβούλιο του Πανελλήνιου Φα 
ρμαμευτικού Συλλόγου και το 
Δ.Σ του Φ.Σ.Η—Λ. βρίσκοινται 
σε συνεχείς διαπραγματεύσεις 
ιμε τη Διοίκηση τον ΟΓΑ για σω 
σσή ,και επί 24ώρου βάσεως φα 
ρμαικεντική περίθαλψη twv αγ 
ροτών μας.
Είναι απαράδεκτα να ·κμ,εταλεύ 
ανται την ελάχιστη μειονότη 
τα των φαρμακοποιών που έσ 
πένσαν να ωφεληθούν χωρίς να 
υπάρχουν οι προϋποθέσεις δια 
σφάλισης και των ασφαλισμέ 
νων και των Φαρμακοποιών (να 
μίζουν ότι βρήκαν την ευκαιρία 
περιστατικού πλουτισμού, ή 
μήπως παρμυσιάζοινται πρσστά 
τες των αγροτών. Εμείς πάντως 
το θΐεώριρώμε διάσπαση τον συν 
δικαλιιστικού μας κινήματος).

Οι θέσειις της συντριπτικής 
πλειοψηφίας των φαρμακοπίοίών 
τον Συλλόγου ιμας αλλά και ολό. 
κληρης της Χώοας είναι ενιαία 
Συλλογική Σύμβαση που να δια 
σφαλίζει τη, σωστή φαρμσκεντι 
•κή πεο ί θαλψσ των αγροτώ ν ( Ό 
λα τα φαρμακεία, όλες τιις ώρες 
στη διάθεση τους όπως συμβαί 
νει με όλους τους άλλους αοψ,α 
λισμένους) και τα συμφέροντα 
του ΟΓΑ.

Δια το Δ.Σ.
Ο ΠΙρόεδρος 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΡΟΥΣΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας 
Γ. ΝΟΙΚΟΚΥΡΑΚΗΣ
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!; ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΐ

]> Η Ε.Γ.Ε., Παράρτημα Ηρακλείου, Οργανώνει εκδήλωση ]> 
στη Βασιλική του Αγίου Μάρκου το Σάββατο 9-7-1983 * ί

ij και ώρα 7,30' το βράδυ με θέμα: «Οικογένεια χθες, οικογέ- 
]1 νεια Σήμερα». ] >
<; Ομιλητές θα είναι: Η Υφυπουργός Κυπριωτάκη - Περάκη,, ' J

κ. Σταθόπουλος Πρύτανης Πανεπιστημίου, κ. Χρυσάνθη ? 
]> Λά ι ου - Αντωνίου Πρόεδρος Συμβουλίου Ισότητας, κ. Βι-

λελμήνη Γεωργιλά, Νομικός.

Το βράδυ θα επακολουθήσει συνεστίαση στο κέντρο «Α- "!
< [ ρετούσα». Πληροφορίες και προσκλήσεις για τη Συνεστίαση < [ 
ι; από τα γραφεία της Ε.Γ.Ε. 6—8 κάθε βράδυ, οδός Παλαιό- < [ 
ρ λόγου 19. ]ι

; Ε.Γ.Ε. Παράρτημα Ηρακλείου ]>

Ι
ΣΟΒΑΡΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΕΤΟΙΜΩΝ ΡΟΥΧΩΝ J;

Με έδρα την Αθήνα, ΖΗΤΑ '!

γυναίκα ή άνδρα που να μπορεί να αναλάβει υπεύθυνα τη < 
λειτουργία του Υποκαταστήματός της στο Ηράκλειο. ' [

Πείρα στο έτοιμο ρούχο και συστάσεις, απαραίτητες. ί ’ 
Τηλέφωνο Ηρακλείου 282394 (8—3) κ. Γιώργο. ''

» Αθηνών 01 2514867 και 2510023 κ. Μπαλή. S

Ι
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ !;

ΣΤΟ ΟΠΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ <!

ΜΑΛΑΓΑΡΔΗ
Καρτερού 33 — Τηλ.: 282-444 <!

θα βρείτε

τα τελειότερα Ακουστικά βαρηκο’ί’ας ]!

μάρκας SIEMENS

καθώς και !;
ανταλλακτικά, μπαταρίες κ.λ.π. !;σε διαρκή παρακαταθήκη.

Β' ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ
1. Μπιτζαράχη Καλλιόπη, Η 

ρακλ&ίαυ 2. Φαρσάρη Καλλιόπη 
Ηρακλείου 3. Δασκαλάκης Εμμ 
Ηρακλείου 4. Αντωνογιαννά- 

Κουβίδου Βασιλεία κης Γεώργ. Χανιών 5. ΚαλαΤ' 
τζάκης Ιωάν. Ρεθύμνου 6. Ατσα 
λάκης Ιωάν. Η,ραικ λείου 7. Πα 
παδάκηι Μαρία Ηρακλείου 8.

Η Σχολή Επιμόρφωσης Λει 
τουργών Δημοτικής Είκπαί&υ 
σης (Σ.Ε.Λ.Δ.Ε.) Ηρακλείου α 
νακοινώνει στους ενδιαφερομέ 
νους, που είχαν υποβάλλει αί 
τηση για να φοιτήσουν στη, 
ΣΕΛΔΕ Ηρακλείου κατά το ε 
ρχάμενο Ακαδηιμα'ι'κό έπος 
1983—84, ότι. κατά την κλήροι 
ση που πραγματοποιήθηκε στις 
7-7-1983 στο αμφιθέατρο της 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας Ηρα 
κλ’&ίοιυ, κληρώθηκαν να φοιτή 
σαυν οι παρακάτω δάσκαλοι 
και δασκάλες:

Α’ ΤΑΚΤΙΚΟΙ
1. Παπαδάκης Κων. Αντων. 

—Ηρακλείου 2. Μηλιαρονικο 
λάκης Πέτρος Ηρακλείου 3. 
Μαυρομανώλάκης Νίιχ. Ηρα­
κλείου 4.
Η'ρακλ»ίοι> 5. Μαρκάκης Μιχ. 
Ρέθυμνου 6. Μουζουράκης Εμμ 
Ηρακλείου 7. Δημη.ηράκης Γε 
ώργ. Ρεθύμ,νου 8. Τσιχλή Άν 
να Ηρακλείου 9. Αντοινάκης 
Μιχ. Ρέθυμνου 10. Μαστρακού 
λης Γεώργ. Ηρακλείου 11. Μα 
νετάκης Βύρων Ηρακλείου 12. 
Κοντοπόδης Εμμ. Ρέθυμνου 13. 
Κωστάκης Εμμ Χανιών 14. 
Χαλαμπαλάκη, Ανθή Ηρακλείου 
15. Παπαδάκη Μαρία Αντων. 
Ηρακλείου 16. Τσουκάκης Ιω 
άν. Λασιθίου 17. Κουφάκ,ης Μά 
ρκος Ηρακλείου 18. Μακάκη 
Μαρία Ρεθύμνου 19. Σχοιναρά 
κης Εμμ. Ηρακλείου 20. Ταμιο 
ωλάκης Αντών. Ρέθυμνου 21. 
Μανοι,σάκη Μαρία Ηρακλείου 
22. Οικονομάκης Ιωσ. Λασιθί 
ου· 23. Μβραμβελλιωτάκης Χα 
ράλ. Ηρακλείου 24. Περάκης 
Γεώργ. Ρέθυμνου 25. Γρηιγορί 
ου Εμμ. Ηρακλείου 26. Μαύρο 
μανωλάκης Νικήτας Ρέθυμνου 
27. Σαπουντζάκης ΓΙεώργ. Ηρα 
κλείου 28. Κτενιαδάκης Εμμ. Η

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΙ ΤΗ ΒΙ.ΠΕ. 

’Ανακοίνωση τής Τροχαίας
Νέες ρυθμίσεις της κυκλοφο 

ιρίας στην πόλη ταυ Ηρακλείου 
μπροστά από τον αρχαιολογικό 
χώρο της Κνωσού και στην 
ΒΙ.ΠΕ αποφάσισε η, Τροχαία Η 
ρακλείου.

Σε σχετική της ανακοίνωση 
τονίζει:

Αποφασίζουμε
'Αρθρο Ιο

Απαγορεύουμε τη στάθμευση, 
παντός οχήματος στα εξής μέ 
ρη της πόλης Ηρακλείου:

α) Στο τμήμα της οδού Αθα 
“νασίόυ Διάκου που βρίσκεται 
μπροστά στην είσοδο του Γ' 
Γυμνασίου —Λυκείου και περί 
λαμ,βάνειται μεταξύ ,της Λ. Δη 
ιμοκρατίας και της οδού Αθη 
ινάς.

β) Σίτην οδό Ανθεμίου που 
αντιστοιχεί στη νοτιοδυτική πό 
,ρτα του Καπετανάκειου Γυμνά 
σίόυ.

γ) Από τη,ν πλευρά της οδού 
που βρίσκεται το 24ο Δημ. Σχο 
λείο.

Άρθρο 2ο
Απαγορεύουμε τη. κυκλοφορί 

α παντός οχήματος στο τμήμα 
ιτης οδού Σοφοκλέους που περί 
λαμβάνεται μεταξύ της νότιας 
και νοτιοδυτικής πόρτας του 
Καπετανάκειου Γυμνασίου.

Άρθρο 3ο
Μετατρέπουμε την ανώνυμη 

πάροδο της οδού Αναλήψεως 
από διπλής κατεύθυνσης σε μο 
νόδρομο με είσοδο την οδό 1 

ρακλεοίυ 29. Κατσοπρινάικη. Γε 
ωργίια Ηρακλείου 30. Ανοστα 
σάκη Αμαλία Ηρακλείου 31. 
Ζαμπουλάκης Ανδρ. Ηρακλείου 
32. Γιανναδάκης Μιχ. Χανιών 
33. Σαριδάκη Σωτηρία Ηρα­
κλείου 34. Αεράκης Γεώργ. Η 
ρακλείου 35. Κανονάκης Γεώρ. 
Ηρακλείου 36. Μπριλλάκηι Χρυ 
σάνθή1 Ηρακλείου 37. Χουλάκη 
Ευαγγελία Ηρακλείου 38. Κα 
διανάκη· Ευαγγελία Ηρακλείου 
39. Ζουριδάκη Μαρία Ηρακλεί 
ου 40. Μαραβελάκης Γεώργ. Η 
ρακλείου.

Γαλάνάκης Ιωάννης Ηρακλείου 
9. Σρμόλης Μιχ. Ηρακλείου 10 
Κοκοτάκης Χαράλ. Ηρακλείου 
11. Νύκταρης Αναστ. Χανιών 
12. Χριστοφακάκηι Πην. Ηρα 
κλείου 13. Νοικοκυράκη, Πην. 
Ηρακλείου 14. Λαμπράκης Ευ- 
στάθ. Ηρακλείου 15. Πάτερος 
Γεώργ. Ηράκλειού 16. Δερμι 
τζάκη Ελένη Ηρακλείου 17. Κα 
πετανάκης Νικ. Ρέθυμνου 18. 
Λουλακής Ελευθ. Ηρακλείου 
19. Νουκάκης Κων. Ηρακλείου 
20. Τζουρμπάκης Βασ. Ηρακλεί 
ου.

Στην επιτροπή ο,πυ έκανε τη 
κλήρωση, συμεμτείχαν εκπρό­
σωποι των Συλλόγων Δασκά 
λων και Νηπιαγωγών της Κρή 
της.

Ο Διευθυντής Σπουδών 
Αντώνιος Κυπραοτάκης

ερωνυμάκη και έξοδο την οδό 
Τίτου Γεωργιάδου.

Άρθρο 4ο
Επιτρέπουμε, την κυκλοφορία 

φορτηγών αυτοκινήτων^ ω 
φελίμου φορτίου κάτω του ενός 
τόννου, στους δρόμους της πό 
λης Ηρακλείου άλες τις ώρες 
του 24ώ;ρου, πλην των αγροτι 
κών Φ'.Ι.Χ. αυτοκινήτων για τα 
οποία ισχύει το άρθρο 1 της 
υπ' αριθ. 8Ο1)1)58β από 19-5- 
1'983 απόφασης μας.

Άρθρο 5ο
Επιτρέπουμε τη. στάθμευση 

δύο (2) ασθενοφόρων του ΙΚΑ 
στην Πλατ. Αγ. Αικατερίνης 
μπροστά από τον ΟΑΕΔ.

Άρθρο 6ο
Καθαρίζουμε ως χώρους ,στά 

θμευσης των οχημάτων μπρο­
στά στον Αρχαιολογικό χώρο 
Κ,νωσσού τους κατωτέρω:

α) Στο βορειοδυτικό πάρκιγκ 
του αρχαιολογικού χώρου θα 
σταθμεύουν μόνο τα Τουρισπι 
κά λεωφορεία.

β) Στο νοτιοδυτικό πάργκιγκ 
θα σταθμεύουν μόνο τα επιβατι 
κά Ι.Χ. αυτοκίνητα.

γ) Στο μεσαίο πάργκιγκ θα 
σταθμεύουν μόνο τα επιβατηγό 
Δ.Χ. αυτ)τα και τα Τουριστικά 
λεωφορεία.

Άρθρο 7ο
Απαγορεύουμε τη στάθμευση 

παντός οχήματος στις δυο πλευ 
ιρές του δρόμου σε όλο το μή 
κος του παραπάνω αναφερομέ 
νου πάρκιγκ.

ΣΤΗΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΠΕΡΙΟΧΗ

Καθορίζουμε τους δρόμους 
της ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου, ως ε 
'ξής:

1) Οι δρόμοι Α' και Β' χαρα 
χτηρίζονται ως δρόμοι διπλής 
κατευθύνσεως.

2) Ο δρόμος Γ' χαραχτηρίζε 
ται μονόδρομος με είσοδό το 
δρόμο Β' και έξοδο το δρόμο 
Α". ।

3) Ο δρόμος Δ' χαραχτηρίζε 
ται μονόδρομος με είσοδο το 
δρόμο Α και έξοδο το δρόμο1 Γ

4) Ο δρόμος Ε' χαραχτηρίζε 
ται μονόδρομος με είσοδο to 
δρόμο Θ' ,και έξοδο το δρόμο 
Α'.

5) Ο δρόμος Ζ' χαραχτηρίζε 
ται μονόδρομος με είσοδο το 
δρόμο Α' και έξοδο το δρόμο 
Γ'.

6) Ο δρόμος Η' χαραχ,τηρί- 
ζεται μονόδρομος με είσοδο το 
δρόμο Γ' και έξοδο το δρόμο 
Β'.

7) Ο δρόμος Θ' χαραχτηρί 
ζεται μονόδρομος με είσοδο το 
δρόμο Δ' και έξοδο το δρόμο 
Γ'.

8) Ο δρόμος Γ χαραιχπηρίζε 
ται μονόδρομος με είσοδο το 
δροιμο Γ' και έξοδο το δρόμο 
Δ'

9) Ο δρόμος Ε' χαραχιτηρίζε 
ται μονόδρομος με είσοδο το 
δρόμο Θ' και έξοδο το δρόμο 
Δ'.

10) Ο δρόμος Λ' χαραχτηρί 
ζεται μονόδρομος με είσοδο το 
δρόμο Δ' και έξοδο το δρόμο 
Γ'.

Όλα τα παραπάνω —ση,μειώ 
νουμε— ισχύουν από την νάμι 
μη δημοσίευση τους και την 
τοποθέτηση πινακίδων.

Επιτροπή άγροτών στην Αδήνα
γιά προβλήματα τών αμπελουργών

130 ΔΡΑΧΜΕΣ ΖΗΤΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑ
Επιτροπή αγών,ά με εκπροσώ 

πους των αγροτικών συλλόγων 
χωριών που κύρια παραγωγή 
τουις -είναι τα αμπελουργικά 
προϊόντα συστηθηκιε χθές σε σύ 
σκέψη πεν έγινε στο Χόνδέτσ: 
με σ,κτπό να μετοβεί στην Αθ,ή 
να κατ να επιδώσι υπόμ νημα1 ιμε 
τα αιτήματα των παραγωγών.

Στο υπόμνημ αιναφερεταιι το 
αδιέξοδο, στο οποίο έχουν φτά 
σει οι καλιερίγητές εξ αιτίας 
τ ωνπολλών άλυτων προ,βλημά­
των τους, γίνεται λόγος για έ 
ναρξη, αγώνα αν δεν λυθούν όσο 
υπάρχει ακόμη καιρός και απα 
ριθμούνται ταπροβλήματα -αυτά

Τα αιτήματα πο-ν θέτουν αι 
παραγωγοί στο. υπόμνημα τους 
-είναι τα παρακάτω:

1. Να σταματήσει κάθε δια 
πραγμάτευση με την ΕΟΚ οπό 
την κυβέρνηση για το καθστώς 
της αιταφίδα,ς. Να π/οβάλουμε 
ΒΕΤΟ στις σχετικές προτάσεις 
της ΚΟΜΙΣΙΟΝ καινοί παρα-με-ί 
νει μια γιά πάντα το καθεστώς 
που καταχτήθηκε με αγώνς και 
θυσίες: ΐ

α Συγκέντρωση, από το κρά 
τος.

6 Τιμή ασφάλειας με βάση, 
το κόστος συν λογικό κέσδο’ς.

γ Μέτρα για ανόηττυξη- της 
παραγωγής και όχι ’Γεριορ,ισμό 
στιις 80.000 τόννους που θέλει 
η ΕΟΚ.

2 Να απαιτιή,σομε από την Ε 
ΟΚ να αποιρριοφα τη σταφίδα 
ιμας και να σταματήσει η απα 
ρίά&κτη οι νοπνευμ αποποίηση 
σταφίδας -και κοίασΊού, που εί 
ναι η ΧΩΜΑΤΕΡΗ1 και γι αυτά 
τα προϊόντα μας.

3 Να ικ αλυφθεί χωρίς καμ 
μιά άλλη -καθυστέρηση η, ζημιά 
των συνεταιριστιικών οιργανώ 
αεων από τη-ν εξαγωγή του επι 
τραπέζιου σταφυλιού πέρυσι

4 Να επιδοτήσει ηι κυβέρνηση 
τα -αδιάθετα κρασιά για να εξα 
χιθαύν. για να μην οινοπνενματο 
πο-ιηθούν καιι να εξασφαλιστούν 
οι πόροι για τη νέα σοδειά.

5 Αμεση εξαγγιείλία μέτρων και 
ικανοποίηση όλων των παραπά 
νων αιτημίάτων με τιμές ασφά 
λείας1 για την σουλτανίνα No 4 
130 δρχ. για τα επιτραπέζια 
σταφλία 36 -δρχ και για τα κρα 
σιοστάφυλλα 19-Ϊ5 δρχ. ανάλο 
γα (με την ποικιλία και τους&α 
θμούις Μποίμέ.

6 Άμεση και- πλήρη χρηματο­
δότηση, των Φορέων για την σν 
γκένπρωση της σταφίδας μόλις 
αρχίσει η συγκομιδή της, των 
σταφυλιών και Των κρασοστα 
φύλλων.

7 Αποτελεσματικά μέτρα για 
την αντιμετώπηση της φυλλοξή 
ρας που επεκτείνεται ραγδαία 
καιι καταστρεπτικά για τα αμ 
μέλια μας.

8 . Μέτρα με γενναίες εθνικές 
επιδοτήσεις για την μείωση τον 
κόστους παραγωγής, για την α 
νταγωνιστιιίότηπο των προϊόν 
των μας.

9 Άμεση εκτίμηση και απο 
ζημίωση όλων των ζημιών σε φυ 
τικό και ζωϊκό κεφάλαιο, πέρα

5 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ

ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΓΙΑ ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

ΧΩΡΩΝ

Συνεργασία μ<ε το Διοιίκητικό 
Συμβούλιο του Βενιζελείου Νοσο 
κοιμείαν είχε προχ&έο το απόγευ 
μα ο- ΝομάρΥης κ. Γεωογιάδης 

Στη συνεργασία αυτή, έγινε 
ανταλλαγή απόψεων για την ευ 
ιρυβμη, και ομαλή λειτουσγιατον 
ΝοσοκΙοιμείαυ καιι ο, Νοιιιάρίχηις έ 
κάνε γνωστό στο Συμβούλιο. ό 
τι χορηγήθηκε πίστωση 5 εκα 
τομμ. δραχμών, για την επισκευ 
ή και διαρρύθμιση χώρων του 
Βεντζελείου. Επιίση-ς συζητήθηκε 
η μελέτη της επέκτασης του χώ 
ρ!φ του Νοσοκομείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Ιουλίου 1983 στις 9,30' το πρωί τε­

λούμε ετήσιο μνημόσυνο εις τον Ιερό Ναό Τίμιου Σταυρού 
Γέννας Μονοφατσίου υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγα 
πημένης μας αδελφής και θείας

ΑΚΡΙΒΗΣ ΣΤΑΥΡΟΥ ΒΡΕΝΤΖΟΥ
Οικογένειες:

Σπυρίδωνα Βρέντζου, Ιωάννου Βρέντζου, Αντ. Καράτζη.
Οι λοιποί συγγενείς.

από την αναρτημένη παραγωγή
10 Πλή-οη ιατροφαρμακευτίική 

περίθαλψη χωρίς ιδιαίτερη επι 
βάθυνση, και συνταξιοδάτη-ση 
στα 60 του άντρα καν 55 της 
γυναίκας με σύνταξη βιόσημη.

11 Εξυγίανση και κρατική 
παρέμβαση για τα μέσα μετά 
φοίράς των επιτραπεζίων ροζα 
κί.
Είμαστε αποφασισμένοι για τη 
λύση των πιο πάνω αιτημάτων 
και εφ όσον δεν ικανοποιηθούν 
μέχρι τις 20 ταυ μήνα να κατέ 
βουμε σε συλλαλλη,τήριο διαμσο 
τυρί ας υπερασπίζοντας τον κό 
πο μας κσι το ψωμί των παιδί 
ών μας,

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Πρός τους, μαζικούς φορείς 
του Νάμού Ηρακλείου

Αγαπητοί φίλοι
μπρος στα σοβαρά πρόβλημα 

τα που αντιμετω πίζουν τα με 
γάλης σιημασίας για την οικονο 
μία του Νομού μας, αμπελουργι 
κά προϊόντα που παράγουμε, σν 
γκροτόσαμε ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩ­
ΝΑ για την υπεράσπιση των «α 
τακτημένων δικαιωμάτων μας 
που απειλούνται από την ΕΟΚ 
(κρατική συγκέντρωση σταφί
···■·················■···■···■········■·····

Λόγοι καί 0vtfAoyoi

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΧΑΡΗ ΣΤΗΝ ΑΦΕΙΔΗ χ.ρή 

ματοδάτηση του Υπουργείου 
Κοινωιννκών Υπηρεσιών και το 
ζωηρό προσωπικό βν&ιαφέίρον 
της συμ,πολίιτισσας υφυπουρ­
γού κυρίας Μαρίας Κυπ,ρι-ωιτά 
κηι—Περράκη το κτυριαικό συ 
γκράτηιμα του Ιδρύματος Ανιώ 
των Κρήτης στην περιοχή Οσί 
ας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου, 
προχωρεί με γοργό ρυθμό. Το 
τελ-ευτμίυ τμήμα, πφυ. απομένει 
από τη<ν αρχιτεκτονική, μειλέτηι. 
πρόκειται ν' αποπερατωθεί τα 
χύτατα κι έτσι, χωρίς χρονοβό 
ρες διαδικασίες το Ηράκλειο θα 
προικιστεί με -μια (μοναδική υ 
γειονοιμική μονάδα, με παγκρή 
τια -εμβέλεια.

★
ΠΡΕΠΕΙ να σημειωθεί πιως 

οι μεγάλες δαπάνες για την α 
νέγερσηι του Ιδρύματος Α-νιά 
των γίνεται,μ® χρήματα του Ε 
θνικού Λαχείου. Το γεγονός αυ 
τό δημιουργεί τηιν υποχρέωση 
να υποστηριχθεί ευρύτερα το 
Λαχείο αυτό αφού το περ-ίσσευ 
μα των κερδών του διατίθεται 
σε τόσο μεγάλης κοινωνικής 
σημασίας έργα. Η κ. Κιπιριωτά 
κη έγραψε πρώτηι υποθήκη στηι 
συμπάθεια και την εκτίμηιση 
των Κρητικών για την αποφα 
σιστική συμβολή στη, δημιουρ 
για ενός τόσο σπουδαίου νοση 
λευτικού ιδρύματος στην Κοή 
τη. Θα ήιτανε παράλειψη, αν 
δεν σημειώναμε και την εργώ 
δη, φροντίδα, του δραστήριου 
και ακαταπόνητου Νομάρχηι κ. 
Γεωργιάδη για την πρόοδο του 
έργου. Και φυσικά του Σεβ. Α 
ρχιεπισκόπου Κρήτης ,κ. Τιμο 
θέου, που η ανέγερση, του Ιδρύ 
ματος του ενθυμίζει και του ξυ 
πνά το ζήλο κατά τις μεγάλες 
μέρες της Καλυβιανής.

ΑΡΚΕΤΑ ΜΕΓΑΛΟ μ^ρος 
της ευθύνης για τους φόνους, 
τις ληστείες, τους βιασμούς και 
γενικά τις πράξεις βίας που συ 
νταράσχουν την μέχρι πρότινος 
κοινωνία μας, έχει ασφαλώς 
και η τηλεόραση. Όχι μόνο η 
σημερινήαιλλά και η προηγούμε 
νη για: να είμαστε δίκαιοι. Α 
νέκαθεν προέβαλε σήριαλ ή αυ 
τοπε-λή έργα γεμάτα αίμα—αιμο 
σταγή, για -να διασκεδάσει προ 
φανούς μερικούς που ηδονίζον 
ται σαδιστικά βλέποντας πιστό 
λϊδι, μαχαιρώ-ματα, σκοτοιμούς 
και άλλα σκληρά διεγερτικά 
της νοσηρής διαστροφής τους. 
Και ναι μεν δεν είχε κανένας 
την απαίτηση να γίνει κατη/η 
τικό η T.V αλλά όχι και να 

δας κ.ά), για διεκδίκηση τιμών 
που να καλύπτουν το κόστος 
μας και ν αφήνουν και λογικό κέ 
ρδος.

Π ισπεύοντας πως τα προβλή 
ματα μας (άμεσα ή έμμεσα) 
σας αφορούν, σας καλούμε σε 
συμμετοχή στην ΕΠΙΤΡΟΠΗ Α 
ΓΩΝΑ, στις κινητοποιήσεις που 
οργανώνουμε και σε συμπαράσ 
τάση στον δίκαιο αγώνα μας. 
Την Τετάρτη 13 Ιούλη στις 7 
μ.μ. στα γραφεία του Αγρ. Συλ 
λόγου Χουδετσ'ΐοώ διοργσνώνου 
με ενημερωτική συγκέντρωση με 
τά τις συναντήσεις μας με τους 
αρμόδιους υπουργούς και να κα 
θορίσουμε την ποοεία του αγώ 
να.

Αισιόδοξοι για την ανταπό,κ 
ρισή σας, σας ευχαριστούμε.

Ηράκλειο 7 Ιούλη 1983
Για την Επιτροπή αγώνα.
Κονταξάκης Κώστας, Α.Σ.Χου 
δετσιού, Χατζιδάκης Νίκος Α 
Σ. Αυ Βασιλείου, Αθανασά 
κης Γιάννης Α.Σ Κουνάβων, 
Σκαντζουράκηις Γιάν. Α.Σ. Α 
σπρακών. Μαθτουδάκης Χαρι 
Α.Σ. Καταλαγαριού, Δρίμης 
Γιώργος Α.Σ. Δημ. Ηρακλεί 
αυ, Καλο&άκης Κυοιάχοις Α.Σ 
Ανω Αρχανών

φτάσει στο σημείο να γίνει Σχο 
λείο και θερμοκήπιο για το έ 
γκλημα.

ΣΧΕΤΙΚΑ με το παραπάνοι 
θέμα, διαβάζω στο μηνιαίο πε 
ριοδιικό «Χειραψία» που εκδί 
δει στον Άγιο Νικόλαο Λασι 
θίου ο πανοσιολ. Πρωτοπρε­
σβύτερος Ευάγγελος Παχυγιαν 
νάκης καθηγητής Θεολόγος το 
παρακάτω σχόλιο με τον τίτλο 
«θυέστεια Δείπνα». Στην αρχαι 
ότηται ήταν ένας βασιλιάς που 
τον λέγανε Ατρέα. Ο βασιλιάς 
αυτός για να εκδικηθεί τον α 
δελφό του Θυέστη τον κάλεσε 
μια μέρα για τραπέζι. Πολυτε 
λέστατο το τραπέζι και φορτω 
μένο από κάθε λογής φαγητά. 
Έφαγε ο Θιέστης με όρεξη τα 
νόστιμα και καλομαγιειρεμένα 
κρέατα και μόλις τελείωσε το 
γεύμα και τον ριότησε ο Ατ,ρέ 
ας πως του φάνηκαν τα φαγηι 
τά και απάντησε «έξοχμ», ταυ 
είπε:

—Το κρέας που έφαγες 8®ν 
ήτανε από ζώα. Ήτανε από τις 
σάρκες των παιδιών σου!
Ο σκληρός βασιλιάς είχε σφά 
ξει τα παιδιά του αδελφού του 
και τον έβαλε να τα φάει! Και 
ο ατυχής πατέρας -έφαγε ανύπο 
πτος τη. σάρκα το-υς! Από το 
τραγικό αυτό περιστατικό προ 
ήλθε και ο όρος «Θυέστεια 
δείπνα».

Η ΑΠΟΤΡΟΠΑΙΗ αυτή tmo 
ρία —συνεχίζει το σχόλιο— ε 
παναλαμβάνεται και σήμερα με 
διαφορειτι-κή μορφή. Βασιλιάς 
είναι η, εξουσία, η, δύναμη κατ 
μια -μορφή της δύναμης αυτής 
είναι τα μέσα ενημέρωσης, ο 
τύπος, η τηλεόραση, το ράδιό 
φωνο. Αλληγορώντας την π-α 
ραπάνω ιστορία θα βλέπαμε ό 
τι καθημερινά μας προσφέρουν 
το δαιμονικό αυτό γεύμα με το 
πρόσχημα της διασκέδασης, 
της ψυχαγωγίας, της παιδαγω 
γί’ας, της συντροφιάς. Τα πο 
ρνογραφήματα,, τα εγκληματικά 
σήριαλς ο ευτελισμός της αν 
βρώπινης σάρκας, η χυδαιότηι 
τα, η, διαστροφή πληγώνουν και 
κομματιάζουν καθημερινά τις α 
αγνές καρδιές και τις ιτρυφερές 
ψυχές των παιδιών μας. Και 
κατάντησαν τα απραπώνω μέσα 
της εξουσίας αυτής, κρεοιπωλεί 
α που ξεπουλούν και ευτελίζουν 
τον άνθρωπο.

★
ΙΣΩΣ ΕΙΝΑΙ ΑΥΣΤΗΡΕΣ 

οι κρίσεις του περιοδικού, αλ 
λά όχι αστήρικτες. Γιατί το υ 
λικό για κατάρτισηι το δίδουν 
κάθε μέρα τα μέσα, μαζικής ε 
νημέρωσης που στ όνομα της 
αγ,ίϊις έννοιας της Ελευθερίας α 
σχημονούν χωρίς συναίσθηση 
χωρίς αιδώ, χωρίς καμμιά συ 
στολή. Την ηθική αυτουργία 
στα πυκνά και -καθημερινά πε 
ριστατι-κά βίας, πρέπει να την 
ανα^ηπήσωμε στην περιοχή 
που- είπαμε παραπάνω’. Στην κα 
κήι Χρήση- της εξουσίας που α 
σκείται από τα ηλεκτρονικά μέ 
θά ενημέρωσης. Είπαμε, ούτε 
Σχολή- καλογραιών αλλ' ούτε
και Σχολή εγκλήματος. Μειτα 
ξύ των δύο αυτών υπάρχει έ 
νας πολύ ευρύς και ωραίος χώ
ρος για να κινηθούν και να 
τηροσφήρουν μια σωστή ψυχα 
γωγία και μχόρφοκτη στο λάό 
μας, που εκ παραδόσεως ούτε 
θηριώδη, ένστικτα έχει ούτε αρ 
ρωστημένηι δίψα για αίμα όπως 
άλλοι.

Κωστής Φραγκηύλης
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Η ενορία Μεταμορφώσεως Σω 
τήρος Παιτελλών ευχαριστεί θερ 
μά την κ. Άννα Παπαδοπούλου 
για. την εκ 3000 δρχ. δωρεάν της 
εις μνήμην του συζύγου της Προ 
δρόμου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους όσους μας συμπαρα- 
στάθηικαν στο πένθος μιας και 
με οποιοδήποτε τρόπο εξεδήλω 
σαν την συμπάθειά τους για' το 
θάνατο’ της προσφιλούς μας μη 
τέρας και γιαγιάς

Μαρίας Πέτρου 
Σκαρβελάκη 

ευχαριστούμε θερμά.
Οι οικογένειες:

Στ. Σκαρβελάκη, Νικ. Σκαρβελά 
κη, Βασ. Μπριλλάκη, θηρεσίας 
Κυρτάκοπούλου, Ριρίκας Γεωργι 
συδάκη.
Τα εγγόνια.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Απόστολος Παπαδάκης του 
Κων)νσυ καιι της Γεωργίας το 
γένος Αγγελή γεννηθείς εις Σκάλά 
νι και κατσικών στο· Ηράκλειο 
και η Γαρυφαλιά Δομαζάκη του 
Εμμαν. και της Ζαχαρένιας το 
γένος Ανδρεαδάκη γεννηθείσα 
στα Χανιά και κατοικούσα στο 
Ηράκλειο, μέλλουν να έλθουν σε 
γάμο που θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά οτι:

Ο Τσαρδάκας Φίλιππος του 
Νικολάου και της Ευαγγελίας το 
γένος Κιουλμιχαλάκη που γεννή 
θηκε καιι κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Ζουριδάκη Αικατερίνη του 
Φραγκίσκου και της Ειρήνης το 
γένος Τσι μπούκα που γεννήθηκε 
στο Βέλγιο καιι κατοιί'κεί στο Ηρά 
κλειο μέλλουν να έλθουν σε γά 
μο που θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Τσατσάκης Ζαχαρίας του 
Στυλιανού και της Ελένης το γέ 
νος Βελεγράκη που γεννήθηκε 
στις Στέρνες Μονοφατσίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Φιο 
ράκη Μαρία του Εμμανουήλ και 
της Αλεξάνδρας το γένος Κον- 
τάγκη που γεννήθηκε στο Αβδού 
Πεδιάδας και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο μέλλουν να έλθουν σε γά 
μο που θα γίνει στο Αβδού.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Απλατανάκης Ευάγγελος του 
Δημητρίου και της Σοφίας τσ γέ 
νος Σωμαράκη που γεννήθηκε 
στη Γαρύπα και κατοικεί στο Η 
ράκλεισ και η Δουλγεράκη Γάρου 
φαλιά του Ιωάννου και της Χρυ 
σής το γένος ΒεΊ'σάκη που γεν 
νήθηκε και κιατοικεί στο Ηρά­
κλειο μέλλουν να έλθουν σε γάμο 
που θα γίνει στο Ηράκλειο.

(
ΓΙΑΝΝΗΣ ;!

τ. ςταθοπουλος 
Ειδικός Παθολόγος < [ΕΒΑΝΣ 39 ]■

(Πλατεία Κορνάρου) 1 [
Δέχεται 9-1 καί 6-8.30. ΐ [Τηλ. Οικίας 286608 ί ’

ΑΠΟΛΛΟΝ
Απόδραση από το στρατόπεδο 
γυναικών
ΑΜΟΡΒ
Ζόμπι 4: Η εκδίκηση των ζων­
τανών νεκρών
ΑΙΓΛΗ
Ο άνθρωπος των χιλίων κινδύ­
νων
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Το σύνδρομο της Κίνας
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Μέτεόρ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η μελωδία της ευτυχίας
ΚΡΟΝΟ2
Ρόδα τσάντα και κοπανο
ΟΛΥΜΠΙ*
Δυό υπέροχοι κίτρινοι του κα­
ράτε
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο εξωγήινος
ΠΑΑΛΑΣ
Κοναν ο βάρβαρος

Απελευθερώστε του εαυτό σας!

Φ A P MAK E I A^
Ανοικτά όλο 
Αναστασάκης 
νυμάκη;
Δουλουφάκης 
Ανοικτά από

το 24ωιρο
Γεώργ. οδ. Γερω

Νιικ. Λιοντάρια 
08.00—22.00

Χαλκιαδώκη —Αναγνωιστοπού- 
λου οδ. Έβάνς
Μαρτιμιανάικη Έλλη Λ. Καλό 
κάιρινού
Ανοικτά αιπό 08.00—20.00
Καιβουσανός Εμμ. οδ. Αγ. Μη 
ινά
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ΕΡΤ1

1.05 ΜΛ φόρο κι έναν καιρό
T.30 Σάββατο μια και μιισήι
2.15 Ειδήσεις
2.30 Σάββατο’ μια και μισή
3.00 Ξένη ταινία
4.55 Σπορ
5.45 Μην TO πετάς
6.00 Γράψτε την ιστορία
6.30 Ειδήσεις
6.40 Απίστευτα κι όμως 

αληθινά
7.30 Το πλοίο' της αγάπης
8.30 Τα καθημερινά
9.00 Ειδήσεις
9.35 Συναυλία' από το 

Λυκαβητό
10.40 Ξένη ταινία'
12.00 Ειδήσεις
00.05 Ροκ κακ Σόουλ μέσα 

στη νύχτα
ΕΡΤ 2

1.45 Η ΕΡΤ 2 παρουσιάζει
2.05 Κινούμενα’ σχέδια'
2.30 Ειδήσεις
2.45 Αθλητικό απόγευμα

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

Διημηρύουσες και 
σς κλινικές ΙΚΑ. 
Παναγία 
Βενιζέλειο 
Ιπιποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Ιππακράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

διο.νυκτερύου

Παθ)ικά 
Χειρίκά 
Ορθ)κά 

Καρδ)ικά
Ουρ)κά 

Νει>ρ)ικά
Οφθ)ικά

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Μανόλης '{Χουρδάκης Ιδομενέ 
ως 30 τηλ. 241631.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ 

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Εμμ. Μπαλοιλώκης Λ. 62 ΜάΡ 
τύρων
Γεοίιργ. Ρουσάκης Λ. Ε'θν. Αν 
τιστάσεως
Λ. Αλάτσαθιανάς Α. Κνωσού 

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

Γ, Κάργάτζης Λ. Χρυσοστό­
μου 
Μ'ε,σαριτάκης— Κολιβάκης Λ. 
62 Μαρτύρω ν

Κώστας Μπεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328

1—10

Π. ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ 
— ΜΑΡΑΚΗ

Κυταρολόγος - Παθολο­
γοανατόμος

Δρ. Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Δέχεται πρωί 11—1 μ.μ., 
απόγευμα 5—8 μ.μ. εκτός 
Σαββάτου, Βικέλα 39, 5ος 
όροφος (πιο πάνω από 
την Κλινική «Μεγαλόχα­
ρη»). Τηλ. 244428.

1—25

4.15
4.45
5.30
6.00

Μουσικό πρόγραμμα: 
Ντοκυμανταίρ 
Κινούμενα σχέδια

Ειδήσεις
6.10 Ξένη ταινία
7.45 Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
8.40 Οι Ρεπόρτερς
9.30 Ειδήσεις

10.110 Ελληνική ταινία
11.40 Μουσικό διάλειιμμαι
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

«·ημβι« “ηΧΤΡΙΣ., 
Ule(TH«IA · 4Ι«Υ·ΥΗ«Ι« 
ΛΛβ=. ΜνκαΗιΑΤΝί 

Οδός Λάππα7

Π»οΗΤΑΜ<Ηα( ΤΥΓΟΓΡΑ««|ΟΥ 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ4

ΟΛΟΙ HKAUTOY 1« 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · ΚΡΗΤΗ*

Κάθε φορά που κάνετε ενα σύ 
ντομο απολογισμό της ζωήςσας 
βρίσκετε ότι κάτι δεν πάει κα 
λά. Μια αόριστη ανησυχία, ένα 
αίσθημα απαστέρησης ένα είδος 
μοιρολατρικής αδράνειας κάτι 
που δεν μπορείτε να το προσδιο 
ρίσετε με ακρίβεια σας κλέβει 
τις φυσικές ικανοποιήσεις και 
τις απλές χαρές που ο καθένας 
δικαιούται να περιμένει από τη 
ζωή. Κάτι πρέπει να κάνετε. I 
σως πρέπει να υιοθετήσετε και 
ίνούριο τρόπο ζωής. Ισως πρέ 
πει να αλλάξετε. Αλλά πώς θ αλ 
λάξετε;
Μπορεί να πιστεύετε ότι είναι 
ξαιρετικά δύσκολο αλλά δεν εί 
ινατ. Αρχίστε κάνοντας κάτι που 
δεν το έχετε κάνει ποτέ Δενείναι 
ανάγκη να βιαικινίδύνύόέ'βέ τη 
ζωή σας ή να τίν&ςέίε στον αέ 
σ/τι ιέχετε κάνει ως τώρα. Προ 
σπαβήστε μόνο να κάνετε κάτι 
ασυνήθιστο κάτι που είνάι έξω 
από το χαρακτήρα σάς Ξεκλει 
δώστε τις πόρ+έξ τού ε'Λορμη 
τισμού σας. ΜλάΤε στόν εάάτό 
σας ιμπρΡσά στον κάθρέφτήη λέ 
γοντας του αυτά που δεν θα τολ 
ιμούσατε να πέίτε ακόμά κόισ έ 
να φιλικό πρόσωπο όσο τρελά 
ή παράλογα κι αν είναι. Τρα 
γουβάτε δυνατά. Τόσο το καλό 
τερο άν δεν τραγουδάτε καλά.

Ή μη μιλάτε καθόλου, γίβ μι 
Ια ολόκληρη ημέρα Ολ αυτά μπο 
ρεί να σας φαίνονται γελοία Και 
να είναι τελείως ξένα προς την 
προσωπικότητα κΐαι τα ενδιαφέ 
ροντα σας. Αλλά είναι εύκολο 
να γλιστρήσετε στην ρουτίνα ό 
ταν κάνετε διαρκώς τα ίδια πρά 
γιματα. Η πρωτοτυπία και ο έ 
νθουσιασμός λείπουν και η ζωή 
γίνεται πληκτική.

Κάπου —κάπου λοιπόν, προ 
σπαθήπε να κάνετε κάτι, όσο α 
νόητο κι αν το βρίσκει οδεύτε 
ρος εαυτός σα. Καμιά φορά, έ 
χουν μεγαλύτερη σημασία τα α 
σήιμαντα πράγίματα. Οι κοινές 
συνήθειες και τ& μικρά γεγονό 
τα είναι τα βασικά στοιχεία της

ζωής Χαλαρώστε την ττειθαρχί 
α σας. ΑττορρίτττονΓας το κάθε 
τι, ιτριν το δοκιμάσετε βυθιζόσα 
στε στην πλήξη Δώστε στον εαυ 
τό σας μια καινούργια γεύση. 
Προσπαθήστε να κάνετε τον αν 
τίθετο απ αυτό που συνηθίζετε 
να κάνετε.

Πολλές φορές κάνουμε διστα 
κτικά ορισμένα πράγματα, για 
τί φοβόμαστε Θέλουίΐε να «πα 
τούμε σε γερά σανίδια». Και 
πιστεύουμε ότι όταν δεν κυνη 
γούμε στη ζωή πολλές και μεγά 
λες χαρές δεν κινδυνεύουμε να 
γνωρίσουμε πολλές και μεγάλες 
λύπες. Φυσικά το κέρδος σ αυ 
την -ηην περίπτωσι είναι, άτι 
δεν έχουμε απώλειες. Όταν δεν 
επιθυμούμε δεν πριμένουμε και 
δεν αισθανόμαστε τίποτα η ζω

ή είναι πιο απλή πιο ασφαλής, 
πιο εύκολη Όταν δεν δοκίιμά 
ζουμε κάτι καινούριο δεν θα 
γνωρίσαμε «ίσως» τη γεύση μι 
άς χαράς αλλά θ αποφεύγουμε 
«σίγουρα» τον κίνδυνο μιας λύ 
πης ή απογοήτευσης Αλλά τότε 
υποτασσόμαστε στο ένστικτο ό 
πως όλα τα πλάσματα της φύ 
σης, από το μεγαλύτερο θηλα 
στικό ως τθ’ ιμικοότερο έντομο.

I
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«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ο ΕΞΩΓΗΙΝΟΣ

Η μεγαλύτερη παγκόσμια επιτυχία Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΟΥΤΡΟΥΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Ζωή Κουτρούλη, Καλλιόπη και Γρη 
γόρης Δασκαλάκης, Παντελής και Κατίνα Καρανικόλα. Μα-
ρίσ χα Λυρώνη. τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 10 Ιουλίου τρίμηνο μνημόσυνο’ 

στον Ι.Ν. Ζωαδόχου Πηγής στις Γούβες Πεδιάδας υπέρ- α- 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου' μας πατέρα, συζύ­
γου και θείου

ΧΑΡΙΔΗΜΟΥ ΔΡΑΚΟΥΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του να παρε- 
βρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία’.
Τα παιδιά — τ’ ανήψια κι οι λοιποί συγγενείς.

$

«ΠΑΛΑΑΣ»
Αρχιμήδους 3 Τηλ. 243459 
(Πίσω απ' το Καπετανάκειο) 
ΚΟΝΑΝ Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ 

Ο θρυλικός πολεμικός κολοσσός με τον ημίθεο ΚΟΝΑΝ

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»α
Αλικαρνασσός — Τηλ. 288630

ΜΕΤΕΟΡ
Συν Κόννερυ — Χένρυ Φόντα

«ΑΠΟΛΛΟΝ» 
ΤπΑ. 2233·5 

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Μια ταινία με πολύ δράση και σεξ

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Τηλ. 234-272
Η ΜΕΛΩΔΙΑ

ΤΗΣ ΕΥΤΥΧΙΑΣ
Με την Τζούλι Άντριους.

«ΑΙΓΛΗ» τι
θερινός, θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 288618 

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΩΝ ΧΙΛΙΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ 
Με τον Μοντγκόμερυ Γουντ

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ» _
ΣΤΑΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ — ΤΗΛ. 224973

Μια μεγάλη περιπέτεια
ΤΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ

Τζέην Φόντα — Τζσκ Λέμον

«ΚΡΟΝΟΣ»,.
Νηρέως 14 Τηλ. 283078 

ΡΟΔΑ ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΟ 
Η ξεκαρδιστική ελληνική κωμωδία με το Νίκο Ρίζο

«ΑΜΟΡΕ» β
Ν. Αλικαρνασσός Τηλ. 223390
ΖΟΜΠΙ 4: Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ 

ΤΩΝ ΖΩΝΤΑΝΩΝ ΝΕΚΡΩΝ
Το κορυφαίο φιλμ τρόμου και αγωνίας.

s'

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου του χωριού Άγιος Βλάσσης 40θή 
μερο μνημόσυνο’ υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφι 
λούς μας συζύγου και πατέρα

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΤΣΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ρσστούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Πατσαδάκη.
Τα τέκνα: Δημήτρης και Ελένη Πατσαδάκη, Εμμανουήλ και 
Ευαγγελία Πατσαδάκη, Κωστούλα και Αλέξ. Καφούσης, Άν 
να και Κων)νος Τζαμούσης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ, 
αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, πα­
τέρα και παππού

4» ·

ΖΑΧΑΡΙΑ Ν. ΑΚΡΑΤΟ1Ι
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραοτούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ακράτου.
Τα τέκνα: Γιολάντα και Χαρ. Παναγουλόπουλος, Εύη και 
Δημήτριος Κοσιιβάκης, Άννα και Μιχάλης Αγκιστριώτης.
Τα εγγόνια — σι λοιποί συγγενείς.

MB*

ΚΩΝ. ί. ΛΑΤΛΑΚΗΣ
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεύξει.
Τηλ. ιατρείου: 222070
» οικίας: 234418

ΝέΟ ΣΚΖΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ. 
♦ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Ακτινολόγος 

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
όπόγευμά, Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Έμιβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικές χαί μαι 
ευτικές έπεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων.
Κούρεμα 
νιατρικά 
μ βόλια.
Δέχεται

σκυλιών. Κτη 
φάρμακα καί έ

καθημερινά έκ­
τάς Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—12 μέση 
μέρι . .
Ίατρΰο: Κόμβος Γιοφύ 
ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284164—234448.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Επιμελητής Οφθαλμιατρι 
κής Κλινικής Βενιζελείου. 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλερά 
κη, 1ος όροφος - Ηρά­
κλειον. Δέχεται 8—9 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 
—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

Όπως είχε προγραμματίισθΒί 
η συνεστίαση του ΡΟΉ της π® 
ρασμόνης ΙΠόμπτης 7.7.1983 
πρώτη.’ του νέου Ροταριανού 
χρόνου 1983—1934, έλαβε χώ 
ραν στο ξενοδοχείο ΔΕΛΦΙΝΙ 
και ήταν πανηγυρική με κυρίες 
προκειιμένου να γίνει η παράδο 
σις και παραλαβή από το πα 
λιό στο νέο Δ. Συμβούλιο του 
ομίλου.

Μετά τις ανκοινώσεις του Γ 
Γραμματέα ο πρόέΐ&ρος Ροτ. Ν. 
[ί:ραπετρίτης έκαμε σύντομο α 
πσλογισμό των δραστηριοτή­
των του ομίλου του χρόνου που 
πέρασε και ανέπτυξε το μήνυμα 
του νέου προέδρου του Δ. Ρότα 
ρι> που είναι «Μοιρασθείτε το 
Ρόταρυ για να υπηι»:τήσετε τον 
κόσμο».

Το πρόγραμμα της νέας ρο 
ταριανής χρονιάς θα ανακοινω 
θεί την εΛΟίμένη σινεστίοση ύ 
στερα από συνεδρίαση1, του νέου 
Δ. Συμβουλίου ιΛυ θα γένεί τη 
την ερχόμενή, Δευτέρα 11)7.

Ό λόγος δόθηκε ύστερα στον 
Ροτ. Γρηγ. Ζηδιανάκη; ιατρό ο

οποίος ανέπτυξε το θέμα «αντί 
αρτηριοσκληρυντική επίδραση’ 
των ουσιών του σκόρδου» από 
μετάφραση’ πονήματος Γερμανι 
κού περιοδικού.

Η ομιλία του εξαίρετου επι 
στήμονα βασισμένη σε επιστη 
μονική έρευνα περιεστάφη στις 
ιδιότητες και τη θεραπευτική 
δύναμη, του σκόρδου σε πολ­
λές αρρώστειες αλλά ιδιαίτερα 
στην καταπολέμηση της χολυ 
στερίνης και τριγλυκεριδίων 
που είναι αιτία της αρτηριο- 
σκληιρύνσεως 'και συνέστησε 
τηιν· κατάποσηι τριών γραμμαρί 
ων κάθε ηιμέρα.

Στη συνεστίαση’ παρακάθηισε 
ένας Ολλανδός ροταριανός που 
αντάλλαξε την σημαία του ο- 
,μίίλου του με τη σημαία του 
ΡΟΉ.

Η επόμενη συνεστίαση της 
Πέμπτης 14-7-1983 θα γίνει στο 
κέντρο Β’ερυκοκιές στον Άη, 
Γιάννη’ Και θα αναγνωσθούν οι 
προγραμματικές δηλώσεις του 
νέου Δ. Συμβουλίου από τον 
πρόεδρο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
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ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ;ί

Χειρουργός Ορθοπεδικός 
Μετεκπαιδευθεϊς επί επτά- <; 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις ]· 
Τον Καθηγητήν WAGNER '! 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη- 

μΐου Νυρεμβέργης. ; ■ 
Επέστρεψε και δέχεται εις *; 
το Ιατρείον του Ρήγα Φε j j 
ραίου 13 (έναντι Αγίου ]! 
Μηνά πάνω από το Φαρ- ι [ 
μακείον Παπαχατζάκη). ;> 
Καθημερινώς 8—10 και ][ 
5—8. Σάββατο 9—1. 
Τηλ. Ιατρείου 241741.

Τηλ. Οικίας 244368. ’ [1—25 ’>

I
 ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ ]!

ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ . [
Ιατρείο μικρών ζώων. ] >

Κτηνίατροι < I

Κώστας Πιλαφτσής < [

Γ. Καλοχριστιανάκης J >

Ρόδων 28, Τηλ. 222-585 J! 
(όπισθεν ΚΡΙΤΖΑ) ;! 

(Δ792) 1—4 I ·

Κ.Σ. Χλουβεράκης 
Ενδοκρινολόγος

Καθηγητής Πανεπ.
Νέας Ύόρκης

Νοσήματα θηρεοειδούς, 
Σαχ. Διαβήτη, στειρότη 
τες κ.λ.π.
Δέχεται: Δευτέρα —Τε­
τάρτη—Παρασκευή Καρ 
νεάδου 41—Κολωνάκι 
Αθήνα— τηλ. 791111.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. εις τον Ι.Ν. Αγ. 

Μηνά Επισκοπής Πεδιάδας 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστοϋν.
Τα. παιδιά: Μύρων και Ειρήνη Ροδιτάκη, Πλάτων Καραπιπέ 
ρης, Θεόφιλος Καραπιπέρης.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και' ώρα' 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο’ υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της προισφιίλούς μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα τέκνα: Εμμανουήλ και Ειρήνη Αμαριανιτά'κη.
Οι αδελφοί: Σοφία και Μανόλης Μοστρογιωργάκης. Ελένη 
χα Κ. Σταματάκη, Γεώργιος και Ευγενία Σταματάκη. Ευαγγε 
λίσ και Χαρ. Νικηφσράκης.
Οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10-7-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο’ υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και υιού

ΛΕΥΤΕΡΗ ΜΑΡΑΥΓΑΚΗ 
Καφεπώλου — έναντι Υγειονομικού 

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πσρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία.
Η μητέρα: Ελένη.
Τα παιδιά: Θεόδωρος και Καίτη Μαρουδη, Γιώργος και Ρού 
λα θεοδωράκη, Ελένη Μαραυγάκη. Γεωργία Μαραυγάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σ.Σ.: Καφές θα προσφερθεί εις την οικίαν, οδός Ταξ. Μαρ- 
κοπούλου 50.

Το Διοικ. Συμβούλιο του Φιλ) 
πιικού Συλλόγου «Μέριμνα δια 
τον πλησίον «ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ο ΕΛΕΗΜΩΝ» ευχαριστεί τους 
κάτωθι δωρητάς:

1) Κατσικόγλου Δέσποινα 2000 
δρχ. υπέρ των σκοπών του Συλ 
λόγου.

2) Αερίου Κυριακή 1000, υπέρ 
των σκοπών του Συλλόγου'.

3) Λ·απάκης Μηνάς 3.000 υπέρ 
των σκοπών του Συλλόγου'.

4) Μονο'υ'ρά Ελένη 1000 εις 
μνήμην του συζύγου της Εμμα 
νουήλ.

5) Μανουρά Ελένη 1000, υπέρ 
υγείας τέκνων και αδελφών

6) Μακρυδάκης Σταύρος 500 
υπέρ των σκοπών του' Συλλόγου

7) Ζέης Ανδρέας 1000 υπέρ 
των σκοπών του Συλλόγου.

8) Γισκουιμάκη Ευαγγελία 500 
υπέρ των σκοπών του’ Συλλόγου

9) Σμπώκου Αικατερίνη 1000 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου

10) Αποστολάικης Μιχ. 50'0 
υπέρ των σκοπών ταυ Συλλόγου

11) Δραμητινός Ιωάν. 500 υ­
πέρ των σκοπών του Συλλόγου

12) Κουνσλάκης Μανόλης 500 
υπέρ των σκοπών του1 Συλλόγου

13) Φερετζάκης Μάριος 10. 
000 υπέρ των σκοπών του Συλ 
λόγου

14) Κωισταντινίδης Νίκος 3000 
εις μνήμην Γιάννη Ανδρεαδάκη

15) Η σικογ. Μαστοράκη Μι­
χαήλ 2000 εις μνήμην Ιωάννη Αν 
δρέα

16) Η σικογ. Φαίδρας Γεωργ.

ΝΙΚΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρούργος - 
Οφθαλμίατρος

Δέχεται πλατ. Κορνάρου 
35, γ’ όροφος, από 8—9 
π.μ. και 5—8 μ.μ. Σάββα 
το 9 π.μ. — 1 μ.μ. Τηλ.
Ιατρείου 22.11.42.

Φλεριανού 3000 εις μνήμην Ιω- 
άννου.

17) Μυργιαλάκης Παναγιώτης 
2000 εις μνήμην αντί στεφάνου 
Κίμωνος Βέλου.

18) Η σικογ. Αλέκου Μυκωνιά 
τη 3000 εις μνήμην Αλεξ. Μελισ- 
σείδη.

19) Η ο*κογ. Μιχ. Π'αχιΐ’αδά’κη 
2000 εις μνήμην Αλεξ. Μελιοσεί 
δη.

20) Κώστας και Λσύλα Γρεβε 
ζάκη 2000 εις μνήμην της μητέ 
ρας των Κρυστάλλη.
21) Καλλέργης Ελευθέριος 1000 

εις μνήμην της γυναίκας του Αικο 
τερίνης

22) Κορνήλιος Σπάρος 2000 
εις μνήμην της συζύγου του Άν 
νας.

23) Ισαγκαράκη Ειρήνη 3000 
εις μνήμην του' συζύγου της Μη 
νά.

24) Παπαδάκη ΑνδρΊάνη 1000 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου.'

Διπλ)χος Ψυχοερευνητής 
Μέντιουμ 

Επίτιμος Διδάκτωρ Ψ. ΚΕΕ

ί OR. ΠΑΥΛΟΣ
ΙΩΑΝΝΟΥ

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ
Χειρούργος Όφθαλ)τρος 
Μετεκπαιδευθεϊς είς "Αγ­
γλίαν.
"Ηρακλείτου 8 Κολωνάκι 
(Αθήναι) Τηλ. 3631265. 
2ας Μεραρχίας 19 Πασά 
Λιμάνι (Πειραιεύς) Τηλ. 
4115560.

DR. Γ. ΝΑΗΜΟΓΛΟΥ
Δια όλα τα προβλήματα που σας 
απασχολούν. Αισθηματικά, Οικο 
γενειακά κλπ. Ισχυρές υποβολές 
μακράς αποστάσεως, υπνωτι­
σμός. Δέχεται στο Ξενοδοχείο 
«ΑΣΤΟΡΙΑ» Ηρακλείου. Τηλ.: 
286463 — 286464.

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 225185

Δέχεται από 8.30 π.μ.— 
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

χειρουργός 
ύτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής No 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκόΤ 
ας παιδιών καί ένηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. "Ιατρεί 
ου 242544, οίκίας 242- 
874.

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ J ί
Ειδικός Παθολόγος < I

Διδάκτωρ Πανί μίου Αθη <J 
νών, τέως εσωτερικός ία- } > 
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- < [ 
αγγελισμός» Αθηνών. J > 
ΕγκαταΐσταΘείς είς Ηρά- jl 
κλειον, δέχεται στό Ιατρεί < 
ον του, Πλατεία Κορνά- ’ > 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- 
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), !> 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα ]. 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325. J>

I
 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΚΑΣΜΑ ξ 

ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ J >
Παιδίατρος * ’

Α’ Παιδιατρικής Κλινικής < [ 
Παν)μιου Αθηνών 

Νοσοκομείο Παίδων ’ > 
«Αγία Σοφία>

Ειδικά έκπαιδευμένη στά ]> 
πρόωρα καί νεογνά ’ I 

Εγκαταστάθηκε στό Ηρά <J 
κλειο καί δέχεται 5—8 ά- ] > 
πόγευμα στό γιοτρείο ι J 
της Πλατεία Κορνάρου 
καί Βιάννου — Βαλιδέ 
Τζαμί (Πάνω άπό τό Ταχ. ! J 
Ταμιευτήριο). Τηλ. Για- 
τρείου 282975. < [

1—25

I
 ΑΓΓΛΙΚΑ ΙΤΑΛΙΚΑ ΓΑΛΛΙΚΑ 

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
Εγγραφές από 20 Ιουνίου <

Μαθήματα από 28 Ιουνίου <

Στυλ. Γιαμαλάκη15 — (Καμαράκι) ;Ηράκλειο — Τηλ. 225-275. '

► ΒΛΑΒΕΣ
; —Έπαθε ζημιά η ηλεκτρική συσκευή σας;
! —Η υδραυλική εγκατάσταση του σπιτιού σας, ς 
! του μαγαζιού σας; ; >
I —Κλειδωθήκατε έξω; ;!
! Για ό,τιδήποτε τεχνικό πρόβλημά σας ]' 
I τηλεφωνήστε μας. ;!
; Αναλαμβάνομε και τα κοινόχρηστα και τις συν- 
• τηρϊσεις στις πολυκατοικίες. !;

: SERVICE HOUSE
! Τηλ.: 234-414 J;

I
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Ί σ ε λ 1 οαΗοιτΦ ο p μ u
Κυρία Κατίνα, επιτρέψτε μου να σας πω...

Κυρία Κατίνα μου, για καλή μου τύχη δεν είχα επι- 
σκεφθεί τις παραλίες μας ακόμη. Για κακή μου τύχη τις 
επεσκέφθην χθες, να κάνω κανα μπανάκι, ν' αναπνεύ- 
σω ολίγον ιωδιούχον αέρα και να ξαπλώσω στην άμ­
μο.

Κυρία Κατίνα, πόσο και γιατί μισείτε τα παράλιά 
ρας;

Τι ήταν αυτό το πλήθος από κουτάκια πλαστικά, 
τσίγκινα, χάρτινα, λαδόκολλες, μπουκάλια, μπουκαλά 
κια, κι ένα εκατομμύριο άλλα πράμματα.

Κυρία Κατίνα, η μαμά σας δεν σας έμαθε να είστε τα 
κτική και καθαρή; Ή μήπως αυτό το κρατήσατε μόνο 
για την σαλοτραπεζαρία σας πιθανόν και την κουζίνα 
σας; Οι υπόλοιποι χώροι που δεν χαίρουν της άκρας 
ιδιοκτησίας σας, τσιμέντο να γίνουν όπως ακριβώς και 
ο ακάλυπτος χώρος απέναντι σας, που τον γεμίζετε με 
τις ανοιχτές σακκούλες των σκουπιδιών ΣΑΣ, Τα οποία 
για ευκολία πετάτε και από το παράθυρο της κουζίνας 
σας; Μη σπεύδετε ν' απορήσετε, διότι θα ανοίξει το 
στόμα του ο ακάλυπτος χώρος του δικού μου σπιτιού 
και το πρώτο πράμμα που θα αρθρώσει θάναι τ' όνο­
μά σας.

Κυρία Κατίνα μου, αφού έτσι κι αλλοιώς εσείς δεν 
κολυμπάτε. Δεν κάνετε σπορ. Αφού ούτως ή άλλως

φαρμακώνετε την χαρά αυτών που κάνουν, με τις 
κραυγές σας: — Μανωλιόοοο, έλα παιδί μου πιο έξω. 
Μη μπαίνεις στη θάλασσα, μήηηηη θα πνιγείς... και τοι­
ουτοτρόπως προετοιμάζετε τα παιδάκια σας να συμβι 
ώσουν με το υγρό στοιχείο που μας περιβάλλει — έστω 
και παρά την υψηλή σας θέληση — σε μιά σχέση όλως 
αισιόδοξη...

Αφού λοιπόν κυρία Κατίνα μου δεν κάνετε τίποτα 
απ’ αυτά που πρέπει, γιατί όταν φτιάχνετε τα μπαγκά 
ζια σας για να εκδράμετε, εσείς και η οικογένειά σας, δεν 
κάνετε και μια μικρή απλή, απλούστατη κίνηση.

Εκεί ανάμεσα στα τάπερ με τα χιλιάδες κεφτεδάκια, 
ντολμαδάκια, ανάμεσα στα κουτάκια του σέβεν απ και 
τα εκατομμύρια σάντουιτς και ακριβώς δίπλα στην πε 
λώρια μαύρη ομπρέλλα, που παίρνετε — διότι είστε 
και... προνοητική ντάλα καλοκαίρι —ανάμεσα λοιπόν 
σ’ όλα αυτά παρακαλώ πολύ βάλτε και μιά σακκούλα 
σκουπιδιών και πείστε στα παιδάκια σας ότι σ’ αυτήν 
θα βάζουν τα σκουπίδια που θα δημιουργήσουν. Διό 
τι κυρία μου, δεν έχετε κανένα μα ΚΑΝΕΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑ 
να βρωμίζετε χώρους που ανήκουν σε όλους, και σε 
σας φυσικά. Διότι και τα δικά σας τα παιδάκια θα κά 
νουν μπάνιο και θα πατήσουν ή θα ξαπλώσουν σε μιά 
παραλία βρώμικη από άλλα Κατινοπαιδάκια ή και μεγά 
λες Κατίνες. Για το δικό σας το καλό και... το δικό μας, 
κάντε μια μικρούλα προσπάθεια να εξευρεθεί χώρος 
στις αποσκευές σας για μια τόση δα σακκουλίτσα σκου 
πιδιών, και στο μυαλό σας μια στάλα σεβασμός για 
τους άλλους...

Κείμενα - επιμέλεια:
Χρυσούλα Γεωργιλάκη

Από το βιβλίο του Νίκου Δήμου «Η χώρα του εδώ και τώρα»
«...στα μικρά πράγματα κρίνεται το παιγνίδι της ελευθερίας. Όποιος 

δεν ξέρει ν' απαιτεί τα μικρά δικαιώματα — χαρίζει και τα μεγάλα».

«δεν είναι μόνο που δεχόμαστε την καταπίεση, την αυθαιρεσία, τη δε­
σποτεία. Κάπου μας βολεύει για να μην πω μας αρέσει.

«Μας γλιτώνει από τις ευθύνες μας. Δεν είμαστε ελεύθεροι. Μας δικαιο­
λογεί τις μικρές μας παρανομίες. Σ’ αυτές είμαστε πρώτοι. Μας απαλλάσσει 
από το ηθικό βάρος να σεβόμαστε τους άλλους. Αφού βέβαια, δεν σέβον­
ται εμάς. Η πατερναλιστική εξουσία δίνει την άνεση της ανευθυνότητας 
— το άλλοθι στην μπαγαποντιά.

Όπου υπάρχει απόλυτη εξουσία υπάρχει και κλεφτοπόλεμος. 400 χρόνια 
αυτό μάθαμε. Και μας βολεύει περισσότερο ο κλεφτοπόλεμος, από to βάρος 
της ευθύνης ενός αυτεξούσιου πολίτη. Παρεξήγηση. Ζυγόν, λοιπόν, υποφέ 
ρει άνετα ο τράχηλός μας. Ευθύνη δεν υποφέρει.

Να γιατί δεν μας κάνουν ο Ράλλης, ο Πεσμαζόγλου, ο Κύρκος. Αυτοί — 
μάτια μου — συζητάνε. Έχουν αμφιβολίες, αδυναμίες, κάνουν και λάθη. 
Εμείς δεν θέλουμε ηγέτη — θέλουμε αδριάντα. Μονολιθικό και γρανιτένιο. 
Μόνον μ' έναν τέτοιο μπορούμε να ξεχάσουμε τις ευθύνες μας και νό καλλι 
εργήσουμε τις πονηριές μας.

Κάθε εξουσία μισεί το αυτοκίνητο.
Γιατί είναι αυτό - κινητό.
Η εξουσία μας θέλει ετερο - κινητούς. (
Λατρεύει τα μέσα μαζικής μετακίνησης. Όλοι μαζί και σε προδιαγεγραμμέ-,'

Ξέρετε με τί λόγια υποδέχθηκε η αρτηριοσκληρωτι­
κή κριτική της εποχής του, την ποίηση του Κωνσταν 
τίνου Καβάφη; «Αρλούμπες...» με υπογραφή κριτικού 
περιωπής...

Και τώρα, όλοι έχουν κάτι να πουν για το μέγεθος 
του ποιητή, για το υπέροχο της ποιήσεώς του. Εγώ 
δεν θα σταθώ σ'αυτό. Δεν είναι αυτό το θέμα μου. 
Το θέμα μου είναι, η ανόητη τακτική που επικρατού­
σε και επικρατεί στον χώρο τον δικό μας. Ό,τι δεν κα­
ταλαβαίνουμε, απαράδεκτο. Ό,τι δεν έχει τη στάμπα 
του καθιερωμένου, απορριπτέον. Ό,τι δεν απευθύνε­
ται στη μάζα, ακατανόητο...

Και κυρίως: δημιουργός ζωντανός είναι άνευ αξίας. 
Αμάν πια. Έχω σιχαθεί τις άχαρες νεκρολογίες, τήν υ­
στεροφημία, τον φόβο και τις μικροκακίες που υπάρ­
χουν στο κύκλωμα αυτό που διεκδικεί το μονοπώλιο 
της ορθής κρίσης.

Κυκλοφόρησαν, λέει, μπλοκάκια, με γραμμένη στ’ Αγ 
γλικά την παρακάτω φράση:

«Μ' αρέσεις, θέλω να κάνω έρωτα μαζί σου. Αν κι 
εγώ σ’ αρέσω, χάμογέλασέ μου, θα καταλάβω». Όπου 
νάναι φτάνουν κι εδώ, εις την Ελληνικήν προς εξυπηρέ 
τησιν και ημών των ιθαγενών. Έτσι που πάνε τα πρά 
γματα, στο γοητευτικό παιγνίδι του φλέρτ, ούτε που 
θα μιλάμε. Ακόμα και αυτό θα το κάνουμε μέσω μέ­
σων. Τελικά εμείς με τα χεράκια μας, τα ματάκια μας, 
την γλωσσίτσα μας κι όλα τα συναφή, κυρίως με το 
μυαλό μας, τί θα κάνουμε;

» »Λί

Εσείς κάνετε αερόμπικ;

Από μιά ματιά στ' εφημερίδες.
Στην δεκαετία 1973—1983 εκατόν δύο άτομα (102) αυτοκτόνησαν στο 

Ηράκλειο. Και σαράντα δύο αποπειράθηκαν. Σας λέει τίποτα αυτό; Σας 
χτυπάει κάποιον κώδωνα κινδύνου; Γι' αυτό, ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΤΕ ΑΝΘΡΩΠΙ­
ΝΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ έστω και με κίνδυνο να κουραστήτε πολύ. Δημιουργήστε 
τις, παιδιά.... γιατί χανόμαστε.

«...είναι σαφές ότι το μέλλον περιέχει μεγάλες ευκαιρίες. Περιέχει επίσης λακ 
κούβες. Το κόλπο είναι να αποφύγουμε τις λακκούβες, ν' αδράξουμε τις ευ­
καιρίες και να έχουμε γυρίσει στο σπίτι μας στις τρεις το μεσημέρι...».

ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΛΕΝ

νη πορεία.
Ελεγχόμενη.
Όχι — δηλαδή — θα πηγαίνεις όπου θέλεις εσύ.
Τι είσαι εσύ —ελεύθερος; Αυτόνομος;
Αυτό - κινητός;

£

Ζημιές, λέει, πέντε εκατομμυρίων, προκάλεσαν οι οπαδοί των ομάδων 
που έπαιξαν στο Ολυμπιακό μας Στάδιο. Και φρονίμως ποιών, ο Γ.Γ.Α. δέ­
σμευσε τις εισπράξεις για να επανορθώσει απ' αυτές τις ζημιές. Και εξανέ- 
στη, παράγων τις για αυτό. Κι έβαλε τις φωνές, και «κατήγγειλε δημοσία...» 
και άλλα φαιδρά.

Με λίγα λόγια ο κύριος αυτός, είναι φαίνεται από τους οπαδούς του: 
«εμπάτε σκύλοι, αλέστε, κι αλεστικά μη δώσετε...». Πάντως εγώ, προσωπι- 
κώς χειροκροτώ την αντίδραση του Γ.Γ.Α.

Για τους ταλαιπωρημένους από το επίπεδο της τηλεόρασης:
Ιδρύθηκε η Ε.Π.Τ. που σημαίνει Ένωση Προστασίας Τηλεθεατών, και 

λέγεται πως θα είναι ο πονοκέφαλος της ΕΡΤ. Συλλογικά και με αγωνιστική 
διάθεση, με κριτική και άλλους τρόπους, θα προστατεύει την νοημοσύνη 
των τηλεθεατών, που συχνά πυκνά υποτιμάται από τα κανάλια μας, τ' α­
κριβοπληρωμένα. .μ

Η Ε.Π.Τ. είναι υπερκομματικό όργανο, λένε οι εμπνευστές, και αυτό οπωσ­
δήποτε είναι πολύ καλό, για την δουλειά που ανέλαβε.

Το παρατηρήσατε κι εσείς; Καλύτερης· ποιότητας τραγούδι©; σωστότε­
ρος προγραμματισμός και κυρίως σωστές και ενδιαφέρουσες παραγωγές 
εκπομπών.

Ναι, μιλάω για τον Ραδιοφωνικό Σταθμό Ηρακλείου, που αποστρατιωτι 
κοποιήθηκε — λέξη κι αυτή, μακρυνάρι ολόκληρο — και αμέσως φάνηκε 
βρε παιδί μου η διαφορά. Ειδικά αυτή η εκπομπή η αφιερωμένη στον Καβά 
φη, ήτανε πολύ καλή. Και είμαστε μόνο στην αρχή. Πιστεύω ότι με τέ­
τοιες ωραίες προσπάθειες, ο Ρ)Σ Ηρακλείου που έχει παρεπιμπτόντως και ε­
ξαιρετικά μεγάλη εμβέλεια, θα γίνει μαζί με αυτόν του Βόλου, ο καλύτερος 
τοπικός ραδιοφωνικός σταθμός. Μακάρι. Νάχουμε πιο πολλή ακροαματικό 
τητα και να πιάνουν πιο πολύ τόπο τα διαφημιστικά μας. Βλέπετε, καθένας 
με τον πόνο του...

Όλη μέρα κάθομαι στο γραφείο μου... το μεσημέρι 
ορμώ στο τραπέζι και το κάνω λιάδα... κοιμάμαι ολί­
γον και: Το απογευματάκι φοράω τη φορμίτσα μου, 
το καλτσόν μου, θα φόραγα και κείνα κει τα μισό καλ- 
τσάκια χωρίς πάτο, (σ' όλο το Ηράκλειο βρε παιδί μου 
να μην υπάρχει έστω κι ένα ξέταιρο) και τρέχω στο 
στούντιο, να κάμω αερόμπικ. Κι εκεί μέσα, την ώρα 
που πρέπει το κεφάλι μου να ξεπροβάλλει ανάμεσα α­
πό τα γόνατά μου, οπωσδήποτε όχι λυγισμένα, και να 
κοιτάει κατά πίσω ενώ εγώ έχω σκύψει μπροστά, ε, ε­
κείνη ακριβώς τη στιγμή μέσα μου την κάνω κόμματά 
κια την κυρία Φόντα. Την ώρα που σύμφωνα με την 
γνώμη της το ένα μου πόδι πρέπει να είναι στην Ανα 
τολή και το άλλο στη Δύση μ' ένα ενδιάμεσο τρισχαρι 
τωμένο κρρράκ, τότε είναι που της ψέλνω τον αναβαλ­
λόμενο. Στο σημείο δε που πρέπει να περπατώ με το 
κεφάλι κάτω και τα πόδια απάνω εισπνέοντας κατά 
τρόπο που θα μου εξασφαλίζει περισσότερο οξυγόνο, 
έχω πιά μισήσει τους πάντες και τα πάντα. Και τηνΤζαί 
ην Φόντα, που καίτοι κουκλάρα βάλθηκε να γυμνάζε­
ται σαν τρελλή, τη δουλειά μου που με καθηλώνει τις 
περισσότερες ώρες, τα φαγητά που είναι όοοοολα νό­
στιμα, και κυρίως το παλιομοντέλλο του συστήματος 
που για να θεωρηθείς γυναίκα πρέπει να είσαι πολύ υψη 
λή και λυγερή, αλαφροπερπάτητη, με διαστάσεις 
Τουίγκυ, με... με... με... Κι όσο πιο πολλά με λείπουν,, 
τόσολιγώτερο γυναίκα θεωρείσαι...

...Ναι, κάνω κι εγώ αερόμπικ. Μετά μουσικής. Μετά 
κόπων και βασάνων.

Αλλά μιά και οι συνθήκες ΤΓ|ς ζωής μου παραμένουν 
οι ίδιες, καθιστική δουλειά, ανοικτή όρεξη και λίγες ώ 
ρες στην διάθεσή μου για εκδρομές και σπορ, με βλέ 
πω μια ζωή μέσα σ' ένα στούντιο, να προσπαθώ να βά 
λω τα όργανα που μου έδωσε ο θεός σε οποιαδήποτε 
άλλη θέση, πλην της ορθοδόξου ως τα παρέλαβα. Λέ­
τε να τα καταφέρω;

Δεν ξέρω αν παρακολουθήσατε τον αγώνα ΟΦΗ — ΠανσερραΊ’κού. Διό­
τι αν τον είδατε η παρακάτω εικόνα σας είναι ήδη γνωστή. Κάπου προς το 
τέλος του β' ημίχρονου μιά ολόκληρη κερκίδα, να πούμε χίλια διακόσια ά­
τομα, όρθια, με τεντωμένα και τα δυό χέρια με ανοικτά τα δάκτυλα ούρ­
λιαζε: Να ρε μαλ....

Και το ραδιόφωνο έλεγε με γλυκύτητα και πειθώ εκείνη ακριβώς τη στι­
γμή: φίλαθλε, έλα και συ στο γήπεδο — αθλήσου...

Συζήτηση
— Η αδερφή μου παντρεύεται την άλλη εβδομάδα...
— Αμάν, βρε παιδί μου, τόσο μικρή και πάει για γάμο. Αλήθεια πόσο είναι;
— Έξι μηνών... η απάντηση καταπέλτης.

Καλοκαιράκι και διακοπούλες. Προς τί τα χαΊ'δευτικά; Έ, είναι δυνατόν 
να μιλάς για τέτοια πράγματα και να εκφράζεσαι ψυχρά; Λοιπόν, μιά και 
όλοι κάπου θα πάτε όλο και θα σας μείνει χρόνος για τον εαυτό σας, δεν 
παίρνετε και κανένα ωραίο βιβλίο, όχι για τίποτ’ άλλο, αλλά να έχετε και 
κάποια κάλυψη όταν θα κάνετε τα σχετικά καμάκια; Εδώ που τα λέμε, κερ­
δίζετε περισσότερους πόντους αν κοιτάτε κάποιαν ή κάποιον, πάνω από 
τις σελίδες του «Πρεσβευτή» παρά πάνω από μιά εφημερίδα. Και επειδή ό­
σο το κρατάτε, (άσχετα με τα κίνητρα) όλο και κάτι θα διαβάσετε, εγώ σας 
προτείνω μερικά σήμερα.
ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ Μωρίς Γουέστ
Η αόρατη γραφή Αρθουρ Καίσλερ
Μάτια γαλάζιου σκύλου Γκαμπριέλ Γκαρσία Μάρκες
Για να γίνει μεγάλος — Γεννήθηκα για τη δόξα Έλλη Αλεξίου
1) Τολμώ 2) Μπουλούκια Σπεράντζα Βρανά
Δίδυμα φεγγάρια του Άρη Ραίυ Μπράντμπουρυ
Η μάνα μου η Κρήτη Βικτωρία Παπαδάτου 
θάνατος σταθερός πέρα απ' τον έρωτα Γκαρσία Μάρκες 
Ιστορία της αιωνιότητας Χόρχε Λουίς Μπόρχες
Γυναίκες Τσαρλς Μπουκόφσκυ
Ο καιρός των δολοφόνων Χένρυ Μίλλερ.

Μέσα στις πάμπολλες ρεμπέτικες κομπανίες που υπάρχουν με χίλια μύρια 
ονόματα, φτιάχτηκε και μία με το εξής τρελλό όνομα: «Γραφειοκρατική 
κομπανία». Και αποτελείται από ομάδα Δημοσίων Υπαλλήλων. Καλόόόό!

Κάθε καλοκαίρι, φαίνεται με τραγικό τρόπο η άγνοιά 
μας στο κολύμπι. Ζούμε σε χώρα θαλασσινή. Με μικρές 
εξαιρέσεις οι περισσότεροι μεγαλώσαμε δίπλα στην θά 
λασσα, που «είναι ένας δρόμος για παντού και όχι ένα 
σύνορο που σε χωρίζει από άλλους τόπους» κατά που 
λέει και ο αγαπητός Γιάννης Περδικογιάννης, του ΝΟΗ.

Παρ' όλα αυτά δεν ξέρουμε να κολυμπάμε. Όχι μό­
νο σε επίπεδο σπορ, αλλά ούτε καν σε επίπεδο αυτοά­
μυνας. Και βρίθουν οι εφημερίδες από δυσάρεστες ει­
δήσεις του τύπου: δωδεκαετής πνίγηκε σε φρεάτιο βά 
θους μισού μέτρου, ή πέντε άτομα που δεν γνώριζαν 
μπάνιο πνίγηκαν σε αρδευτικό κανάλι. Για τ' όνομα 
του θεού. Μάθετε τα παιδιά να κολυμπούν. Ενισχύ- 
στε τις προσπάθειες που γίνονται σ' αυτόν τον τομέα 
και δώστε εφόδιο απλό σε άτομα που ούτως ή άλλως 
θα έρθουν σ' επαφή με το υγρό στοιχείο, που είναι 
θείο δώρο, όταν το γνωρίζεις και το δαμάζεις.

Έχω μιά απορία. Την λέω δημοσία, μπας και βρεθεί 
ένας άνθρωπος να μου τήν επιλύσει. Έχω παρατηρή 
σει κατά καιρούς, στις Τράπεζες το παρακάτω παράξε 
νο.

Πηγαίνει ένας επιχειρηματίας, να συζητήσει ένα θέ 
μα, συνήθως πρόβλημα, της επιχειρήσεώς του με τον 
διευθυντή της Τράπεζας. Κι ενώ, το θέμα αυτό είναι 
κατά τη γνώμη του μη ανακοινώσιμο, συζητιέται 
σχεδόν δημοσία, διότι το γραφείο του εκάστοτε διευ 
θυντού είναι μπροστά μπροστά και εις άνετη πρόσβα 
ση όλων. Κι εμένα μου κάνει εντύπωση, γιατί θα πρέ­
πει να ακούει ο καθ' ένας τα προβλήματα της επιχειρή 
σεώς σου, τις προσπάθειες ή τους τρόπους που ζητάς 
να τα επιλύσεις. Γιατί αυτή η έλλειψη διακριτικότητας, 
(ή επίδειξη δυνάμεως αν θέλετε) από πλευράς τραπεζι­
κού συστήματος. Τί εξυπηρετεί; Πολύ θα ευχάριστη 
θώ αν βρεθεί κάποιος να μου δώσει μιά σοβαρή εξήγη­
ση.

«Οι μοτοουκλετιστές έχουν μιά δική τους αργκώ 
προκειμένου να χαρακτηρίσουν κάποιον επιβάτη δι- 
κύκλου, τον λένε «χρήστη» ή «τυρί» ή «μηχανόβιο».

Χωρίς ποτέ ένα «τυρί» να μην μπορεί να είναι και 
«μηχανόβιος» κάποια άλλη στιγμή της μέρας ή απλά 
«χρήστης» κάποια άλλη στιγμή. Φαίνεται δύσκολο!

Κι όμως έτσι είναι: ο πιτσιρικάς που κάνει σούζα ξε 
κινώντας από το φανάρι, είναι εκείνη τη στιγμή «μηχα 
νόβιος» η ανώτερη βαθμίδα στην άτυπη ιεραρχία 
των μοτοσυκλετιστών. Πιό κάτω, ο ίδιος θ’ ακόλουθή 
σει τους κανονισμούς του κυκλοφοριακού για να γίνει 
έτσι «τυρί». Κάποια άλλη στιγμή θα καβαλήσει τη μο 
τοσυκλέτα του για να πάει για τσιγάρα στο περίπτε­
ρο, και τότε θα γίνει «χρήστης»...».

(Από τη «ΓΥΝΑΙΚΑ» Απριλίου).

01 ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΟΔΗΓΗΣΕΩΣ
Όλοι κάποτε περάσαμε από τα χέρια τους. Όλοι μά 

θαμε ή δεν μάθαμε να οδηγούμε με βάση τις δικές τους 
γνώσεις. Και όλοι ακούσαμε κατά κόρον τη φράση: 
«πάτα φρένο στις δύσκολες στιγμές...». Έτσι μαθαίνα 
με ν' αντιμετωπίζουμε μ' Έναν τρόπο όλες τις δύσκο­
λες περιπτώσεις της καρριέρας μας του οδηγού.

Είδα λοιπόν ένα περιστατικό, που μ' έκανε να ξανα- 
σκεφθώ, ότι οι δάσκαλοι της οδήγησης έχουν γερό 
μερτικό ευθύνης στην ασχετοσύνη που επικρατεί 
στους οδηγούς. Κατεβαίνω μετάξι την Χρυσοστόμου, 
και από πάροδο αριστερά ορμά μπροστά εκπαιδευτι­
κό αυτοκίνητο, μπλοκάρει τους πάντες και αργά αργά 
με το πάσο του, ολοκληρώνει τη στροφή. Μπροστά 
στην αγανάκτηση των διερχομένων για την καταφανή 
παρανομία, ο δάσκαλος οδηγός, σταματάει εκεί στη μέ, 
ση και... βρίζει.

Κάτι μου λέει, ότι ο σημερινός μαθητής του και αυ­
ριανός οδηγός, κατέγραψε όλη την εικόνα και κάπου 
στο αύριο θα την αναπαράγει.

Να ευχαριστήσουμε τον κατά πρώτον έχοντα την ιδέα, ή αυτόν που συ­
νεχίζει στα χνάρια της με την ίδια λαμπρή διάθεση; Εννοώ τον Μόνο Χα- 
τζηδάκι και τον Δήμαρχο Ηρακλείου, που ο μεν πρώτος ξεκίνησε τον 
Μουσικό Αύγουστο1 ανοίγοντας ένα δρόμο κι ο δεύτερος προχωρεί έστω 
και με διαφορετική ονομασία. Για μας που έχωμε την ευκαιρία να χαρού- 
με τόσες όμορφες εκδηλώσεις, μετράει ακριβώς αυτό. Η ποιότητα και η 
πληθώρα των εκδηλώσεων. Και λέμε ευχαριστώ.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση δια 
μέρισμα 75—80 τ.μ. για τη στέ 
γαση της 9ης επυβ)σεως Δήμο 
σίων Διαχ)σων του Υπουργεί 
ου Οικονομικών. Οι ενδιαφε,ρό 
μενοι μπορούν να κάνουν τις 
προσφορές τους μέχρι 12-7-83 
στην Β' Οικονομική Εφορία Η 
ρακλείρυ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) πωλητής πε 
πειραμένος, γνώστης της αγο­
ράς, σούπερ μάρκειτ, παντοπω 
λεία, ψιλικά, περίπτερα εντός 
και εκτός πόλεως Ηρακλείου. 
Μισθός αναλόγως προσόντων. 
2) Βοηθός αποθηικαρίου. Απαι

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου— Λυκείου. Πληροφ.
τηλ. 243456, 234616. 

(Δ38) 1—10

(Ζ466) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και 
νέες αιπό όλη την Κρή 
τη και κυρίως από το Η 
ράκλειο για τιη διάθεση 
του έργου «ΑΠΑΝΤΑ I. 
ΚΌΝΔΥΛΑΚΗ». ΕίΙναι έ 
να έργο που μοσχοβολά 
ει Κρήτη και ενδιαφέρει 
κάθε Κρητικό. Αμοιβή 
πολύ καλή και ελεύθερο 
ωράριο εργασίας. Επικοί 
•νωνήστε σήμερα μ® τον 
κ. Χρηστάκη τηλ. 281- 
Ο71·—3ι14 εσωτ. ώρες 7 
—9 π.μ. και 2—4 μ.μ.

(Ζ467) 1—3

ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ 
που να γνωρίζει καλά όιτι α 
παιτείται για την εφαρμογή της 
μελέτης σε δημόσια έργα ως ε 
πί το πλείστον οδοποιίας. Να 
τον χαρακτηρίζει η συνέπεια 
και προ πάντων νάχει όρεξη 
για δουλειά. Τηλ. 225639 ώρες 
γραφείου.

(Ζ455) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
30 ετών ευπαρουσίαστη και ανε 
ξάρτητη για μόνιμη, εργασία εις 
γραφείο μεταφορών, απαραίτη­
τη, μόρφωση και γραμματικές 
γνώσεις. Πληροφ. αυτοπροσώ 
πως οδό ςΧαρκοϋτση 17 (Λα
χαναγορά). 

(Ζ457)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ
τέρια Τηλ.

(Ζ462)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Τηλ. 225295.

κοπέλλα για 
222041.

1—3 
καφέ

1—3 
σπουδαστής ή πτυ

χιουχος Κοινωνικός Λειτουρ­
γός δια αποκλειστική εκπαίδευ 
σιν νέου ηλικίας 23 ετών. Τη
λέφ. 220222.

(Ζ461) 
ΦΟΡΤΗΓΑ 
ΝΑ, για τη, 
των από το

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕ- 
μεταφορά χωμά- 
Λιιμάνι σε όποιο

σημείο Θέλουν. Εργασία καθη 
μερινά για 10—15 μέρες και 
για όσες ώρες θέλουν. Επίσης 
διατίθενται δωρεάν μπάζα (χώ 
ματα) για μπαζώματα. Όποιος 
θέλει μπορεί να ρθεϋ να πάρει. 
Τηλ. 285494 ώρες γραφείου.

(Ζ454) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ] 
για κλαμπ. Πληροφ. τηλ 
236813 από 10.00—13.00 j 
και 17.00—21.00 J

(Ζ456) 1-4 ]

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για 
τα καταστήματα Χουρδάκη. Τη
λέφ. 280776. 

(Ζ463) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός μό 
νιμη εργασία. Μισθός ικανοποι 
ητικός. Τηλ. 285903.

(Ζ464) 1—5

I ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο εργάτες δια 
βιοτεχνία χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις ηλικίας μέχρι 35 
ετών. Πρέπει να έχουν ανάγκη.
ικαι όρεξη για δουλειά. 
224819.

(Ζ465)

Τηλ.

1—2
Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΓΠΚΟΣ Ναός 
Αγίου Μηνά ΖΗΤΕΙ πρόσωπο 
κατάλληλο με εκκλησιαστικές 
γνώσεις, να καταλάβει την κε 
νή θέσηι του Νεωκόρου του Να 
ού. Πληροφ. γραφεία της Ενο 
ρίας. Τηλ. 282402.

(Ζ451) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος για 
όλη την Κρήτη διαΘέτων 2.000. 
000 για να αντιπροσωπεύσει 
προΤόν ευρείας καταναλώσεως
Πληροφ. τηλ. 235215.

(Ζ449)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι 
τές από εταιρεία που

πωλη,- 
εδρεύει

στο Ηράκλειο, για την διακίνη 
ση των προ'Γόντων της. Απα 
ραίτητη προϋπόθεση: Πλήρες 
βιογραφικό σημείωμα. Ιδιαίπε- 
ρθ' προσόν η κατοχή μεταφο 
ρικού μέσου. Πληρ. τηλ 221(188

(Ζ452) 1—5
ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ειμπορική επιχεί 
ρηιση με έδρα την ΑΘΗΝΑ εν
διαφέρεπαι 
προσώπους 
κλεΐου και 
φερόμενοι

για τοπικούς αντί 
των νομών Ηρα- 
Ρεθύμνου. Οι ενδια 
απαραίτητα πρέπει

να είναι τουλάχιστον Γημνασι 
«κής μορφώσεως, ηλικίας 28— 
45 ετών μόνιμοι κάτοικοι των 
προαναφερθέντων νομών. Σο­
βαρές προτάσεις μπορούν να συ
ζητηθούν το Σάββατο 
τά από τηλεφωνικό 
τηλ. 222666 με τον 
της Εταιρείΐας.

(Ζ458)

9-7-83 με 
ραντεβού 
υπεύθυνο

1—3

τείται επαγγελματικό 
οδηγήσεως. Πληροφ. 
244217.

(Ζ460)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το.

δίπλωμα 
τηλέφ.

1—3 
περιοδικό

ΠΡΟΒΟΛΗ κύριος 25 ετών και 
άνω, με άνεση στις Δημόσιες 
Σχέσεις, ως παραγωγός διαφη 
μίσεων (εργασία κυρίως εξωτε 
ρική). Πληροφ. τηλ. 242864 ή 
286641.

(Ζ459) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά τουριστικού 
γραφείου δεσποινίς γνωρίζουσα 
Αγγλικά —Γερμανικά —Χειρι 
σμό TELEX —λειτουργία τουρι 
στικού γραφείου —γραφομηχα 
νη. Πληροφ. τηλ. 224453 10—

Για φτηνές και πολιτισμέ 
νες διακοπές στον Άγιο 
Νικόλαο

ΑΡΓΗ VILLAGE
Δημ. Καραβέλας 

Χρυσοχόος
Βίλες 2, 3, 4, 5 κιρεβα- 
τιών, πλήρως εξοπλισμέ­
νες. Με πισίνα 18X8, πάρ 
κιν, παιδότοπο, μέσα 
στο πράσινο και τα λου 
λούδια. Τιμές από 1200 
—2000. Μπορείτε να μέ­
νετε και Σαββατοκύριακα. 
Τηλ. 23669 και 23369.

ΤΕΛΟΙΟΦΟΙΤΟΣ παιδαγωγι­
κής ακαδημίας παραδίδει μαιθή 
ματα Δημοτικού και Γυμνασίου 
Πληροφ. τηλ· 28,1788.

(Δ48) 1—2
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλάκι μαύρο 
Κανίς. Παρακαλείται όποιος το 
βρει να τηλεφωνήσει στο 241 
516. Έχει άμεση ανάγκη ιατρι 
κής παρακολουθήσεως.

(Δ53) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
35 τ.μ. στην οδό Μυστρά Μα 
σταμπά. Τηλ. 287696.

(Ε821)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
διαμέρισμα

3άρι στου Κόκκινη Χάνι έναν 
τι ΠΙΚιΠΑ. Τηλ. 761126.

2 π.μ. και 5—8 μ.μ. 
(Ζ453) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ εργασίες 
παντός είδους πηγαδιού. Πλη 
ροφ. τηλ. 2'3'205® στον κ. Γιάν
νηι.

(Δ58) 1—10
Η ΒΙΟΣΦΟΤ A.E. ενδιαφέ 

ρεται για την πρόσληψη πεπει 
ραμένων τεχνιτών ειδικότητας 
τορναδόρου και εφαρμοστού. A 
μοιβή ικανοποιητική. Πληροφ. 
στα γραφεία της ΒΙΟΣΦΟΤ ΑΕ 
στην Βιομηχανική Περιοχή Η 
ρακλεοίυ τηλ. 224347, 224993’ α 
ρμόδιος κ. I. ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΕ

(Δ56) 1—6

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ —ΦΥΣΙΚΟ 
ΧΗΜΕΙΑΣ σε ανεξεταστέοι^ 
μαθητές. Πληροφ. τηλ. 282471 
10—12 π.μ.

(Δ45) 1—6
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ παραδίδονται α 
πό καθηγήιτρια απόφοιτο Γέρμα 
νικής Σχολής και Γερμανικής 
Φιλολογίας. Πληροφ. τηλ. 282 
471 10—12 π.μ.

(Δ46) 1—6
ΕΛΑΦΡΩΣ ηλικιωμένη κυρία 
προσφέρεται να υπηρετεί ηλικι 
ωμένο ζευγάρι ή άρωστο ελα 
φρώς. Τηλ. 220222, 287990.

(Ε820) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρισονιέρα
στην περιοχή «Όαση», 
ροφ. τήλ. 287277.

(Ε819)

Πλη-

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή
ματα με πατάρι 
πόγειο στην Γ. 
(Περιοχή Ζαχ. 
γραφείο στην

και φωτεινό υ 
Παπανδρέου Μ 
Κ,ριτζά) και 1 
Πλ. Κορνάρου

αρ. 46. Πληροφ. τηλ. 284071 —
233671.

(Ε818) 1—15

(Δ49) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος πα 
ιραδίδει μαθήματα, όλο το κα 
λοκαίρι, σε μαθητές γυμνασίου 
—Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 224 
034 από 9 π.ιμ—2 μ.μ. και 6— 
10 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε επαγ 
γβλαμτική στέγη πολυτελούς 
κατασκευής και, με πρόσοψη ε 
πί της Πλ. Κορνάρου (παρα 
πλεύρως OLYMPIC). Πληροφ. 
τηλ. 223977 ώρες γραφείου.

(Ε®17) 1—10

(Δ83) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγει 
ος με τρία κύρια δωμάτια στη; 
Κηπούπολη! Ηρακλείου. Πλη­
ροφ. τηλ. 224866.

ΕΧΕΤΕ ελεύθερες ώρες; 
Έχετε κέφι για δουλειά; 
Αν ναι, τότε πάρτε μας 
ένα τηλέφωνο στο 285- 
995 και θα βρούμε τη λύ 
ση.

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Γαλλικής Φι 
λολογίας της Σορβόνης παραδί 
βει μαθήματα Γαλλικής σε παι 
διά στο σπίτι. Τηλ. 223872 10 
—12 π.μ.

(Δ34) 1—10

(Δ55) 1—10

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 

Αντιπροσωπείες «ισαγωγές. Α 
ποκλειστικός εισαγωγέας RA- 
PETTI —MARIETTA —OMP 
TEA —STARMET. Πρατήριο 
πλακιδίων ικίεραμεικήις ELIKiI 
ΚΑΖΑΝΑΚΙΑ RAM0 εισάγω 
γή μας. Ανοξείδωτοι νεροχύ­
τες. Αξεσουάρ μπάνιου. Σ&τ I 
ταλίας κομπλέ από 35.500. Πώ 
ληρη χονδρική λιανική. Εοκολί 
ες πληρωμής μέχιρι 8 μήνες. 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ 
Καλοκαιρινού 212 τηλ 221768

ΠΩΣ ΘΑ γίνει νόμιμο το αυθαί 
ρετό σας. Ομάδα πεπειραμένων 
μηχανικών αναλαμβάνει υπεύ­
θυνα την διαδικασία νομιμοποί 
ησης των αυθαιρέτων κτισμά- 
των σε όλο το Νομό. Πληροφ. 
τηλ. 286072 και 286664.

(Δ26) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικών, 
Φυσικής, Χημείας, Ελληνικών 
Αγγλικών και Γαλλικών με 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνουν πρσπαρασκειυή σε 
γκρουπ ένα μέχρι 8 μαθητών 
Γυμνασίου και Λυκείου. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 
παραλία του Πόρου σε 
νεόδμητη και πολυτελή, 
πολυκατοικία διαμέρισμα 
21)2άρι ευρύχωρο με ό 
λους τους βοηθ. χώρους, 

ασανσέρ, καλοριφέρ 
και ευρύχωρα μπαλκόνια 
οδ. Μετεώρων 14 τηλέφ. 
233166 από 10.00—14.00

(Ε816) 1—5

(Δ57) 1<—5

286336.
(Δ37)

ΕΙΜΑΙ κάτοικος
1—20 

Ηρακλείου,

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Τεχνικών Μα­
θημάτων παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές μετεξεταιστέους Τε 
χνικών Σχολών ή Λυκείου καί 
προετοιμάζει μαθητές για το επό 
μενο έτος. Τηλ. 220317.

διαθέτω εμπορική και διαχειρι

(Δ81) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Παντείου ανα 
λαμβάνει υπεύθυνα να παραδί 
δει μαθήματα σε μαθητές των 
3 πρώτων τάξεων του δημοτι­
κού. Πληροφ. τηλ. 284208 από.

στική πείρα, από· διάφορες δι 
κές μου κατά το παρελθόν επι 
χειρήσεις, ένα αυτοκίνητό Ι.Χ. 
επιβατικό, γραφείο με τηλέφω 
νο και δεν έχω υποχρεώσεις. 
ΖΗΤΩ ανάλογη εργασία δια 
την διάθεση τοποθέτηση και 
διαφήμιση εμπορευμάτων εις ο 
λόκληρον την Κρήτη, και εκτός

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγει­
ος έναντι Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
Πληροφ. τηλ. 225651.

(Ε8Ο8) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. στο κέντρο της πάλης (ένα 
ντι ανεγειρομένης κλινικής) κα 
τάλληλο για ιατρείο —γραφείο 
ή πόσης άλλης φύσεως επάγγε 
λμα με αποθήκη και τουαλέττα 
οδός Μάρκου Μουσούρου 26, 
Πληροφ. τηλ. 222842 —283247.

(Ε751) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
1,15 τ.μ. πολυτελούς κατασκευ 
ής με καλοριφέρ, ηλιόθερμο, 
κήπο και χώρο πάρκιγκ στην ο 
δό Φαιστού 10 Μεσαμπελιές έ 
ναντι οικοτροφείου Θηλέων Αρ

8—9 μ.μ. 
(Δ50) 1—3

ΜΑΘΕΤΕ ΝΑ ΡΑΒΕΣΤΕ 
ΜΟΝΗ ΣΑΣ με την τελευ 
ταία μόδά της Ευρώπης. 
ΔιαΘέτομιεν κατ' αποκλει­
στικότητα τα νέα ΠΑ- 
ΤΡΟΝ φορεμάτων BUR­
DA. θ. Ζαφειρόπουλος. 
Πλατ. Αγ. Αικατερίνης.

(Δ33) 1—6

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΠΑΠΑΡΟΥΛΗΣ

Περιελίξεις μοτέρ. Επι­
σκευές οικιακών ηλεκτρι 
κών συσκευών.
Μεραμβέλου 25 (Μου­
σείο). Τηλ. 289644.

(Δ47) 1—5

ΑΔΥΝΑΤΙΣΤΕ
Γρήγορα, υγιεινά, σωστά 
Με την μοναδική φόρ 
μα αδυνατίσματος. Όρ 
γανα Γυμναστικής.
ΧΑΑΑΜΠΑΛΑΚΗΣ

Βιάννου 3 Πλ. Κορνά­
ρου τηλ. 242327 Δίπλα

στο Ταχ. Ταμιευτήριο

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΖ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φδ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
βοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
πολυτελής Καφετερία

στη Χερσόνησο.
Πελατεία εξασφαλισμένη. 

Πληροφ. τηλ. 243810, όλες τις ώρες.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΜΗΠΩΣ ψάχνετε εμάς; Εμείς αμείβουμε τους συνεργάτες 
μας με μισθό, προμήθειες, και πριμ.

Παρέχομε έξοδα κινήσεως ΙΚΑ και ομαδική ασφάλιση. Εί­
μαστε Ολλανδική ανώνυμη εταιρεία με διεθνείς εργασίες, 
ζητάμε συνεργάτες 25—40 ετών. Η πείρα στις πωλήσεις επι 
θυμητή αλλά όχι απαραίτηση. Εξασφαλίζουμε την καριέρα 
σας για πάντα,

Λεωφ. Καλοκαιρινού 60 τηλ. 224-748
από 9.00 π.μ. — 2.00 μ.μ. κσι από 5,30' μ.μ. — 9.00 μ.μ.

Κρήτης. Θα με 
ρινώ στο τηλ.
8—10 π.μ.

ΑΓΓΛΙΚΑ και

βρείτε καθηιμε 
231790 ώρες

ΓΑΛΛΙΚΑ μα
. Οήματα πεπειραμένοι και δι­

πλωματούχοι καθηγητές. Μαθή 
ματα και μέθοδοι ανάλογα μ® 
τις απαιτήσεις του καθενάς. Για
κάθε επίπεδο 
κάθε ηλικία. 
Τηλ. 225032

(Δ52)

γνώσεων και για 
Τιμές λογικές, 
από 11.00—ιΐ 5.00

ΤΕΛΟΙΟΦΟΙΤΗ Φυσικομαθη­
ματικής παραδίδει μαθήματα 
Φυσικής —Χημείας σε μαθητές 
Γυμνασίου— Λυκείου. Πληροφ 
τηλ. 284124.

(Δ51) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα 
τικής με πείρα, παραδίδει μαθή. 
ματα Φυσικής —Χημείας —Μα 
θηματικών σε μαθητές Γυμνά 
σίου—Λυκείου .Πληροφ. τηλ.
286559.

(Δ84)
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ

1—5 
σπουδαστής

της Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
Ηρακλείου πμραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Πληροφ. 
τηλ· (0891)31273 ή 243241.

(Δ82) 1—5

Μην αρωματίζετε 
θυμιάζετε διώχνετε α­

πλώς τα έντομα. 
Εξολοθρέψτε τα ριζικά 

και αποτελεσματικά.

Ένας από τους 15 τύπους 
αυθιεντικών Ηλεκτρονι­
κών απεντομωτών εισα­
γωγής που διαθέτουμε, 
ταιριάζει για την δική σας 
ανάγκη γιατί είναι ανάγ­
κη. Τον αγοράζετε για να 
σας απεντομώνει τους χώ 
ρους μκά ζωή.
Μελέτη χώρων, εντελώς 
δωρεάν.

Ζητούνται Συνεργάτες 
για όλη την Κρήτη.

Ανδρέας Κασσαπάκης
Μονής Οδηγητρίας 24 

(Στοά Μιαρούδα) 
Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλ. 081 284990
Όλο το 24ωρο.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

'Ep«uvait, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακό, ·ιίκ»ν« 
φικΛ, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτ» 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρ·γι- 
κός ίξοπλισμδς.

Άναλαμβάνομ· ΰποΘέσεις σί 
διεθνή κλίμακα. ’Απόλυτος ίχε 
μύβεια. 'Αμοιβή τελευταία

Τηλ. 241522 — 243269 Πλ. 
Κορνάρου 37 - οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειον - Κρήτης.

χιεπισκοπής. Πληροφ. 
235455.

(Ε810)

τηλέφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε 
νός δωματίου με χωλ στην οδό 
Μανουσογιάννη 19, πίσω από
το ΦΩΤΟ ΠΑΡΙΣΙ.
τηλ. 220829.

(Ε812)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
να διαμερίσματα στο

Πληροφ.

1—8 
επιπλωμέ- 

Κουτου-
ρουφάρι Λιμ. Χερσονήσου Πλη 
ροφ. τηλ. (0897)22190 8—2 π. 
μ. και 5—8 μ.μ.

(Ε809) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο Μα 
σταμπά με κεντρική θέρμανση^ 
Τηλ. 234096.

1—3(Ε797)

heraklion

βιντεοκασεττες 
για ολο τον κοσμο

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ - ΠΩΛΗΣΗ
Βύρωνος 3 Αγ.Δημητριος 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ —ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
Βιντεοκασετών ^.VHS*BETA 
•^2000 Παράδοση και στο σπί 
τι Βύρωνος 3 Ηράκλειο τηλ. 
222355.

-ί

to πρόβλημα 
ιηί ούήχηοιι

Λίγο οι δρόμοι, λίγο η σηματο­
δότηση, λίγο η έλλειψη προσο­
χής από τούς οδηγούς,

συνέτειναν στην 
αύξηση των τροχαίων ατυχημά­
των στην πόλη μας.

Γι αυτό μ εμείς δημιουργή­
σαμε τη σχολή οδηγών Ο ΜΑΚΗΣ 
Γιά να εκπαιδεύουμε τούς 
υποψήφιους οδηγούς, ώστε παίρ­
νοντας το δίπλωμα να ξέρουμε 
ότι οι μαθητές μας είναι πλήρως 
κοτηρτισμενοι και ενημερωμένοι 
γιά το κυκλοφορικό πρόβλημα 
τού Ηρακλείου που λέγεται ΧΑ­
ΟΣ!!!

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

Ο ΜΑΚΗΣ
Βιάννου 9 (πλ. Κορνάρου)
Βαλιδέ τζάμι ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

% 244.298
ΠΑΡΕΙ t ιΟΔΙΙιλΩΜΑ ΤΩΡΑ 

ΜΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ 

αγοράζονται και πωλούνται αυ­
τοκίνητα παντός τυπου - παλαιά 
και καινούργια - σε-πολύ χαμη­
λές τιμές.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι πλήρες επιπλωμένο σε αρί 
στη κατάσταση στο κέντρο της 
πόλης οδ. Μεραμβέλλου (εναν 
τι Δήμου). Τηλ. 242577 από 
07.30—14.30 κ. Κουμαντάκη 
και 285132 υπόλοιπες ώρες.

(Ε782) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγει 
ος 4 δωματίων πολυτελούς κα 
τασκευής με κεντρική θέρμαν 
ση·, στην γωνία των οδών Ευ 
ρυπίδ'ου και Καλησπέρηδων. 
Πληροφ. 9—12 το μεσημέρι τη

ΔΩΜΑΤΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
Πληροφ. τηλ. 243709 ώρες γρα
φείου.

(Ε737) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στον 2ο όροφο σε καινούρ 
για μικρή πολυκατοικία στην ο 
δό Θεσαλονίκης αρ. 18 (κοντά 
στον Άγ. Μηνά). Πληροφ. τηλ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στην θέση Αλμυρού 
ΓΙαντάνασα Λινοπερήματα Πα 
λιάκαστρο. Τηλ. 241608.

(Π286) 1—6
Τ1ΩΛΕΙΤΑΙ ειπχείρηση κλωστι 

. κά κεντήματα στην οδό Σμύρ 
.νης 38. Πληροφ. τηιλ. 230498.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κανίις γνήσιο 35 η
μερών Τηλ. 280215.

(Π383)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια
«NTESION» σχεδόν

1—2 
κολώνες 
αμεταχ&ί

ριστα 66 κολώνες 106 ράφια σε

λέφ. 220023. 
(Ε791) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2 
δωμάτια —κουζίνα —λουτρό ο 
δός Ιτάνου 41. Τηλ. 289521.

(Ε781) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2,5άρι 1ος ό 
ροφος έναντι Αποστόλου Παύ­
λου οδ. Αμισού 12 τηλ. 285244
—232198. 

(Ε789) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα— 
Ζαχαροπλαστείο ή για κάθε άλ 
λη χρήση στο καλλίτερο ση 
μείο των Πατελλών. Πληροφ.
τηλ. 235727. 

(Ε795) 1—9
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο πολυτελές με χωλ και 
λουιτό ανεξάρτητο δια εργένη 
επί της Λ. Τίτου Γεωργιάδου 
πάροδος Ισιδώρου 21 Ανάληψη 
Τηλ. 287464.

(Ε800) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
χωριστά με κοινή κουζίνα και

222422 εργάσιμες ώρες ή
532 ή στον Γ' όροφο.

(Ε762)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί
τ.μ.

286

1—6
280

με πατάρι 160 τ.μ. κατάλ
ληλο δια κέντρο ή βιοτεχνία έ 
ναντι Κολυμβητηρίου περιοχή 
Λίντο. Τηλ. 281177 ή 285004.

(Ε676) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 50 
τ.μ. στο Γιόφυρο στην οδό Χρι 
στομιχάλη Ξυλούρη με ακάλυ
πτο χώρο 2 στρεμ. 
τηλ. 220947—280513.

(Ε764)

Πληροφ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πολυκα 
τοικία Πάπα Αλεξάνδρου 16 
στην Πλατ, του Αρχαιολογικού 
Μουσεοίυ γραφείο 20 μ2 στον 
4ο όροφο με μηνιαίο ενοίκιο 
6.500 δρχ. Πληροφ. Αντώνης 
Κρητικός τηλ. 761303.

(Ε763) 1—5

λουτρό για μαθηιτές φοιτηιτές ε (Ε792)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπό 
γειο με κεντρική θέρμανση με 
πρόσοψη ανατολική όλο παρά 
θυρα επί της οδού Μ. Βλάχου 
26 πλησίον του 9ου Δημ. Σχο 
λείου Μασταμπά. Τηλ. 0892- 
42217 και 221038 ώρες καταστη 
μάτων.

(Π378)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
«πέναντι στην Οσια

1—6
4 στρειμ.

Ειρήνη

πολύ καλή 
τηλ. 28H153 
Νίκο.

(Π382) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάσταση1. Πληρ. 
από 6—8 μ.μ. κ.

1—3
Ζαχαροπλαστείο

Χρυσοβαλάντου. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. τη
λέφ. 233152. 

(Π377) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY με αγροτι 
κή άδεια σε πολύ κατάσταση 
δρχ. 195.000 Πληροφ, τηλέφ. 
283337.

(Π362) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO Στέσιον 
122 εις αρίστη κατάσταση. Τηλ 
288886 ώρες καταστημάτων.

(Π334) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών 
νεωτερισμού λόγω συνταξιοδο 
τήσεως σε κεντρικό σημείο της 
πόλης επί της οδού 1866 με ε 
ξασφαλισμένη; πελατεία. Το κα 
τάστημα διαθέτει βοηθητικούς 
χώρους και αποθήκη, στο βάθος 
5X6 τηλ. 282,753.

(ΓΙ38Ο) 1—6

ργαζομένους στην οδό Ελληι- 
σπόντου 9 Πατέλλες. Πληροφ. 
τηλ. 235339.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—2 

κατάστημα

ΕΜΕΙΣ ΜΠΟΡΟΥΜΕ
Αν είναι δύσκολο1 για σας 
να πουλήσετε ένα αντικεί 
μενο σπιτιού, γραφείου, 
μαγαζιού ή εμπορεύματα, 
τηλεφωνείστε μας 232- 
654, Δημοπρατήριο Κρή­
της.

(Ε793) 1—3

35 τ.μ. εις Άγιο Μηνά. Τιμή 
15.000. Πληροφ. τηλ. 283446—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρα ημιυπόγεια και δωμάτια σε 
εργένηδες στην οδό Γερωνυμά 
κη 48. Πληροφ. τηλ. 286766 12 
—2 και 9—10 μ.μ.

285467.
(Ε799) 1—5

(Ε802) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειοι δια­
μέρισμα οδός Απολλώνιου Ρο
δίου 74 (δίπλα στην 
φία). Τηλ. 231767.

(Ε8Ο7)

Αγ. Σο-

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι με κεντρική θέρμανση παν 
ταχόθεν ελεύθερο οδός Ικτίνου 
3 πάροδος Λ. Ακαδημίας Μα 
σταμπά. Πληροφ. τηλ. 224483
εργάσιμες ώρες.

(Ε804)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
ευρύχωρη

γκαρσονιέρα στο ΜεΤντάνι με 
κεντρική θέρμανση, θυροτηλέ­
φωνο και βεράντα στη πρόσο 
ψηι δύο μεγάλων δωματίων και 
μπάνιο, κατάλληλη για οποιαδή 
ποτέ επαγγελματική χρήση ή 
για ένα ή δύο εργένηδες. Πληι 
ροφ. τηλ. 2837111 τις εργάσιμες 
ώρες και 285216 τις υπόλοιπες.

(Ε8Ο5) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με βοηθ. χώρους Μύ 
σωνος 11. Τηλ. 281009.

(Ε748) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες για φοιτητές περιοχή Κα 
μίνιων και μονοκατοικία στο 
Γάζι επιπλωμένη; με τηλέφωνο 
Πληροφ. τηλ. 82,1234 από 8— 
1 Ιπ.μ. και 7—12 μεσάνυκτα.

(Ε801) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στο ΜεΤντάνι με μεγάλο σαλό 
νι, δύο κρεββατοκήμαρες, βοηθ. 
χώρους και βεράντες. Επίσης
μεγάλο κατάστημα 
και υπόγειο τηλ. 
223L63.

(Ε798)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

με πατάρι
281907 και

1—2 
διαμέρισμα

καινουργές εκ 5 κυρίων δώμα 
τίων και χώρων βοηιθηιτικών ε 
πί της οδού Θεμιστοκλέους αρ 
48 Κατσαμπά με ασσανσέρ, θέ 
ρμανση και πάρκιν, τρίτος όρο 
φος. Πληροφ. τηλ. 286113 και
232873.

(Ε814) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 250 
τ.μ. κατάλληλη για οποιαδήπο 
τε χρήση βιοτεχνία, εξοχικό κέ 
ντρο, βιομηχανία, έκθεση', με 
πρόσοψη 30 τ.μ· χώρος για πά 
ρκιγκ, τηλέφωνο και αυλή, κο 
ντά στο Ηράκλειο πάνω σε ε 
θνικό δρόμο. Τηλ. 280215.

(Ε815) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΑΙ 2άρι β’ ορό-
φου οδός Μιχ. 
(Πατέλες). Τηλ.
τις 4 μ.μ.

(Ε8Ο3)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Αποστόλη 22 
280182 μετά

1—3 
διαμέρισμα 3

άρι άνετο καινούργιο κοντά 
στη Ρομαντική γωνιά. Τηλ.
236497—286139.

(Ε813)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή

1—5
ΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙ το BAR SALONICA οδ. 
Ανδρεαδάκη 19 πιο κάτω από 
τον ΟΤΕ λειτουργεί χειμώνα 
καλοκαίρι. Φθηνό ενοίκιο, ισό 
γειο υπόγειο και πατάρι,. Έχει 
την διυνατότητα για εξωτερικά 
τραπεζάκια. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις θα ληφθούν υπ’ όψη·. Τη 
λέφ. 242147 βραδυνές ώρες.

(Ε811) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο σε 
κεντρικό σημείο περιοχή Με'ι' 
ντάνι 5 0τ.μ. για χρήση ιατρεί 
ου, Λογιστικού γραφείου κομ­
μωτηρίου κτλ. Πληροφ. τηλ. 
241704.

(Ε765) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με τους βοηθητικούς 
χώρους σε γωνιακή πολυκατοι 
κία οδός Δεικτύνης και Πτολε 
μαιών περιοχή Ν. Σταδίου. Τηλ 
243894 από 8—12 και 4—8 μ.μ

(Ε773) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώ 
ρος 130 τ.μ. περίπου κατάλλη; 
λος για κατάστημα ή οποιοδή 
ποτέ χρήση, οδός Αργυρόκα­
στρου 55 Πόρος. Τηλ. 289144.

(Ε783) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3 δωματίων με όλους τους βο 
ηθ. χώρους οδός Μαξίμου Μαρ 
γουνίού 16 (πλησίόν νέου Σού 
,περ Μάρκετ Χαλκιαδάκη). 
Πληροφ. τηλ. 231637.

(Ε794) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι πλήρες επιπλωμένο σε αρί 
στη κατάσταση' στο κέντρο της 
πόλης οδ. Μεραμβέλλου (έναν 
τι Δήμου. Τηλ. 285132.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4700 
τ.μ. άρτιο και οικοδομήσι 
μο με ύδρευση, κατάλλη 
λο για κάθε χρήση, κον­
τά στην TRANS ΒΕΤΟΝ. 
Πληροφ. &—8 μ.μ. τηλ.
289434.

(Π55) 1—25
(Ε782) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Αθήνα 
γκαρσονιέρα (περιοχή Άνω Η 
λυσίων). Τηλ. 220652.

(Ε796) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων επί της οδού Εθνι­
κής Αντιστάσεως 92. Τηλ. 243 
709 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 Καταστή 
ματα πολυτελούς κατα­
σκευής, εμβαδών 103 και 
68 τ.μ. με πατάρι, απέναν 
τι στον Ευαγγελισμό, σε 
τιμές συμφέρουσες. Πλη­
ροφ. τηλ. 289434.

(Π332) 1—25

(Ε738)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δωματίων στην 
102 τηλ. 284371.

(Ε753)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
διαμέρισμα 2 
Λ. Θερίσσου

1—25 
δωμάτιο ανε

ξάρτητο δι’ εργένη εις περιοχή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης ει 
δών Δώρων εις κεντρικό 
σημείο, ή εξοπλισμός κα 
ταστήματος σε τιμή ευκαι 
ρίας. Τηλ. 288209 - 241- 
140.

Καμαράκι δρχ. 3200. 
285247.

(Ε788)

Τηλέφ. (Π361) 1—4

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή προσφέρε 
ται με ποσοστό επιχείρηση ου 
ζερί —σουβλατζίδικο μισοεπι- 
πλωμένη στην Χερσόνησο σε 
θέση προνομιούχο 110 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-22280.

(Ε750) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί σε και 
νούργια πολυκατοικία 52 τ.μ. 
με πατάρι και υπόγειο Χατζημι 
χάλη Ντάλιάνη 10 (πρώτη πάρο 
ροδος Χαρ. Τρικούπη από την 
Όαση). Επίσης ενοικιάζεται 2ά 
ρι διαμέρισμα στην ίδια πολύ 
κατοικία. Πληροφ. τηλ 283416.

(Ε743) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί και­
νούργιο 120 τ.μ. με πατάρι και 
υπόγειο 160 τ.μ. οδ. Απολλω

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα, ρά­
φια, και θήκες, ικανά να 
εξοπλίσουν πλήρως κατά 
στημα δίσκων, κασσετών, 
αφίσσας και Πσστερ σε 
αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. μετά τις 10 π.μ., τη 
λέφ. 242364.

(Π365) 1-r5

νίου Καμίνια. Τηλ.
(Ε749)

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

791593.
1—8 

καινούργια 
εις Κοκκί

νη Χάνι δίπλα στην θάλασσα. 
Πληροφ τηλ. 286006 ώρες πρωί
από 8—12. 

(Ε755) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
εργένη με κοινό λουτρό σε γω
νιακό ισόγειο διαμέρισμα Λ.
Γεωργιάδου 24 (Όαση). Τηλ. 
233237—284417.

(Ε775) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι 
σόγειο 2 1)2 δωματίων κλπ εις 
περιοχή Ακαδημία. Πληροφ. 
Δημ. Καπετανάκη Πολ. Μηχ. 
τηλ. 221727.

(Ε774) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παρά την 
Πλ. Αγ. Μηνά διαμερίσματα 
τριών δωματίων και ρετιρέ πέ 
ντε δωματίων πολυτελούς κατα 
σκευής. Πληροφ. τηλ. 282363.

(Ε777) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι 
σμα οδός Ατλαντίδος 124 (Μα 
σταμπάς). Πληροφορίες επί τό 
.του.

(Ε769) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
—διαμέρισμα, α' ορόφου 4 δω 
ματιών (90 τ.μ.) στην θέση Ξε 
ροπόταμος (όπισθεν σίδερα 
Κουκουριτάκη). Τηλ. 235624 ώ 
ρες πρωί από 11—1.30 και 4— 
10 το βράδυ.

(Ε667) 1—8
ΔΙΠΛΑ στη θάλασσα Μπαγκα 
λόους ανεξάρτητα ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΟΝΤΑΙ στου Κόκκινη Χάνι 
25.000 το μήνα. Τηλ. 282866 ώ 
ρες γραφείου.

(Ε756) 1—10
ΓΡΑΦΕΙΑ 2 προσόψεων 30 μ2 
2ου ορόφου επί της Αγ. Μηνά 6 
έναντι ΙΚΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
Πληροφ. τηλ. 283223 —·223789 
κ. Ζαχαριουδάκη.

(Ε736 ) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ Ί
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
γωνιακό εξωτερικό 78 τ.μ. 3ος 
όροφος Μητσοτάκη 19 έναντι 
ξενοδ. Ξενία. Τηλ. 288886 ώ-
ρες καταστημάτων. 

(Π374) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινωι 
κών Γραμμών. Τηλ. 225855 ώ 
ρες γραφείου.

(Π35Ο) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία στο 
κέντρο της πόλης περίπου 110
τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. 
286563.

(Π351)

Τηλ.

1—6

μ® πλήρη εξοπλισμό. Πληροφ. 
τηλ- 241182.

(Π381) 1—4
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
Αγ. Πάλαγώ πιο φθηνά από 
πέρισυ. Τηλ. 224849—281(638. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ 
ΤΛΙ με επιβατικό αυτοκίνητο 
DATSUN CHERRY, VAN 
κλειστό μέ αγροτική άδεια μο 
ντιέλο 81. Τηλ. 230884.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 25 στέμματα 
στη. Φοινικιά αρδευόμενο αντί 
250.000 το στρήμα. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Τηλ. 284253.

(Π384) 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1501 SPE 
CIAL ,μοντ. 75 9 φρρολογ. ΐπ
πων σε 
στάση ί 
δευτέρου

'υπήρμρίσπη κατά- 
λόγω υπάρχοντας και

αυτοκινήτου
με πιάνει τεκμήριο. Την

και 
τι-

μή θα την συζηιτήσουμε αφού
δείτε το αυτοκίνητο. 
244298.

(Π379)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΛΟΓΩ
ΓΚΗΣ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Τηλέφ.

1—6
ANA-

LAND
- ROVER τζιπ εμπορικό κοντό 
σασί. Σκάφος αναψυχής ξύλι 
νο 6 μέτρα διπλά πετσωμένο α
ρίστης κατασκευής, 
τηλ. 222415—232636.

(Π348)

Πληροφ.

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Ψυγείο BAR 
,με κρύο νερό σε πολύ καλή κα 
τάσταση 2) MITSUBICHI μοντ 
81 κλούβα σε άριστη μηχανική 
κατάσταση. 3) Ψυγείο για τούρ 
ρτες, παγωτό διπλό σε αρίστη 
(Κατάσταση. 4) Μπιλιάρδα 2 
Γαλλικά με όλα τα εξάρτημά 
τα σχεδόν καινούργια. 5) 30
καρέκλες, 12 τραπεζάκια, κατάλ 
ληλα για κάθε χρήιση. Πληροφ. 
τηλ. 235727.

(Π354) 1—9

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο- ί 

δού 1866 το 75ο)ο ακινή 5 
του (δύο συνεχόμενα I 
καταστήματα) συνολικής | 
εκτάσεως 130 τ.μ. Πλη 5 
ροφ. τηλ. 282625. 3

(Π966) 1—15

ΕΜΕΙΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
Εντός Ηρακλείου
1) Ενοικιάζεται ή πωλείται ξε 
νοδοχείο υπερευκαιρία.
2) Πωλείται DISCOTECK επι 
κερδέστατη επιχείρηση.
3) Πωλείται καφετέρια με ηλε 
κτρονικά παιγνίδια.
4) Πωλείται επιχείρηση ειδών 
δώρων —παιγνιδιών

Εκτός Ηρακλείου
1) Πωλούνται οικόπεδα ή αγρό 
κτήματα μικρά ή μεγάλα στην 
Μίλατο —Σίσι —Αγ. Βαρβάρα 
—Μάλια —Χερσόνησο εντός ή 
εκτός σχεδίου.
2 ) Πωλείται το 50ο) ο DISCO 
TECK σε τουριστική περιοχή 
τιμή ευκαιρίας.
3) Πωλείται τουριστικό κατά­
στημα σε τουριστική περιοχή 
4) Πωλείται εστιατόριο —πίτσα 
ρία —καφετέρια σε τουριστική 
περιοχή. Εισπράξεις 60.000 η 
μερησίως
5) Ενοικιάζονται επιπλωμένα 
διαμερίσματα εις Γούβες —Xs 
ρσόνησο.

Π. ΛΙΝΑΡΙ ΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 

Τηλ. 243865 πλην Σαββάτου 
1—15

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285880 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Μερσεντές 200 μοντ. 74, ΤΟΥ 
OTA L BACK τρίθυρο 79, ΕΙ 
AT 128 Μπερλινετα τρίθυρο 
78, DATSUN 120 Υ τετράθυ 
ρο 77, FIAT 124 μοντ. 72, ΕΙ 
AT 127 μοντ. 77, Ρενώ 12 1300 
72, DATSIA 1300 μοντ. 73, 
FORD 1700 μοντ. 70, FORD 
CORTIN 1300 70, φορτηγά DA 
TSUN 1200 μισού τόννου 79, 
FIAT 900 κλούβα 77.

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
Έβανς 70 τηλ. 241145 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6όροφο κτίριο 
στα μπετά σε κεντρική λεωφό 
ρο μ® υπόγειο και ισόγειο 680 
τ.μ. Τρεις ορόφους από 292 μ2 
έκαστος και ρετιρέ 140 μ2 σε 
τιμή ευκαιρίας.
Διαμερίσματα τού 1, 2, 3, 4 και 
5 διυματίων στο κέντρο και τα 
προάστεια αρίστης κατασκευής 
και διαρυθμισεως από 25 χιλ. 
το μ2 με ευκολίες πληρωμής 
καιι δάνεια δεκτά όλων των ορ 
γανισμών.
ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδοίυ) 
Πόρος 500 μ2 στο ωραιότερο 
σημείο με 20 μ. φάτσα σε τιμή 
‘ευκαιρίας και 750 μ2 τρίφατσο 
και προνομιακό που μπορεί να 
χωριστεί σε δύο οικόπεδα, σε 
•λογική τιμή.
ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου)

Άγ. Ιωάννης 1300 μ2 με 31 
μέτρα πρόσοψη επί δημοτικής 
οδού πάνω σε ύψωμα και δί­
πλα στη Βίλλα ΠΟΛΥΧΡΟΝΑ 
ΚΗ σε λογική τιμή.

Δεξαμενή 756 μ2 τρίφατσο 
,μβ φαρδείς δρόμους αυτοτελές 
με οριστικό συμβόλαιο και ευ 
κολίες πληρωμής.

Παραθαλάσσια στις Γούβες 
778 μ2 επί της ασφάλτου άρτιο 
και οικοδομήσιμο, 4500 μ2 δί 
πλα στην θάλασσα και 1340 μ2 
1054 μ2 20 Ομέτρα από την θά 
λασσα σε λογικές τιμές.

Πληροφ. τηλ 241145.
(Π323) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπορτα 
τηλ. 286403 — 244020 

1) Οικόπεδα ίντάς σχεδίου 
θέρισος— Μασταμπά —Καμί­
νια —Πόρος —έντός τών τει­
χών σέ πολά χαμηλές τιμές καί 
εύκολίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφείο 
Στό Κέντρο τής πόλεως καί 

έκτά ςτειχών. Ευκαιρίες γιά σω 
στή έπένδυση καί ευκολίες πλη 
ρωμής. 1 I

3) Αγροκτήματα
Εις άλα τά προάστεια τού Ή 
ρακλεοίυ μέ θέα άπεριδριστη, 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαια ό 
ρκστικά.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα 
Τληισίον τού ’Ηρακλείου μικρά 
υα ίμεγάλα καράτια, έπίσης σέ 
όλα τά βόρεια καί Νότια παρά 
λια τής Κρήτης, σέ τιμές εύκαι 
ραΗ.

Αναλαμβάναμε ΰπευθΰνως 
τήν πώληση τού άκινήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν προβήτε γιά ότι δήποτε 
Δγορά σας συμβουλευτνίτε μας.

Πληροφορίες: ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
τηλ. 286403 — 244020

ΠΡΟΣΦΟΡΑΙ ΑΚΙΝΗΤΩΝ!!
Διαμερίσματα. Πόρος ισόγειο 

130 μ2 διαμπερές των 2.500.000 
ιμόνο 1.800.000. Ως και άλλα 
,85„ 95, 130 μ2

Καταστήματα εις Χρυσοστό 
μου 120 μ2 ισόγειο, 80 μ2 πα 
τάρι και 40 μ2 υπόγειο λουξ 
(κατασκευή των 9.000.000 μόνο 
7.500.000 γίνονται ευκολίαι, ως 
και άλλα 30, 33, 80 μ2

Οικόπεδα εντός σχεδίου: Μα 
σταμπάς 186 μ2 με άδεια οικο 
δομής και 156 ;μ2 άνευ άδειος 
προς 18.000 δρχ. το μ2 συντε 
λεστής δόμησης 60ο)ο και 700 
μ2 των 20.000 μόνο 15.000 το 
μ2.

Καμίνια 156 μ2 θεαματικότα 
το παραλληλόγραμμο με οικία 
εντός των 14.000 το μ2 μόνο 
11.500 το ,μ2 70ο)ο κάλυψη.

Οικόπεδα εντός σχεδίου επί 
της ασφάλτου Γαζιού παραλία 
κής οδού 750 μ2 οικοδομήσιμο 
των 4000 το μ2 μόνο 1500 μ2 
λόγω μεγάλης ανάγκης. Ως και 
άλλα 500 μ2, 1500 μ2, 300 μ2 
800 μ2.
Και η ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΜΑΣ

Άγ. Νικόλαος πωλούνται 3 
καταστήματα εις τον λιμένα 43 
μ2, 67 μ2, 124 ;μ2 των 250.000 
μ2 μόνο 160.000 μ2 (ιδιωτικά 
κτίσματα). Γίνονται ευκολίαι. 
ΔΕΚΤΑ ΔΑΝΕΙΑ.

Η προσφορά ισχύει μόνο για 
ένα μήνα. Αναλαμβάνομε να πω 
λήσωμε γρήγορα το ΑΚΙΝΗ 
ΤΟ ΣΑΣ.

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΝΙΝΕΤΑ ΠΑΤΕΡΑΚΗ

Λ. Καλοκαιρινού 227 
τηλ. 222540, 241448.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO 
BIANCHI ABARTH σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 283291 ώρες
καταστημάτων. 

(Π346) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιβατικό αυτο- 
Κίνητο SIMCA 1000 εις αρίστη 
κατάστασή, με 62.000 χλμ. Πλη 
ροφ- τηλ. 220068.

(Π343)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 692 τ.μ. 
εις περιοχή ΚΑΜΙΝΙΑ (οδ. 
Μιχαήλ Αρχαγγέλου) πλησίον 
ΟΤΕ και Δημ. Σχολείου. Πλη 
οοφ. τθλ. 235223 ώρες 9—1.

(Π263) 1—1°
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στα 
Καμίνια, εντός σχεδίου άρτια 
ΚΟι οικοδομήσιμα. ΤΓ/.ηροφ. τη 
λέφ. 220947.

(Π326) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιό μαγαζί 108 
τ,μ. κατάλληλο για σιαινδήποτε 
7 ρήση οδός Ιωνίας 126. Πλη 
ροφ. τηλ. 281292 —287639.

(Π298) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωι- 
κών Γραμιμών. Πληροφ. τηλ. 
225707.

(Π371) 1—4
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα σε 

κεντρικήνεόκτιστη οικοδομή
(Πλατ. Κορνάροο οδ. Βιάννου)
Πληροφ. τηλ. 233005 από 
—20.30.

(Π369)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φλορέττα 80 
σε άριστη κατάσταση, και 
χαμηλή τιμή. Πληροφ. 
220719—242242.

(Π368)

18.00

1—3
CC 

πολύ 
τηλ.

1—3
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ουζερί ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ (παραπλεύρως Πλ. Δασκα 
λογιάννη). Τηλ. 286576.

(Π36·7) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλλια Καφέ 
τέρια —SNACK BAR υπέρ ευ 
καίρια. Γίνονται και ευκολίες. 
Απόσβεση σε 2 μήνες. Τηλέφ.
243865.

(Π373)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

1—4

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια εις 
περιοχή ΜΑΔΕ Αγ. Πελάγιος. 
Γίνονται και ευκολίες πληρώ 
μής. Τηλ 221739 και κάθε Σαβ 
βατοκύριακο πληροφ. στην πε 
ριοχή ΜΑΔΕ.

(Π2)
ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ

1—30

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χατόστηιμα 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο· στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγήιζ εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της γνη 
σιότητας τοου κυνοτροφεί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θσ 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝ ΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλίια αξεσαυιάιρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δε!

1—51—11
ττου

1—5(Π297)
12

1—5
1—3

1—10(Π312)

1—3(Π347)

Πληιροφ.

1—10

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ)ΤΕ. εντός

1—6(Π333)

ρακαλ^νται αυττός που θα το
βρ»ί να τηιλιεφωνήσει στο τηλ

1—3

1—25

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 1) τηλέφωνο 2) 
ψυγείο, ετογγελματικό με κατά 
ψρξη και συντήρηση κάτάλλη 
λο για παγωτά ή καιτεψυγμένα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όίόέϊα 111 τ.μ. επί 
της οδού Εθνικής Αντιστάσεως 
Πληρ. τηλ. 220167 και 282073

221326 
(Δ59)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιουργείο μονο 
πωλιακή επιχείρηση λόγω ανα 
χωρήσεως. Πληροφ τηλ 235339

286563 
(Π213)

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες καινού 
ργιες, καβουρτιστήρι καφέ, και 
πάγκος και ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
διαμέρισμα 2 δωματίων οδός

εκτάσεως 237 τ.μ.
Φορτέτσα: οικόπεδο

και ει 
παρα­
βρείτε 
ΜηχαΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 

Ατσαλένιο, στάση Ομόνοιια. Τη 
λέφ. 234.256.

Τηλ. 243389. 
(Π327)

τω/ 
της

ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Κοιρώ 
νι (Θήρισσος) από 5-7-83 σκυλί 
ράτσας Γιούρα με μεγάλα αυτιά 
μικρόσωμο αρσενικό, ευνουχι- 

ι σμένο, χράήιατος μαύρου. Πα

ροφ. τηλ. 287409. 
(Π32Ο)

2.300.000 μετρητοίς. 
τηλ. 241041 έως 15.00.

(Π322)

Σμπώκου και Πατελάρου 
(Μασταμπά). Τηλ. 222845.

(Π357)

δρες 
τρων 
στην 
και

1—15

λειτουργούν 
τις έδρες 
κέντρια ό

αποθηκευτικών κέν
κ. Ξενάκη. 

(Π358)

ύπαιθροι ή 
οποβηκευτικά

ΡΩΜΗ

CHERRY 1000: δρχ 759.000

CHERRY 1300 δρχ 908.000

SUNNY 1300 δρχ. 886.000

NISSAN CHERRY- NISSAN SUNNY
Τώρα προσιτά σε όλους με δόσεις και χαμηλή επιβάρυνση

V

^NISSAN
τώρα λοιπόν! Αποκτείστετο σήμερα και 
πληρώστε το αύριο, με χαμηλή επιβά­
ρυνση. Αποτανθείτε στον πλησιέστερο 
αντιπρόσωπό μας σ όλη την Ελλάδα.
Η NISSAN δίνει πάντα περιασότερα.

ασφαλή, άνετα και πάρα πολύ οικονο­
μικά στα καύσιμα.
Δύο υπέροχα αυτοκίνητα - δύο αυτοκί­
νητα που εκφράζουν την τελειότητα 
στα 1000 και 1300 κυβικά. NISSAN και

Ποιος είπε ότι είναι δύσκολο ν απο­
κτήσετε σήμερα ένα καλό αυτοκίνητο 
όπως το NISSAN CHERRY ή το NISSAN 
SUNNY;
Και τα δύο είναι όμορφα, δυναμικά,

ΝΙΚ.Ι.ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ Α.Ε.
ΑΘΗΝΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ -ΒΟΛΟΣ -ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

CHERRY 1000 Τιμή πωλήσεως εργοστασίου δρχ 543 000. τιμή πωλήσεως (Ονευ ειαφοράςι δρχ 640 000 - CHERRY ·300 Τ,μή πωλήοεως εργοστάσιού δόχ 640 000. τιμή πωλήσεως ίάγευ εισφοράς) δρχ 750.000- SUNNY 1-300 Τψή πωλήβεως ερνοστασίφυ δρχ 623 000 τιμή πωΧδσενκ ε οψ .ιτ- δρ, υοι,

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου £. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε. Λ. 62 Μαρτύρων 365 Γιόφυρο, τηλ. 285802, 225212

πι

και αας

ΜΙΧΕΛΑΚΗ

Γαλα Νοσνού 43
ΝΟΒΕΛ 374

Χαρτί υγ. RONEL 38
Αζαξ σκόνη 500 γρ.
36.5. Μακαρόνια
Αβέζ 36. Πορτοκαλά
δα Λεβεντάκη 57.

Μέχρι 14-7-83

ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 30-7-83
13 μέρες, με πλοίο και πούλμαν 
ΠΡΙΝΤΕΖΙ - ΠΟΜΠΗΙΑ - 
ΝΑΠΟΛΗ - ΡΩΜΗ - 
ΣΙΕΝΝΑ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - 
ΜΠΟΛΩΝΙΑ - ΒΕΝΕΤΙΑ - 
ΠΑΔΟΒΑ - ΡΙΜΙΝΙ - 
ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ - 
ΑΓΚΟΝΑ

ΒΕΝΕΤΙΑ 
ΠΑΔΟΒΑ 

ΜΠΟΛΩΝΙΑ

JIA

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN Κουπέ 
1300 GL Ιαπωνική κατασκευή 
εντελούς καινούργιο παρά υπαλ 
λήλου λόγω ανάγκης. Πληροφ. 
τηλ. 0828)52259 ή 0821-27879.

(H34O) 1—5
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Αγ. Πελάγιος δίπλα a 
πό το ξενοδοχείο Πανόραμα a 
πό 1—10 στρέμματα. Τηλ. 224 
849^-ί8ι1638 από 9—.11 μ.μ.

1—2(Π341)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δύο ωραία φωτι 
ιστικά για κατάστη μα πολύχρω 
ιμα (Φλορισάν) κύκλοι και μία 
ασπίδα. Επίσης κούκλες βιτρι 
νών γυναικείες. Πληροφ. τηλ. 
287482.

(Π344) 1—4
ΑΝΔΡΟΣ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 
22 στρεμμάτων, 400 μ. από. τη 
θάλασσα σε τιμή ευκαιρίας.
Πληροφ. τηλ. 019414631 
019337684 κ. Σκούρας.

(Π342)

και

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ 
ΤΑΙ με ρπιβαίτικό αυτοκίνητο 
DATSUN CHERRY VAN κλει 
ιστό σε άριστη; κατάσταση, μον 
τέλο Β’ εξάμηνο 1980 με αγρό 
τίική άδεια. Πληροφ. τηλ. 230
884, ώρες, καταστημάτων. 

(Ε345)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
πεδο 150 τ.μ. εις περιοχή 

1—2 
οικό 
Αγά

πη Μπητς Πληροφ. τηλ. 233318
—236731. 

(Π252) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 300 
—4000 τ.μ. εις Μέσα Αλικαρ 
νασσό. Πληροφ. τηλ. 
286071 —233131.

(Π215)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος 
τ.μ. στο κέντρο της 
Πληροφ. τηλ. 220770 
ταστημάτων.

(Π248)

284153—

1-15 
οικία 89 
πόλε ως. 

ώρες κα

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη 
χανήματα ελαφρώς μεταχειρι- 
σμένα 1) κορδέλα 80άρα 2) 
πρέσα με 3 βίδες 4) Σύνθετο I 
ταλικό διαχωριζόμενο 40άρι 
(LINVIK1LIS 2150) και ό εξο 
πλισμός από ηλεκτρικά και μή 
εργιαλεία. Τηλ. 0892-22404 από 
8.30—12 π.μ.

(Π771) 1—5
ΠΩΛΕΤΑΙ μισό αυτοκίνητο 
φορτηγό Δ.Χ. Μερσεντές 
32 τριαξωνικό σε άριστη 
στάση. Τηλ. 280125.

(Π318)

19— 
κατά

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί πετρέλαιο και 
νούργιο μ® παλαιά άδεια. Πλη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκιεν σκαραβαίος σε άριστη 
κατάσταση,. Τηλ. 287455.

(Π325) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
70 τ.μ. οδός Σγουροιμαλίνης 2 
(δίπλα στην Ακαδημία) Τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στη 
Πλ. Δασκαλογιάννη. 5. Μεγά­
λες προοπτικές εξελίξεως. Πλη 
ροφορέες εντός.

(Π372) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπαλϊ οικόπε 
δο παραθαλάσσιο 4 στρεμμά­
των σώπατο θέα απεριόριστη 
200 μέτρα από την αμμουδιά. 
Τηλ. 232997.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σ® τιμή ευκαιρίας 
ανδρικό κομωτήριο σε κεντρί 
κό μέρος του Ηρακλείου. Πε 
λατεία εξασφαλισμένη. Τιμή 
ρτωλήσεως 350.000 μετρητά. 
Πληροφ. τηλ. 241041 π.μ.

(Π321) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: RENAULT 4L 
μοντ. 73 πρώτο χέρι σε καλή 
κατάσταση, ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετρη- 
τοίς 150.000. Πληροφ.
286524.

(Π337)

τη,λέφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εσκαφέας ερπισθια 
φόρος μάρκας POGLAIN υπέρ 
αρίστη κατάσταση. Τιμή ευκαι 
ρίας. Τηλ. 
σιλαο.

(Π338) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1979 40.000 

0841-22620 κ. Αγη

LADA 1200 μοντ. 
χλμ. Δεκτός κάθε

έλεγχος. Πληροφ. τηλ 282706. 
—235672.

(Π335) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μονοκατοικίες 
σε καλή τιμή. Οικόπεδα εντός 
Σχεδίου περιοχή Ατσαλένιο — 
Μασταμπά —Ξανθουδίδου —πε 
ριοχή Πόρος —Βαλιδέ Τζαμί 
και λιόφυτα και αμπέλια. Πλη 
ροφ. πρωί τηλ. 235542 απόγευ 
μα 231050.

1—6(Π324)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα ΗΟ 
NDA 750 CC ή ανταλΐλάισσειται 
με αυτοκίνητο AUTOBIANGI
Πληροφ. τηλ. 236867 κ. 

(Π33Ο)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πήιτσαρία 
ρως εξοπλισμένη λόγω 

Χάρη.

πλή- 
ετέρας

εργασίας στην τιμή των 600.000 
δρχ. Γίνονται ευκολίες. Επίσης 
Βίντεο SANYO με επτά κασέ 
τες στην τιμή των 100.000 δρχ 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Τηλ 
231'856 μετά τις 12.

(Π265)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι 
(μόνο μπετά) στον

1—10

ημιτελές 
τρίτο όρο

φο της οδού Τσουδερών 16 
(παράλληλος της Έβανς) Τιμή 
λογική. Πληροφ. τηλ. 280286.

(Π237) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
Καλλιθέα ετοιμοπαράδοτα εν­
τός σχεδίου δίπλα στη νέα Ε 
θνική του Καστέλλίου με νερό 
φώς και τηλέφωνο. Πληροφ. 
τηλ. 241652.

(Π349) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρό 
κτηιμα εις θέση Φρούδια (Μύ­
λους) Χερσονήσου 5000 τ.μ. 
Πληιροφ. τηλ. 234863.

(Π363) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 680 τ.μ. 
στις Γούβες πλησίον ΚΑΝΤΙΑ 
Ευκολίες μέχρι 2 χρόνια. Πλη 
ροφ. τηλ. 233268.

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα κυ 
νηγόσκυλα (γκαίκας, γιούρα, 
μπήγκλ, πόιντερ, σέττερ κλπ) 
φύλακες (λυκόσκυλα, ντο,μπερ- 
μαν κλπ) συντροφιάς (κανίς, 
πεκινουά, κόκερ, κόλε'υ' κλπ) 
Για την υγεία και την καθαρό 
αιμία πιστοποιούν κτηνίατροι.
Τώρα σ' εμάς θα βρείτε 
δικά και διακοσμηιτικά, 
δείσια πουλιά. Θα μας 
ΘΕΝΩΝ 10 κοντά στο 
νολογικό. Τηλ. 242098.

(Π352)

ΠΛΛΕ1ΤΑ1 τοστιέρα, «λατώ
ίποροφηίτήρας φωτεινή επιγρα 
φή και θερμοστάτης για τυρό · 
πντες επαγγελματικά από διάλυ ‘ 
ση καταστήματος. Πληροφ. τη 
λέφ. 288892 9—Ζ^Και 5—9 καθ' 
εκάστηιν. ·

(Π364)_ 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 1) 
COLT—GALANT 
στέσιον μοντ. 1971 

1—3 
αυτοκίνητο 

1300 κ.ε.
2) ΒΟΞΟΛ

1300 κ.«. μοντ. 1979 τηλ. 280 
401 και 235382 ώρες γραφείου

(Π366) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 41)2 
στρέμματα στη θέση Μπαλί με 
ταξύ Εθνικής οδού και παραλί 
ας. Πληροφ. τηλ. 01-4917239 
και 2465220 κ. Οικονομάκη.

1—10(Π236)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LADA 
1200 μοντ. 76 σε άριστη κατά 
στάση 320.000. Τηλ. 236702 a 
πό 08.00—116.00

(ΓΈ376) 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ μετοχές της Ε 
μπορικής Ξενοδοχειακής και 
Τουριστικής Α.Ε. «ΧΑΝΔΑΞ» 
Πληροφ. τηλ. 243672 και 281 
957.

(Π370) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 1200 σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 244051.

(Π339) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. ε 
πιβατικό TOYOTA COROLLA 
STATION 1200 μοντ. 75 σε a 
ρέστη, κατάσταση. Πληροφ. τηλ 
288393.

1—3(Π355)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ από ιδιοκτήτη,:
—Οικόπεδο στον Άη, Γιάννη 
(Σώπατα) 2000 τ.μ. —Οικάπε 
δο στο νέο λιμάνι Πόιρος 600 
τ.μ. Τηλ. 222667 
244118 (3—8).

(Π356)

(9—2 και

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα ζα 
χαροπλαστικής μίξερ 30 κιλών 
1 φούρνος με 2 πατώματα με 
στόμα 1, λάντζα μεγάλη, 1 κα 
τασκευαστής 
242098.

(Π353) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στην Αθήνα

παγωτού. Τηλ.

1—5 
τριάρι γωνιακό 

(Δροσοπούλου και
Τήνου γωνία) πολυτελούς κατα 
σκευής σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 280597 και 235701.

(Π319) 1—10
ΣΤΗΝ περιοχή ΚΡΙΤΖΑ διαμέ 
,ρισμα πολυτελούς κατασκευής 
2 δωματίων 57 τ.,μ. ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ σε σημφέρουσα τιμή λόγω 
ανάγκης. Πλη,ροφ. τηλ. 289268

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως ο αέ­
ρας του 2όύ ορόφου' ή' και YU 
ήμισυ αυτού 170 τ.μ. επί της 
οδού Μύσωνος 12 (έναντι Ερ 
γατικού Κέντρου) σε πολύ κα 
λή τιμή μεγάλη: ευκαιρία. Πλη 
ροφ. Μύσσωνος 12 (καιρενείο) 
από 12.00—23.00.

(Π36Ο) 1-4

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΝΙΚΗΤΑΡΑ 
Έβανς 34 1ος όροφος 

Τηλ. 286563
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

Αμπελόκηποι: Οικόπεδο οικο 
δομήσιμο πλησίον Λ. Κνωσού 

του οικισμού 137 τ.μ. σε καλή 
τιμή, και πλησίον οικισμού 
330 τ.μ. οριστικό συμβόλαιο, 
θέα απεριόριστη.

Καλοψοϋζι: Επί της προεκτά 
σεως της Λ. Ιωνίας οικόπεδο 2 
στρεμ. άρτιο οικοδομήσιμο σε 
καλή τιμή.

Περτσελάκη: κατάστημα επί 
οικοπέδου 330 τ.μ. 40ο)ο κάλυ 
ψη
Πωλούνται επίσης πολλά οικό 
πεδα εντός τειχών εντός και 
εκτός σχεδίου σε όλες τις περί 
οχές.
Διαμερίσματα —καταστήματα ε 
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα­
σκευή σε καλές τιμές και ευκο 
λίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ.

3 Γιά. ένα Λαρ,πρό ριέΛΛον
ΟΛΟΙ έχουμε μπροστά μας έ 

να μέλλον. ’ Ενα μέλον που μπρο 
ρεί να είναι λαμπρό. Οσο κακές 
κι αν είναι οι προοπτικς μας, 
όσο δυσάρεστα κι ον είναι τα 
νέα των διάφορων καλοθελητών 
το μέλλον μας μπορεί να είναι 
λαμπρό. Οσες δυσκολίες κι α/ 
συναν/Ιούιμε στις προσπάθειας 
μα, όσο ανάποδα κι αν μα έρ 
χονται όλα οσο αποθαρημένοι 
κι αν αισθανόμαστε, το μέλλον 
μας μπορεί να είναι λαμπρό. 
Οσο γέροι, όσο άρρωστοι όσο

ΠΡΟΣΛΗΨΗ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ

Η Ένωση Γεωργικών Συνετοί 
ρισμών Ηρακλείου ενδιαφέρεται 
να προσλάβει ένα Πολιτικό Μηχα 
νικά με πλήρη απασχόληση και 
σύμβαση εργασίας ορισμένου 
χρόνου και καλεί τους ενδιαφερό 
μιενους να υποβάλουν αίτηση και 
βιονραφικό σημείωμα στα νρα 
φεία της Ένωσης, οδός Αγίου Τι 
του 16, κατά τις εργάσιμες μέ­
ρες και ώρες μέχρι και τη Δευτέ 
ρα 18-7-1983.

Ηράκλειο 8-7-1983 
Από την Ενωση

Γεωργικών Συνεταιρισμών 
Ηρακλείου Κρήτης

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ
Όσοι κύριοι έτυχιε να βυρε 

θούν κατά τη σύγκρουση που 
έγινε την 27-6-83 ηιμέρα Δευτέ 
ρα στο δρόμο Βούτες προς Η 
ράκλειο στη θέση Γιαφυράκια 
να επικοινωνήσουί’ με τον κ. 
Φίλιππο Βουζουνεράκη τηλέφ. 
285190.

1—5

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙ­
ΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ 
ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ

Η Ενωση Γεωργικών Συνετά·, 
ρ.ι ιημώ ν Ηρακλε ί ου π ρο κηρύσ ε ι 
Μοιοδοτίικό Διαγωνισμόμε σφρα 
γισμένες προσφορές για την α 
νάδειξη εργολάβου μεταφοράς 
των ζωοτρ'οιφών της ΚΥΔΕΠ από 
το Λιμάνι του Ηρακλείου μέχρι 
τις αποθήκες τηις Ενωσης μέσα 
στην Πόλη> και τα περίχωρα 
του Ηρακλείου, καθώς και τις έ 

λων των Ενώσεων Γεωργικών Συ 
νέτοιρισμών Κρήτης, την 18 I 
ουλίειν 1983, μέρα Δευτέοα και 
ώρα 12 ΤΟ μεσημέρι στα Γραφεί 
α της Ενωσης στο Ηοάκλειο (Α 
γιου Τίτου 16).

Απαραίτητη είναι η προσκό 
μίση του Καταστατικού της Ε 
ταιρείας μεταφορών, στο οποί 
ο, πρέπει να φαίνοναι οι αριθμοί 
κυκλοφορίας των εταιρικών αυ 
τοκινήτων, καθώς και το τονναζ 
τους.

Το συνολικό καθαρό τοννάζ 
των αυτοκΊνήτων της Εται'ρεί 
ας δεν πρέπει να είναι μι κρότε 
ρο των 1 50 τόννων.

Για πειρισσότερες πληροφορί 
ες, μπορείτε να απευθύνεστε στα 
γρΟφείά τη,ς Ένωσης καθημεοι 
νά κατά τις εργάσιμες ώρες.

Η ο άκλε ι ο 8.7.1983
Από την Ενωση Γεωργικών

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιφρα 
γμένο. στη. θέση Γιόφνρο (δί­
πλα από το Κολυμβητήριο) 204 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 288554 από 
15.30—21.00 κ. Ζαχαρία.

(Π375) 1—4 

κουρασμένοι κι αν αισβανόμασ 
τε, το μέλλον μας μπορεί 
μα να είναι λαμπρό.

Αλλά πως είναι Ουνατόν 

ακό

να r 
όλεςλαμπρό μέλλον reapχουμε 

αυτές 
αυτές 
σε ι ς;

τις αντιξοότητες, τταρ ό 
τις δυσάρεσες καταστά 
Α-ττλούστατα κσλλιεργών 

πας και αναπτύσσοντας ένα τρό 
πο σκέψης βασισμένο σε μιά αι 
σιόδοξη ιδέα για το μέλλον.
Ζώντας το παρόν πρέπει να σκε 
φτάμαστε μ αισιοδοξία το μέλ 
λον, να εργαζόμαστε για τοιμέλ 
λον.

Δέν πίρέπει να περνούμε τη 
ζωή ιμας επαναλαμβάνοντας αδι 
άκοπα: «Δεν αισθάνομαι τόσο 
κολά» «Είμαι τσακισμένος από 
την κούραση». Έχασα τον εν 
μένος από την κοαδιο αόκηγέ 
θουσκασμό μου». «Άρχισα να 
γερνάω» «Δεν έχω κανένα μιέλ 
λον». Οι φράσεις αυτού του εί 
δους, που απορρέουν από ενα 
νοσηρό τοόπο σκέψης μας οδη 
γούν με σιγουριά στην αποτυχί 
α και σκοτεινιάζουν το μέλλον 
μιας. Είνιαι πολύ προτιμότερο 
να λέμε: «Είμαι ευχαριστήριέ 
νος από τη ζωή μου». «Η ζωή 
είναι τόσο ωραία».

Μπορούμε να έχουμε λαμπρό

I
DR. ΦΩΤΗΣ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ I
Νευροχειρουργός ; > 

Διδάκτωρ τού Πανεπι- J ι 
στημίου Αθηνών. Διευ- 1 [ 
θυντής τής Νευρσχει- I ’ 
ρουρΥϊκής Κλινικής τού ; ι 
Βεν;ζελείομ Νοσοκουεί- , [ 
ου. Ειδικός οτίς παθή- > 
σεις έγκεφάλου, σπονδυ- ; ΐ 
λικής στήλης (δισκοπά- I; 
θείες, κλπ.) καί περιφερι ;, 
κών νεύουν. ।

Σμύρνης 28 'Ηράκλειο . ’ 
Τηλ. 283483

S ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
;! ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ;!

J. Νικόλαος Γ. Νικολετόκης '>

Μετά 4ετή ειδίκευση έ- 
Υκατεστάθη εις τό Ήρά 
κλειο. Δέχεται Πλ. Κο 
ρνάρου 31. Στοά Γιαλέ
ράκη 1ος 
ιατρείου 
έπείγοντα 
285358.

όροφος. Τηλ.
243898. Δ'ά 

περιστατικά 

ανοίξαμε

περιμένουμε
να γνωρίσετε
τις τιμές,
την ποιότητα
την εξυπηρέτηση,
του σούπερ μαρκετ

μέλλον αν πιστεύουμε, ότι το 
μέλλον ανοίγεται μπροστά μας, 
ότι το κρατάμε στα χέρια μας. 
Αν ξυπνάμε κάθε πρωί με ανανε 
ωμένη την πίστη μας στο μέλ 
λον.

Οπως όλοι οι άνθρωποι στη 
ζωή μας συναντάμε πολλές δυ 
σκολίες και εμπόδια Αλλά μπο 
ρούμε ν αντιμετωπίζουμε ευκο 
λότερα τις δυσάρεστες καταστά 
σεις, όταν πιστεύουμε ότι τα 
πράγματα θα καλυτερέψουν.
Γιατί δεν είναι δυνατόν να μην 
καλυτερέψουν.

Μπορούμε ν ανοίξουμε το δρό 
μο προς ένα λαμπρό μέλλον, a 
ναπροσαρμόζοντας τησκέψη μας 
όταν χρειάζεται και πρόγραμμα 
τίζοντας δρασ τηριότητές
μας. Αλλά ας δούμε 
κριμένα τι ακριβώς 
κάνουμε.

—Π ρώτα——πρώτ a 

πιο συγκε
■πρέττει να

πρέιπει να
ξέρουμε τι θέλουμε ποιος είναι 
ο σκοπός μας. Ο σκοπός που 
επιδιώκουμε δεν πρέπει να είναι 
συγκεχυμένος και αάριστός, αλ 
λά αυστηρά καθορισμένος, καθα 
ρός και πραγματοποιήσιμος.

Είναι ευνόητο ότι δεν θα ψτά 
σουμε ποτέ στο σκοπό μας, αν 
δεν πιστεύουνε ότι μπορούμε να 
φτάσουμε. Είναι απαοαίτητο να 
έχοινμέ εμπιστοσύνη στις δυνά 
μεις μας και στις καλές προθέ 
σει των φίλων μα και των δικών 
μας. Πρέπει να πιστεύουμε ότι 
μπορούμε να υπερνικήσουμε όλα 
τα εμπόδια.

Κι ακάμσ, αν θέλουμε να προ 
ετοιμάσουμε ένα λαμπρό μέλλον 
πίρέπει να σκεφτόμαστε το μέ 
λον κι όχι το παρελθόν. Πρέπει 
να κοιτάζουμε μποοστά κι όχι 
πίσω Πρέπει ναπιστεουμε στην 
επιτυχία κι όχι να φοβόμαστε 
την αποτυχία. Ποέπει να προσ 
τατεύουμε την υγεία μας κι όχι 
να εγκαταλειπόμαστε στην αρ 
ρώστια. Πρέπει να οοαματιζό 
μαστέ τη νίκη κι όχι να κατεχό 
μαστέ από το φόβο της ήττας.

Οταν συναντούμε εμπόδια ή 
δυσκολίες πρέπει να θεωρούμε 
ότι είναι δημιουργικές ευκαιρί 
ας Ποέπει να δεχόμαστε σαν
πρόκληση ένα δύσκολο π,ρόβλη 
μα και να το μετατρέπουμε σε 
πλεονέκτημα για μας. Αυτή η 
στάση είναι τοκλειδί των θέαμα 
τικών επιτυχιών.

Αλλά τίποτα απ όλα αυτά δεν 
έχει σημασία αν δεν μας ωθήσει 
στη δημιουργική δράση. Έτσι 

ή αλλιώς αν θέλουμε να δούμε 
πόσο έχουμε εμπιστοσύνη στο 
μέλλον μας, ας απαντήσουμε με 
ειλικρίνια σε αυτά τα ερώτημα 
τα. Οταν ξυπνάμε to πρωί πι 
στεύουμε ότι μας περιμένει μια 
θαυμάσια πλουτιστική ημέρα; 
Πιστεύουμε ότι κάθε πρόβλη 
μα έχει τη λύση του; Προσπαθού 
με να τελειοποιηθούμε, εντοπί 
ζσντας τα λάθη μας και αξιοποι 
ιόντος τις επιτυχίες μας; Πι 
στεύουμε στη βελτίωση της κα 
ταστασης μας και στην αναγνώ 
ριση των προσπαθειών μας; Και 
τέλος ξαναρχίζουμε υπομονετικά 
μια προσπάθεια αν αποτύχουμε 
στην πρώτη απόπειρα; Η θετι 
κή απάντηση σ αυτά τα ερωτή 
ματα, σημαίνει ότι μας περιμέ 
νει σίγουρα ένα λαμπρό μέλλον.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΓΙΑ ΜΑΣΤΡΩΠΕΙΑ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΡΙΑ ΜΠΑΡ

Ιδνοικτήτ,ρια μπάρ της πόλης 
μας συνελήφθη από όργα να του 
τμήματος Ασφάλειας Ηρακλείου 
για μαστρ,ωπία.

ΠράκειταΗ γιαι την Δέσποινα 
ΓεωρΙγ. Δελαντώνη που διατηρΈ' 
το μπάρ «Σάλο,νικία» (κοντά 
στον ΟΤΕ) Συγκεκριμένα η Δε 
λαντώνη με τη 6ία;. με απειλή 
και εκβιασμούς ανάγκαζε 1 9χρι> 
νη από την Θεσσαλονίκη και μη 
τέρα ενός παιδιού που δούλευε 
ως σερβιιτόρά στο μπάρ της να 
εκδίδεται σε άνδρες με χρήμα 
τα, τα οποία και της έπαιρνε.

Σε ερευνά ιτου έγινε στο 
τις Δελάντώνη βοέθηκαν 
φυσίγγια τπστολιού No 
να μάχαίοι με λεττίδα 1 5 

μπάρ 
πέντε 
22, έ 
εκατό

σ-τών. δύο γκλόμπς 46 εκατοσ 
τών, και ξένο συνάλλαγμα σε 
χαρτονοιμίίσιματα.

ΣΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Δερματολόγος
— Αφροδισιολόγος 

τ. έσωτερικός 'Ιατρός 
Νοσοκομείου «Άνδρέας 
Συγγρός». Δέχεται: Λ. 
Καλοκαιρινού 110 τηλ. 
Ιατρείου 221912. Τηλ. 
οικίας 283588.

EUROPE 
TRAVEL CLUB

25ης ΑΥΓΟΥΕΤΟΥ 20 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗ 
ΤΗΛ.: /081) 223073. TELEX: 262-265 GR.
TAX ΟΥΡΙΕ 138

ΣΩΣΤΕ ΤΑ ΜΑΑΑΙΑ ΣΑΣ
To BANFI από την Ουγγαρία 

τώρα και στην Ελλάδα
και ξαφνικά βγάζετε μαλλιά υποστηρίζουν οι Ούγγροι 

με την μαγική λοσιόν «BANFI».
Η Ευρώπη πανηγυρίζει με την εμφάνιση του BANFI στη Βουδαπέστη, 

που όχι μόνο σταματάει την τριχόπτωση, αλλά ευνοεί και την ανάπτυξη 
της τριχοφυ ΐας.

Οι Ούγγροι επιστήμονες εξηγούν ότι πρόκειται για εκχυλίσματα πολλών 
φυτών με υψηλή περιεκτικότητα σε βιταμίνες και ένζυμα.

To BANFI μπορεί να χρησιμοποιηθεί από όλους, διότι δεν δημιουργεί 
παρενέργειες. Στην περίπτωση που η θεραπεία γίνει συστηματικά και χω­
ρίς διακοπές, τα αποτελέσματα είναι εκπληκτικά.

Ο Ούγγρος Ανδρέας BANFI μελετούσε επί 18 χρόνια τα εκχυλίσματα 
των φυτών και μιά μέρα το 1977 ανακάλυψε την «λοσιόν θαύμα» και τα 
μαλλιά άρχισαν να φυτρώνουν.

Τα αποτελέσματα της Δερματολογικής Κλινικής της Βουδαπέστης υπό 
την επίβλεψη του παγκοσμίου φήμης Καθηγητού DR. ISTVAN RACZ απέ­
δειξαν 80ο)ο θεραπευτική επιτυχία σε άνδρες και γυναίκες.

Παρασκευάζεται στην Ουγγαρία και εξάγεται σε όλες τις χώρες του 
κόσμου.

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΥΛΓΑΡΟΠΟΥΛΟΣ 

Σμύρνης 24 — Ηράκλειον, Τηλ. 280-197
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^ΑΙΘΙΛΙΗΙΤΙΙΙΚΪ
'Ησυχία σιά μεταγραφικά ΟΦΗ

ΓΙΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΑΛΛΗΛΟΣΦΑΓΗ

Τήν παραίτηση τοΰ Άραφάτ
, , Λ ί λι . ,» Ί

Χθες Σήμερα Αυριο^

ΚΑΜΜΙΑ εξέλιξη δεν υπάρχει
από την πλευρά του ΟΦΗ 
μεταγραφικά.

Όλοι, είναι φανερό, ότι 
μένουν τις αρχαιρεσίες της

στα

περί 
Δευ

τέρας. Η προθεσμία υποβολής 
δηλώσεων συμμετοχής λήγει σή 
μέρα.

Υπάρχει η πληροφορία για κά 
ποιον Χοσάβα που πρόκειται

να μεταγράφει στον Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ αλλά τίποτα δεν έχει γίνει 
ακόμα το οριστικό.

Στο μεταξύ π ΠΑΕ — ΟΦΗ ζή 
τησε χθες με έγγραφό της από 
την ΕΠΟ να εισηγηθεί στην Γ. 
Γ. Αθλητισμού να χορηγηθεί ά­
δεια στην ομάδα να φύγει για 
προετοιμασία στη Δυτική Γέρμα 
via.

Αναβλήθηκε ή Γεν
Συνέλευση τοΰ 'Ηρόδοτου
ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ η χθεσι 

νή γενική συνέλευση του Ηρο 
δότου, επειδή δεν υπήρχε απαρ 
τία το>ν μελών. Η συνέλευση 
θα πραγματοποιηθεί τηιν ερχόμε 
νη Παρασκευή. Στο μεταξύ πα 
ρουσιάζεται στασιμότητα στα 
θέματα του προπονητή, και των

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ

μεταγραφών. Στασιμότητα που 
αναμένεται να συνεχιστεί με 
την αναβολή της συζήτησης 
των οικονομικών προβλημά­
των. Η διοίκηισηι του Ηροδότου 
περιμένει τις προτάσεις των 
προπονητών που ενδιαφέρονται 
να δουλέψουν στο σωματείο 
,και μετά από μελέτη Θα επ ιλέ 
ξει το καλύτερο. Στο μεταξύ με 
ταγραφή ζήιτιηισε ο παίκτης του 
Ηροδότου Τάσος Χουχουλής.

ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ

ΜΕΤΑΛΛΟΥ ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

ζητούν οί στασιαστές Παλαιστίνιοι
MANAMA 8 (ΑΠΕ — Γερμανι 

κό Πρακτορείο) — Οι στασια­
στές της της Παλαιστινιακής Ορ 
Υάνωσης «Αλ φατόχ» ζήτησαν 
σήμερα την παραίτηση του ηνέ 
τη της ΟΑΠ Γιασέρ Αραφάτ. Πα 
λσιστίνιος εκπρόσωπος δήλωσε 
ότι στην θέση του Αραφάτ πρέ 
πει να τοποθετηθεί μια προσωρι 
νή επιτροπή, έως όταυ πράγμα 
τοποιηθεί η γενική συνέλευση 
της «Αλ Φατόχ».

Στο μεταξύ τέσσερα από τα 
έξι μέλη της επιτροπής μεσολαβή 
σης της ΟΑΠ. που προσπαθεί

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΚΚΕ 
ΣΤΙΣ 18 ΙΟΥΛΙΟΥ

Πολιτική συγκέντρωση του 
τη<νΚΚΕ Θα πραγματοποιηθεί 

άλλη Δευτέρα 18 του Ιούλη 
στην Πλατ. Ελευθερίάς.

ιΠραγ,μωτο,ποιείται αύριο το 
πρώί στην πόλη, μας πανελλαδι 
κό συνέδριο αντιπροτόπων τηις 
Ομοσπονδίας Βιοτεχνών Μετάλ 
λου.

Το συνέδριο που είναι στα 
πλαίσια τ,ης ετήσιας Γενικής Συ 
Vέλευσης της Ομοσπονδίας θα 
αρχίσει στις 8 π.μ και θα γίνει 
στΦ ΕΒΕΗ.

ΓΕΡΜΑΝΟΣ

ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ
Γερμανός τουρίστας σικοτώθη 

κε χθές τα ξημερώματα, όταν 
στο 70ο χιλ. του δοόμου Ηοακ 
λείου —Τυμπσκίου η δίκυκλη 
μοΓτασυκλέττα που οδηγούσε ξέ 
ψυγε, λόγω υπερβαλικής ταχύ 
τητας, από τον δρόμο.

ΕΝΕΚΡΙΘΗΣΑΝ

13 ΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ

Συνήλθε σε συνεδρίαση προ 
χθΐς η Γνωμοδοτική Επιτροπή 
γιιοί το Ν 1262)82, υπό την Π οο 
εδρία τον Νομάρχη Ηρακλείου,
κ. Κυριάκου Γεωιγιάδη και εξέ
τασε δέκα τρεις αιτήσεις, επεν 
δυτών, συνσίλνκοίύ κόστους επε 
νδυσης 491.182.000 δρν με δη 
μ'ίουρίγιςύμενες 'θέσεις απασχο 
λησης 1380 ατόμων.

Από τις σιτίσεις που ενέκοι 
νε η επιτροπή 7 αφορούν, ζενο 
δοχεισκές μονάδετ, I CAMPING 
και 5 τομέα μετίαποίησης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το νέο διοικητικό Συμβούλιο 
του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Πάτελλών ΜΙΝΩΑΣ· ΜΕΤΑ- 
ΜΟΡΦΩΣΙΣ ΣΩΤΗΡΟΣ, που α 
ναδείχθηκε στις πρόσφατες ε 
κϊ.ογές είναι οι κάτωθι:

Πρόεδρος: Ζουλινάκης Κων 
Αντ)δρος: Αποστολάκης 1<»άν. 
Γεο>ργ.

Γ. (Γραμματέας: Αποστολά- 
κηις Ιωάν. Εμμ.

Ταίμίιας: Εγγλέζος Ευάγγ..
Μέλη: Ζαρωνάκης Νικ., ΤΤε 

διωτίδου Βασιλεία, Καραγιωρ- 
γάκης Ιωάννη,ς.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ
ΜΕΤΑΛΛΟΥ ΑΘΗΝΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

Την Δυτέρα 11 του

Την Κυριακή 10-7-83 στις 8

Τοϋλη
και 6>ρα 8 μ.μ. στην ΤΤλ. του 
Ατσαλένιου θα γίνουν γιορτα 
στικές εκδηλώσεις στην μνήμη, 
του Αγίου Νεκταρίου του εκ 
Βρυούλων με προτωβουλία των 
μαζικών φορέων της Συνοικί 
ας.

Η Οργανωτική επιτροπή

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΘΝ. ΠΑΙΔ. ΣΤΑΘΜΟΣ 
(Ε.Π.Σ.) ΧΑΡΑΚΑ 
Αρ. Πρωτ. 25)4-7-83

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Επαναληπτικού μειοδοτικοί) 

διαγωνισμού
Υπό τους όρους και τις προ 

υποθέσεις της υπ’ αριθ. 16)8-6- 
83 διακηρύξεως του, ό Πρόε­
δρος τηις Δ)σης Επιτροπής Ε. 
Π.Σ Χάρακα προκηρύσσει επα 
ναλη,ψη του μειοδοτικού διάγω 
νισμού για την προμήθεια των 
εις την προμνησθείσα διακήρυ 
ξη μνημονεύομενων ειδιόν δια 
ρκούς χρήσεοχς και τροφίμων 
για τις ανάγκες λειτουργίας του 
Ε.Π.Σ. Χάρακα.

Η Δημοπρασία θα διενεργη 
θεί την 18η Ιουλίου ηιμέρα Δευ 
τέρα και ώρα 10.00 μέχρι 11.00 
εις το Κατάστημα της Κοινό 
τητας Χάρακα.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.
Ε.Π.Σ. Χάρακα 

Γ. Τερζάκης

το πρωί στην αίθουσα του βιο 
μηχανικού Επιμελητηρίου (Πά 
ρκο Θεοτοκοπούλου), πραγμα­
τοποιείται η. ετήσια γενική συ 
νέ/χυση των αντιπροσώπων 
της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Βιοτεχνών Μετάλλου.

Επειδή το γεγονός είναι σήμα 
ντιικό, έχουν προσκλη:θεί να πα 
ραβρεθούν στη συνέλευση εκ­
πρόσωποι των τοπικών αρχών 
των παραγωγικών τάξεων των 
Επιμε/ητηρίων και των βιοτε 
χνικών σωματείων.

Η παρουσία όλων των βιο 
τεχνών Μετάλλου είναι απαραί 
τη>τη.

Ο Πρόεδρος
Νίκος Τσιώκοο

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Δευτέρα 11 τρ. 

ιμηνός πανηγυρίζει το δεξιό 
κλιτός του ιερού Ναού της του ί 
Θεού Σοφία ςΝ. Κλαζομενών । 
το τιμώμενο επ' ονάματι του, 
Αγ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ του εκ ΒΡΥ
ΟΥΔΛΩΝ.

Μ. Εσπερινός: Ώρα 7 μ.μ. 
Κυριακής χοροστατούντοςτης 

του 
της

Ο

Σοβ. Αρχιεπισκόπου 
κ.κ. Τιμοθέου.
Όρθρος: Ώρα 6.45

της Δευτέρας.
Θεία Λειτουργία: Ώρα

Κρή .

π.μ.

8.15
π.μ. ιερουργοϋντος του Σεβ. A 
ραχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Τι 
μοθέου.

Το Εκκλ. Συμβούλιο
1—2'

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ ΞΕΝΟ ΓΥΝΑΛΛΑΓΜ*
8-7-83

Στην συγκέντρωση θα παρά 
βρεθεί μέλος της Κεντρικής Ε 
πιτροπής του ΚΚΕ και θα μι 
λήσει με Θέμα «Πολιτικές εξε 
λΛξεις και θέσεις του ΚΚΕ».

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤ. ΚΑΛΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
(ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

ΚΑΛΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΠίΕΔΙΑ- 
ΔΟΣ ανακοινώνει ότι προκειμέ 
νου να ανατεθεί η εκπόνηση 
της μελέτης του έργου «Αποχε 
τευτικό δίκτυο» προεκτιμωμέ- 
νης αμοιβής 450.000 δρχ- Ρε 
χρηματοδότηση από το’ Π.Π.Δ. 
Ε. 1983.

Καλεϊ 
κάθε ενδιαφερόμενο μ&λκτητή 
ή γραφείο μελβτών, γραμμένο 
στο Μητρώο Μελετητών, να υ 
ποβάλι δήλωση εκδηλώσεως ε 
νδιαφέροντος, στην Κοινότητα 
μέσα σε είκοσι (20) μέρες, από 
τη δημοσίευση! της παιρουσης, 
στο ενημερωτικό Δελτίο του 
TOE.

Η ανάθεση: της μελέτης θα 
γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθροιυ 1Ί του Ν,, 716)1977

Δεκτοί θα γίνουν μελειτηιτές 
ή γραφεία μελετών κάτοχοι πτυ 
χνων Α' τάξεως κατηγορίας 13 
και θα πιροτιμηιθούν, σύμφωνα 
με τις διατάξεις της πα,ρ. 14 
του άρθρου ίΐ του Ν. 717)1977 
μελετητές ή γραφεία μελετητών 
που έχουν την έδρα τους στο 
Νομό Ηρακλείου.

Στην αίτηση’ που θα υποβά 
λουν στην Κοινότητα Καλού 
Χωριού Πεδιάδος θα α,ναφέρσν 
ται, ο αριθμός του Μητρώου, 
το δυναμικό του μελετητή, ή 
του γραφείου και η έδρα, θα 
επισυναφθούν τα εξής δικαιολο 
γητικά.

1) Υπεύθυνη δήλωση, του Ν. 
105)69 στην οποία να δηλώνον 
ται οι μελέτες που εκπονούνται 
τώρα από τον μελετητή ή το 
γραψείο- ,μελιε,τών και αυτές που 
περατώθηκαν στην τελευταία 
τριετία από οποιοδήποτε φορέα 

Επίσης πρέπει να δηλώνεται 
και η αμοιβή κάθε μιας μελέ 
τηις.

2) Πίνακα μελετών που εκ 
πονήθηκαν από τον μελετητή 
ή το γραφείο μελετών με τον 
υπολογισμό τους τη χρονολο 
για αναθέσεως και τον εργοδό

να επιλύσει τη διαμάχη μεταξύ 
του Αραφάτ και της Συρίας κα! 
θώς και εκείνη μεταξύ του Αρα 1 
φάτ και των στασιαστών της , 
«Αλ Φατάχ» έφθαοαν πάλι στη 
Δαμασκό.

Ο ίδιος ο Αραφάτ στο τελευ 
ταίο τεύχος της εβδομαδιαίας j 
Σσουδαραβικής επιθεώρησης 
«Σαρκ'αλ - Αουσάτ» παραδέχθη 
κε ότι οι μεσολαβητικές προσπά 
Θείες που καταβλήθηκαν μέχρι 
σήμερα απέτυχαν και υπαινίχθη 
κε ότι θα επιθυμούσε τη διενέρ 
γεια μιας διάσκεψης των Αράβων 
υπουργών Εξωτερικών για να 
συζητηθεί η διένεξη του με τη 
Συρία.

Εξάλλου αξιωματούχοι της Ο. 
Α.Π. είχαν συνομιλίες με τον βα 
σιλιά της Σαουδικής Αραβίας 
Φόχντ, χθες βράδυ, μιετέδωσε το 

’ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Διοκηρυξεως Δημοπρασίας

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Διακηρύττει Ότι:

Γίνεται φανερή προφορική 
πλειοδοτική δημοπρασία για την 
εκμίσθωση του τέλους σταθμεύ 
σεως αυτοκινήτων στο δημοτι 
κό χώρο που βρίσκεται βόρεια 
στη Χαριλ. Τρικούπη.

Η δημοπρασία θα1 γίνει στις 25 
Ιουλίου 1983 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 12—1 στο Δημοτικό Κατά 
στη μα από την Επιτροπή δηιμο 
πρασιών.

Όριο πρώτης προσφοράς ορί 
ζεται το ποσόν των 40.000 δρχ.

Για τους όρους της δημοπρα 
σίας και περισσότερες πληροφο 
ρίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
ν' απευθύνονται στο Γραφείο 
Δημαρχιακής Επιτροπής, 

Ηράκλειο 8 Ιουλίου 1983
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 

Μανόλης Καρέλλης

επίσημο Σαουδαραβικό πρακτο 
ρείο ειδήσεων.

Στο μεταξύ ο Γιασέρ Αραφάτ 
δήλωσε ότι είναι σπαφασισμένος 
να κρατήσει την «ΟΑΠ» μαικρυά 
από την επιρροή οπιαισδήποτε 
Αραβικής χώρας, αρνούμενος έ­
τσι να συμμορφω&εί με τις Συρι 
ακές θέσεις.

«Η Παλαιστινιακή επανάστα­
ση δεν θα «μπει στην τσέπη» κα 
νενάς Άραβα ηγέτη» δήλωσε 
χθες βράδυ ο ηγέτης της «ΟΑΠ» 
σε Παλαιστινίους αντάρτες, κα-

τά την επίσκεψή του στο στρα 
τόπεδο της Ουεντ Ζαρνκουα 
στην Τυνησία, μετέδωσε το Τυ 
νησιακό πρακτορείο ειδήσεων 
«Ταπ».

«Η Παλαιστινιακή επανάσταση 
θα πσραμείνει σταθερή και ενω 
μένη παρά τις συνωμοσίες που 
εκδηλώνονται εναντίον της», 
πρόσθεσε ο Αραφάτ.

ΘΑ ΟΡΙΣΘΕΙ

ΣΥΝΤΟΜΑ

ΘΑ ΑΠΟΥΣΙΑΣΕΙ

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

ΤΗΝ ΕΡΧΟΜΕΝΗ

ΕΒΔΟΜΑΔΑ

Κατά την ερίχόμενη εβδομάδα 
ο Νο,μάρχης Ηρακλείου, δεν θα 
δεχτεί Προέδρους Κα: νρτήττων 
καιι Καινό, γιατί θα βρίσκεται 
εκτός Νομού, για υπηρεσιακούς 
λόγους.

Προχθές εξ, άλλου ο κ. Νοιμά 
ρχης επισκεφθηκε τιις Κοινότη 
τες Σαιμπά, Ζωφόρων, Αποστό 
λων, Πολυθέας, Άνω και Κάτω 
Καρουζανών και Καστελλίου Πε 
διάβας.

ΤΣΙΓΓΑΝΕΣ

ΕΚΛΕΨΑΝ

ΔΑΚΤΥΛΙΔΙΑ

ΝΕΑ ΤΙΜΗ

ΤΟΥ ΨΩΜΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ)—
ΧυΛήίλβε σήμεοα η επιτροπή 

τιμών και εισοιδηιμάτωιν υπό· την 
προεδρία του υπουργού Εθνικής 
Οικονομίας κ. Γερ. Αοσένη. Η 
επιτροπή «σχ'ο,λΐήθηΚΒ με τα ε 
ξής θέμιαπα:
—Τ ιιμές ορισμένων προϊόντων 

και υπήρβσιών (μεταξύ των 
οποίων ψωμί, άλευρα ΜπύρΙα, 
δίδακτρα, ιαναψυκτικά).

—Το κύκλωμια σ*ίτος, άλευρα, 
άρτος.
—Συλλογικές συμ&άίσεις έργα 

σιίάς ναυτεργατιόν.
Ορισμένα από τα θέματα αυ 

τά θα συζητηθούν και στην επό 
ιμενη σύσκεψη, της επιτροπής, 
την πριοίσεχή Τετάρτη. Γιατις τι 
ιμές οριιισιμένων προϊόντων θα υ 
πάρξοίυν ανακοινώσεις στις αιρ 
χές της ερίχιόίμιε'νη,ς εβδομάδας.

τη.
3) Υπεύθυνη δήλωση, 

Νόμου 105)69 στην οποία 
δηιλώνεται η διάρθρωση 
Γραφείου σύμφωνα με το

του 
να

του 
opt

στικό μητρώο μελετών ή τυχόν 
διαγιραφή μελών που «,πιεχώρη 
σαν και η δυναμικότητα των 
μελών που παραμένουν. Επιτρέ 
πεται η, σύμπραξη· γραφείων με 
τις διατάξεις του Νόμου 71ο) 
1977 και τον Π.Δ. 923)78.

4) Επισημαίνεται επίσης, ότι 
ο μελετητής, λόγω της ειδικής 
φύσεως και απαιτήσεων της με 
λέιτης, θα π,ρέπει να σύνεργα 
στεί με Χημικό Μηχανικό ή 
Χημείο, ή ειδικό σύμβαυλα, <κα 
τά προτίμησή Υγιειονολόγο 
Μηχανικό σύαφωνα με το ά 
ρθρο 12 του Νόμου 716)77 κά

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ 
ΠΑΝΑΝΕΙΟ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο1 του 

Παγκρητίου Βιενιζελείου και Πανα 
νείου Γενικού Νοσοκομείου Ηρα 
κλείου - Κρήτης προκειμένου να 
πρσσλάβει τριάντα (30) μαθήτοι 
ες ΣΤΗ ΜΕΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ Ε­
ΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙ 
ΚΗ ΣΧΟΛΗ για το σχολικό έτος 
1983—1984

ΚΑΛΕΙ
Τις ενδιαφιερόμενες να εγγρά­
φουν στη Σχολή από 10—20 Αυ 
γούστου ε.έ.

Δικαιολογητικά εγγραφής
1. Απολυτήριο Γυμνασίου νέ­

ου τύπου του Ν. 309)76
2. Πιστοποιητικό γεννήσεως.
3. Υπεύθυνη δήλωση του πα 

τέρα και της μητέρας για το προ 
σωπο που ορίζουν σαν κηδεμό 
να του παιδιού τους στο Ηρά­
κλειο.

4. Υπεύθυνη δήλωση του Νό 
μου 105 ότι οι γονείς δέχονται 
την επιλογή του παιδιού να φοι 
τήσει στη M.T.E.N. Σχολή.

5. Πιστοποιητικό Υγείας και 
αρτιμελείας.

6. Δύο συστατικές επιστολές 
ευ'υ'πολήπτων ατόμων του τό­
που κατοικίας (Να σταλούν τα- 
χυδρομικώς).

Η φοίτηση στη Σχολή είναι 
ΔΩΡΕΑΝ και διαρκεί 2 χρόνια 
(οι μαθήτριες φοιτούν ως εσωτε 
ρικές και αποδέχονται τις υποχρε 
ώσεις που ορίζει ο Κανονισμός 
της Σχολής).

Πληροφορίες δίνονται καθημε 
ρινά στη Σχολή 7—2 μ.μ.

Διεύθυνση: Παγκρήτιο Βενιζέ 
λείο και Πάνάνειο Γενικό Νοσοκο 
μείο Ηράκλειο· - Κρήτης.

Τηλέφωνα: 231931, 231-932 
εσωτ. 224.

Ο Πρόεδρος 
του Διοικητιικού Συμβουλίου 

Γιάννης Βασιλάκης

Τέσσερεις Τσιγγάνες, οι Μα 
ριίνα ΣιΒραιφειιμιοττουλου, και Ευ 
στοβία.. Βοώλα Μαι* ΓεωρΙγία Κα 
ραιχάλιοίυ ισυνελήφβησαν με την 
καιτηγορία ότι χθες στις 10 το 
πρωΐ έκλεψαν από το, χρυσοχοεί 
ο τον Γ ιιάννη Μακυλάκη (ΛεωΦ. 
ΚαλοΙκίαΐ'ρινοώ) δύο χρυσά δαχτίυ 
λίδια αξίας 30.000 δρχ.

ΤΗΣ ΑΡΠΑΞΑΝ

ΤΗΝ ΤΣΑΝΤΑ
Άγνωστοι «τσαντάκηδες» 

πιοίυ επέδανναν σε δίκυκλη ,μοιτο 
συικλέττα άρπαξαν την τσάντα 
τηις ιΕυαιγγελίαις Μιχ Σταματά 
χη., κατοίκου Ηρακλείου.

ΗΡΕΜΙΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗ ΖΩΗ ΣΟΥ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

πραγματικότητα βαδίζομε σε αν 
τίθετη κατεύθυνση.

Υπάρχουν ορισμένα τμήματα 
της ζωής μας πούναι κλειστά 
ατούς «εκτός» και στους «ξέ­
νους», σ' ανθρώπους πιούναιι «δι 
αφσρετίικοί». Βρίσκομε σχεδόν 
αδύνατο να τους αγαπούμε. Εί­
ναι πτο εύκολο να τους χωρίζω 
με σε κατηγορίες και να τους βά 
ζωμέ επιγραφές. Δε χρειάζεται 
να τους αναφέρω. Καθένας έχει 
τα «κατάλογο των εχθρών» του. 
Πάνω από δεκαπέντε χρόνια έ­
χουν περάσει από τα πρώτα κύ 
ματα σωκ που έφερε η αλλαγή 
της μόδας στα ανδρικά μαλλιά. 
Και όμως μέχρι σήμερο υπάρ­
χουν άνθρωποι πούναι ψυχολογι

κά aviKawi να συνεννοηθούν 
και να δεχθούν ένα νέο άνθρω 
πο με μαικρυά· μαλλιά!

Όλοι έχομε αυτό τα σκοτει­
νά σημεία στη ζωή μας, αυτά τα 
ικτρκιΐνογόνα τμήματα που ®ργά 
ζοντοι υπονομευτικά επάνω στη 
ακιέψη μας. Τότε μόνο θρ βρσύ 
με τη πληρότητα της ζωής μας 
και θα δόκιμάσωμε τη βαθιά χα 
ρά σ' όλο μας το είναι, όταν α- 
νοίξωμε τον εαυτό μας στους 
άλλους. Όταν αφήσωμε τη κρυ 
μένη· ενέργεια που μέσα μας μας 
πιέζει ικαι θέλει να βγει, να εξωτε 
ρικευτεί προς όλες τις κατευθύν 
σεις.

«...αλλάξετε τη ζωή σας...» 
«... α κ ολο υ θή σετ έ με...».

Δε χωρίζουν.

ΓΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Ι.Κ.Α.

ξεκίνησαν υπερεντατικά 
τμήματα.

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»
Τηλ. 286336

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΝΕΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΚΟΝΤΙΝΟ, ΟΜΟΡΦΟ ΚΑΙ 
ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ ΝΗΣΙ

ΙΔΑΝΙΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 
ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ ΦΘΗΝΟΣ

1 ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΟΝΟΗΜΕΡΑ 
ΔΙΗΜΕΡΑ
ΛΑΙ ΟΝ ΤΟΥΡΣ

4.900
1.600
2.300

283640

Ν. Υόρκης -82,730 -85,250 τοχο πτυχίου ανάλογης τάξεως
Δ. Γερμανίας 32,210 33,191 Τα έξοδα δη,μοσιούισ&ως της
Παρίσι 10,724 1,1,050, προσκλήσεως θα βαρύνουν τον
Λονδίνου 127,777 131,069 ανάδοχο της μελέτης.
Ελβετία 3-8,918 40,104 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
Ολλανδίας 2-8,759 29,635 να ζητήσουν περισσότερες πλη
Ιταλίας 5,310 5,590 ροφορίες από τη Κοινότητα (τη
Δανίας 8,972 9,246 λέφ. 0897-41330) τις εργάσιμες
Αυστρίας 4,577 4,717 μέρες και ώρες.
Σουηδίας 10,812 11,142 Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Νορβηγίας 11,040 11,630 Γεώργ. Μιχ. Γιαννουλάκης

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο υφηγητής Λημήτριος Αι 

βαδάς ενδοκρινολόγος Διευθυν 
τής του Βενιζέλειου Νοσοκομεί 
ου αναχώρησε σε επιστημονικό 
ταξίδι όπου θα ιμετάσχει στο 
13ο Συνέδριο της ΕυρωπάΤ'κής 
Θυρεοειδικής Εταιρείας στην 
Μαδρίτη.

Θα επανελθεί στις 16 Αυγού 
στου και θα δέχεται Πλατ. Κο 
ρνάρου 31 τηλ. 243490 καθημε 
ρινώς 5—7.30 μ,μ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Πληροφορούμε τους πελάτες και συνεργάτες 

μας, ότι στο κεντρικό κατάστημα, στον Γιόφυρο, 
λειτουργούν τώρα τα εξής τηλέφωνα:

Α. 241044
Β. 288400

241610

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔίΑΚΗΡΥΞΕΩΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

1—2

8ΗΜΕΡΕΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 
ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

• Αεροπορικό εισιτήριο.
• Ξενοδοχεία Α' Κατηγορίας.
• Πρωινό, ένα γεύμα κάθε μέρα.
• Ξεναγήσεις, εκδρομές, αρχηγός του γραφείου μας κ.λ.π.

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ

παραμονή εις Λευκωσία.
Αναχωρήσεις

• 23 Ιουλίου
• 03 Σεπτεμβρίου

Από Ηράκλειο, μόνο Δρχ. 28.000 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΚΤΕΛΕΣΗ 

ΥΑΝΝΑΚΑΚΙ TRAVEL

Επιστροφές
30 Ιουλίου
10 Σεπτεμβρίου

Γραφείο Γενικού Τουρισμού, Ηράκλειο.
Λ. Καλοκαιρινού 22, Τηλ.: 287778 — 224734 — 241240 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕΧΡΙ Η)7 
Εκμεταλλευτήτε τις εκδρομές μας κάνοντας πάμφθηνα ψώνια 

και ΠΑΝΑΚΡΙΒΕΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ.
MM*

Ονομάμεται Νίκος Πεδιαδί- 
της. Είναι 17 χρονών. Εξαφα 
νίστηικε από το σπίτι του από 
την οδό Σακούλιέρηδων 8 τη,ν 
περασμένη Τρίτη το ιαπόγευμα. 
Φορούσε τζί'ν πανταλόνι, άσπρη 
μπλούζα και σαγιονάρες ιμπλέ.

Παρακαλείται όποιος γνωρί­
ζει οτιδήποτε να επικοινωνήσει 
,με τους γονείς του στην ανωτέ 
Δ)νση ή στο τηλ. 220279.

1—2

Η ΒΙΠΕΤΒΑ Α.Ε
Διακηρύττει ότι:

Εκτίθεται σε Δημόσιο Μειοδοτικό Διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές η εκτέλεση του έρ­
γου «Προμήθεια και μεταφορά ενός αντλητικοΰ 
συγκροτήματος στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου» προ’υ'πο 
λογισμού μελέτης 700.000 δρχ. Η προσφορά θα 
είναι ποσοστό εκπτώσεως σε ακέραιες μονάδες ε­
πί τοις εκατό (ο)ο) πάνω στην τιμή του προ’υ'πο 
λογισμού.

Στο διαγωνισμό θα γίνουν δεκτοί όλοι όσοι ε­
ξασκούν το επάγγελμα του εμπόρου, του βιομη- 
χανου ή βιοτέχνη αντλητικών συγκροτημάτων 
στην Ελλάδα ή το εξωτερικό καθώς και οι εμπο­
ρικοί αντιπρόσωποι βιομηχανιών ή βιοτεχνιών ή 
εμπόρων αντλητικών συγκροτημάτων.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 15-7-1983 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 10 π.μ. (ώρα λήξης επίδοσης 
προσφορών) στην Αθήνα στα γραφεία της ΒΙΠΕ- 
ΤΒΑ Α.Ε., Πανεπιστημίου 39 (7ος όροφος). Η εγ­
γύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό ορίζεται σε 
δρχ. 35.000.

Για πληροφορίες και χορήγηση εντύπων προ­
σφοράς οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να απευθύνον­
ται στην Αθήνα στη ΒΙΠΕΤΒΑ Α.Ε., Πανεπιστη­
μίου 39 (7ος.όροφος) τηλ. 3254961 - 9 (εσωτ. 51) 
όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Για τη ΒΙΠΕΤΒΑ Α.Ε.

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ήθελε χθες τις απαντήσεις του Δημοτικού άρ­
χοντα, ο δαίμονας του Τυπογραφείου. Τι να κάνουμμ. Δαίμονας 
είν’ αυτός, αν, κι εδώ που τα λέμε μιεταξύ μας, θα μπορούσε που 
και πού να ταιριάζει κι ουτό. Μ' άλλα λόγια: Καμμιά φορά, γλώσ 
σα λανθόνουσα αλήθειας λέγει...

♦ — ★
ΚΟΝΤΑ στους 85.000 έφτασαν — όκσυγα προχθές απ' το 

ραδιόφωνο — οι νεκροί και ξεπέρασαν τα 2 εκατομμύρια οι τραυ 
ματιές των τροχαίων ατυχημάτων στην Ευρώπη, κατά το· 1981. 
Πόσων λογιών πόλεμοι — αλλοίμονο — μαστίζουν τον σύγχρο 
νο άνθρωπο...

★—★
Ο ΝΑΡΚΙΣΟ ΠΕΠΕΣ, ο μεγάλος Ισπανός κιθαρίστας, δεν θα 

εμφανιστεί σήμερα και αύριο, όπως είχε προγραμματιστεί, στο

μικρό κηποθέατρο. Λόγω ανωτέρας βίας, μας πληροφορεί ο Δήμος 
ο διάσημος κιθαρίστας αναβάλλει την εμφάνισή του στο Ηρά­
κλειο'. Σε τηλεφωνική του επικοινωνία μιετο Δήμο, ο καλλιτέχνης 
δήλωσε, ότι θα εμφανισθεί τελικά στην πόλη μας τέλος Ιουλίου. 
Από το Γραφείο Τύπου του Δήμου Ηρακλείου ανακοινώθηκε επί 
σης ότι κατά το Σαββατοκύριακο ουτό θα εμφανισθεί στθ' κηπο- 
θέατρο «Νίκος Καζαντζάκης» θ' θίασος νέων με το έργο: ΜΕΛΙΣΣΑ 
τού Νίκου Καζαντζάκη. Μιε είσοδο δωρεάν για τις παραστάσεις 
των δύο αυτών ημερών.

ΒΡΑΔΥΑ αφιερωμένη στο Ρεμπέτικο τραγούδι οργάνωσε 
στην αίθουσαι της η Μορφωτική και Ψυχαγωγική Λέσχη Προσωπι

κού ΟΤΕ Ηρακλείου. Η βραδυά. φωτογραφικό στιγμιότυπο της 
οποίας βλέπομε πιο πάνω περ ελάμβονε:

— Σύντομη ενημέρωση για την προέλευση και εξέλιξη της ρεμή 
πέτικης μουσικής από το Σωτήρη Τσιγκουνσκη.

— Ερμηνεία1 ρεμπέτικων τραγουιδιών από τη ρεμπέτικη κομπα
via Ηρακλείου, και

— Έκθεση φωτογραφικού υλικού σχετικού με τους παλιούς 
ρεμπέτες.

Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT τηλ. 221830

Κατά τη 6' συνδιάσκεψή τους

ΙΑ ΑΙΙΙΙΜΗΑ HOI ΟΙΙΟΜ
ΟΙ 01HIOI ΤΑΞΙ III WAI

Κατά την Β' Πανελλαδική 
Συνδιάσκεψη Οδηγών Ταξί, 
που έγινε στη Θεσσαλονίκη, 
εκδόθηκε το παρακάτω ψή­
φισμα των προεδριών θεσ) 
νίκης, Ηρακλείου, και Βό­
λου:

Με την προεδρία της ΟΥΠΑΕ 
συγκεντρώθηκαν σήμερα σιε 2η 
Πανελλαδική Συνδιάσκεψη 26 I- 
ούνη 1983 στο Ξενοδοχείο- ΒΕΡ 
ΓΙΝΑ της βεσ)νίκης τα Σωμα­
τεία των εργαζομένων οδηγών 
ταξί, μέλη της ΟΥΠΑΕ θεσίνκης 
- Βόλου και Ηρακλείου Κρήτης 
και μέλος της Διοίκησης του 
Σωματείου της Αθήνας. Αφού α 
κσΰσθηκαν οι εισηγήσεις του Αν 
τιπροέδροιυ της ΟΥΠΑΕ -και οι ει 
σηγήσεις των εκπροσώπων των 
Πρωι οβάθ μιων Οργανώσεων

Διαπιστώνουν ότι
1) Τα χρόνια1 προβλή-μαται μας 

που έμειναν άλυτα όπως: Συλλο 
γική Σύμβαση Εργασίας οδηγών 
ΤΆΧΙ — Κανονισμός λειτουργίας 
— Επαγγελματική κατωχύρωση 
με την χορήγηση Αδειών στους 
φυσικούς Δικαιούγους Επαγγελ 
ματιές οδηγούς Ταξί, μπήκαν στο 
στάδιο της υλοποίησης τους από 

. την Κυβέρνηση της Αλλαγής.
Ζητούμε

| Ο διάλογος Κυβέρνησης και 
! εργαζομένων να συνεχισθεί για 

να1 υλοποιηθούν και να- λυθούν 
τα προβλήματα μας.

1) Για την ολοκλήρωση του 
κανονισμού καιι την σύνταξη 
των υπουργικών αποφάσεων 
στις οποίες θα πρέπει να λη- 
φθούν υπ' όψιν οι προτάσεις της 
Ομοσπονδίας.

2) Να πριοηγηθεί συζήτηση 
και να γίνουν αποδεκτές οι πρα 
τάσεις μας στη σύνταξη του νέ 
ου νόμου για τη χορήγηση αδει 
ών Δ.Χ. Ε. Ταξί στους οδηγούς 
Ταξί.

3) Να εφσρμοσθεί η Σύμβαση 
Οδηγών Ταξί της ΟΥΠΑΕ τόσο 
από την εργοδοσία όσο και οπό 
το ΙΚΑ.

4) Να ενταχθούν και οι οδηγοί 
ταξί σε όλες τις παροχές που έ­
χουν καιι οι άλλοι εργαζόμενοι, 
όπως: του ΟΑΕΔ — ΟΈΚ, Εργα 

ί τική Εστία κ.τ.λ.
5) Να ενταχθούν κιαι οι οδη 

1 γοί ταξί στον κανονισμό βαρέ

ων και ανθ)νών επαγγελμάτων 
του ΙΚΑ.

Εξουσιοδοτούμε την Διοίκηση 
της ΟΥΠΑΕ να κοινοποιήσει το 
παρόν ψήφισμα σε κάθε αρμόδιο 
και στον Τύπο.

Ο Πρόεδρος της Σύσκεψης 
Περικλής Ταχόπουλος

Αντ)δρος ΟΥΠΑΕ
Επίσης, από τη Διοίκηση του 

Συνδέσμου Οδηγών Ταξί Ηρα­
κλείου, εκδόθηκε η παρακάτω α­
νακοίνωση:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στη Β' Πανελλαδική Συνδιά­

σκεψη Οδηγών Ταξί που1 έγινε 
στις 26 του Ιούνη στη θεσ)νίκη 
ήταν παρόντες:

1) Σύνδεσμος Οδηγών Ταξί Η 
ρακλείου Κρήτης.

2) Σωματείο Οδηγών Ταξί Α­
θηνών - Πειραιώς και Περιχώρων

3) Σύνδεσμος Οδηγών Ταξί 
θεσ)νίκης, 4) Σύνδεσμος Οδη­
γών Ταξί Βόλου, 5) Σύνδεσμος 
Οδηγών Ταξί Πατρών.

Εκπρόσωπος της Κυβέρνησης.
Εκπρόσωπος Υπουργ. Συγκοι 

νωνιών.
Εκπρόσωπος Ομοσπονδίας Υ­

παλληλικού Προσωπικού Αυτ)- 
των Ελλάδας (ΟΥΠΑΕ).

Δημοσιογράφοι.
Με την έναρξη της Συνδιάσκε 

ψης αποχώρησαν από την αιίθου 
σα οι συνάδελφοί' Αθηνών και 
Πατρών διαχωρίζοντας τη θέση 
τους λέγοντας ότι δεν τηρείται 
ΤΟ' Σχέδιο κΌνονισμού λειτουργί 
ας της Συνδιασκέψεως που ώρι 
ζε ως πρόεδρο -μέλος της Διοίκη 
σης της θεσ)νίκης και ως πραικτι 
κογράφο πάλι -μέλος της Διοίκη 
σης θ·εσ)νίκης, αλλά στην θέση 
του προέδρου τοπΌθετήθηικε μέ 
λος της δευτεροβάθμιας οργάνω 
σης (ΟΥΠΑΕ) που ο νόμος ορί­
ζει για την εγκυρότητα του ψη 
φίσματος.

Κατόπιν των ανωτέρω ο- Σύν 
δεσμός Οδηγών Ταξί Ηρακλείου 
καταδικάζει την στάση των Συ 
ναδέλφων Αθηνών — Πατρών, 
και χαρακτηρίζει τη στάση τους 
ανάρμοστη, την στιγμή που ο 
κλάδος αντιμΐτωπίζετ πόλ)Δ προ 
βλήματα.

Από τη Διοίκηση του 
Συνδέσμου Οδηγών Ταξί

Ηρακλείου


